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رئیسی در تماس تلفنی ماکرون:

سیاست مداخله نظامی ناتو و آمریکا در افغانستان شکست خورده است

سال چهارم   شماره 889  دوشنبه  15 شهریور ماه 1400  28 محرم 1442   6  آگوست 2021  8صفحه  2000 تومان

رئیس‌جمهور  گفت: سیاست مداخله نظامی ناتو و آمریکا در افغانستان شکست خورده است، باید شرایطی فراهم کنیم که گروه‌های افغانی به یک الگوی مورد 
قبول همه مردم افغانستان دست پیدا کنند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، حجت‌الاسلام سیدابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور بعداز ظهر یکشنبه در تماس تلفنی امانوئل ماکرون رئیس‌جمهور 
فرانسه، با استقبال از پیشنهاد وی درمورد بازنگری در روابط دو کشور و آغاز فصل نوینی از روابط دو جانبه و همکاری‌های منطقه‌ای تهران - پاریس، گفت: 
دولت ایران از توسعه روابط با فرانسه بویژه در زمینه‌های اقتصادی و تجاری استقبال می‌کند و آمادگی داریم همکاری‌های جامع با اروپا را از فرانسه آغاز کنیم.

وی تأکید کرد: به طور قطع استقلال سیاسی ایران و فرانسه اندوخته ارزشمندی برای برقراری روابط متوازن، قوی و پایدار میان دو کشور است و منافع مشترک 
ما در ممانعت از دخالت عوامل برون‌زا در این روابط است.
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کیهان برزگر
‌نشست اخیر بغداد با اولین حضور وزیر امور خارجه کشورمان 
حسین امیرعبداللهیان یک پیام جدی داشت که احتمالا فراتر 
از حاشیه‌هایی مانند جایگاه عکس‌گرفتن، یا به زبان عربی 
صحبت‌کردن آقای وزیر و...، زیاد به چشم رسانه‌های داخلی 

و خارجی نیامد؛
این پیام جدی استراتژی سیاست خارجی ایران با یک رویکرد 
نتیجه‌محور برای پیشبرد برجام با تمرکز بر تأمین منافع 
ژئوپلیتیک کشورمان در حال تغییر است. بدین معنا که تاکنون 
سیاست خارجی ایران از غرب به منطقه برای افزایش قدرت 
چانه‌زنی تعمیم می‌یافت، اکنون برعکس شده و از طریق 

منطقه به غرب تعمیم می‌یابد.
اولین درسی که یک دانشجوی علم سیاست یاد می‌گیرد 
این است که درنهایت »نتیجه« ناشی از عملکرد یک دولت 
در برابر دیگری مهم است. ترامپ با یک امضا از برجام 
خارج شد و این همه مشکلات برای کشورمان، خود آمریکا 
و غرب و کل جهان ایجاد کرد. اروپایی‌ها که قول طراحی 
یک مکانیسم مستقل انتقال مالی به نام »اینستکس« برای 
جبران سیاست اشتباه ترامپ را دادند، بالاخره نتوانستند آن را 
عملیاتی کنند. اکنون هم غربی‌ها خواهان نتیجه‌گیری مناسب 
در چارچوب منافع خود از برجام یعنی مهار قدرت منطقه‌ای 
ایران و محدودیت برنامه موشکی کشورمان با گسترش دامنه 

موضوعی برجام هستند.
 اینها در شرایطی است که کشورمان باوجود تمامی تنگناهای 
اقتصادی ناشی از تحریم‌های ظالمانه آمریکا، در وضعیت 
بسیار خوبی از لحاظ نقش و نفوذ منطقه‌ای قرار دارد. آمریکا 
در جنگ‌های منطقه‌ای در افغانستان، عراق و حتی سوریه با 
صرف هزینه‌های سنگین شکست خورده و مجبور به ترک 
میدان شده و اروپا ابزارهای لازم برای تأثیرگذاری معنادار بر 
تحولات منطقه‌ای را ندارد و در یک دهه گذشته کاملا منفعل 
بوده است. اکنون غربی‌ها حتی به خودشان هم اعتماد ندارند و 
دچار شکاف جدی در مواجهه با مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی 
هستند. همین تحول خود کشورهای منطقه و نیروهای سیاسی 
را از دلبستگی به چتر امنیتی و حمایت آمریکا و غرب رویگردان 
کرده و آنها را به سمت سیاست‌های مستقل‌تر و همکاری‌های 

منطقه‌ای با تکیه بر منابع ملی و محلی خود سوق داده است.
در آخرین تحول، ظهور طالبان در افغانستان ارزش استراتژیک 
ایران را برای غرب و منطقه افزایش داده است. ایران با یک 
سیاست هوشمندانه از یک‌سو تهدیدات احتمالی طالبان برای 
منافع ژئوپلیتیک کشورمان را با ایجاد یک کانال مستقیم 
مذاکراتی در کنترل گرفت و از سوی دیگر با ورود طالبان به 
عرصه سیاست افغانستان از شر یک تهدید بزرگ‌تر امنیتی 
یعنی حضور نظامیان آمریکایی در مرزهای شرقی خود خلاص 
شد. اکنون ایران خود به یک کانال مذاکراتی جدی و تأثیرگذار 
برای تشکیل یک دولت »فراگیر« متشکل از اقوام مختلف 
افغانستان تبدیل شده که شدیدا مورد تقاضای کشورهای غربی 

است.
 اما واقعیت این است که طالبان تا سال‌ها انحصار قدرت در 
افغانستان را در دست خواهد داشت و راه‌های مذاکره با این 
گروه سیاسی که بعضا تروریستی هم نامیده می‌شود، بسیار 
سخت خواهد بود. دیگر آمریکایی وجود ندارد که ‌مانند سال 
2001 با آتش گسترده هوایی و ارسال نیروهای زمینی ناشی 
از خشم وقوع حوادث 11 سپتامبر به طالبان حمله و رژیم آن 
را ساقط کند. کشورهای دیگر هم واقعیت طالبان را پذیرفتند و 
اکنون صرفا خواهان حفظ منافع خود با بازگذاشتن کانال‌های 

ارتباطی با این گروه سیاسی هستند.
در چنین وضعیتی نقش فعال منطقه‌ای ایران می‌تواند به‌عنوان 
یک عامل پشتیبان برای پیشبرد برجام و در چارچوب تأمین 
منافع کشورمان عملکرد بهتری داشته باشد. قبلا هم در همین 
روزنامه گفتم که برجام موضوع اصلی سیاست خارجی ایران 
است، چون عیار قدرت و روابط ایران با قدرت‌های بزرگ را 
تعیین می‌کند. اما تاکنون رویکرد غرب با ایران در مذاکرات به 
گونه‌ای بود که موفقیت مسیر مذاکرات را در ابهام فرومی‌برد. به 
عبارت دیگر، غرب صرفا از زاویه فلسفه فکری و اصولی ناشی 
از برتری تکنولوژیک و نظامی انباشت‌شده خود بعد از جنگ 
جهانی دوم با ایران وارد مذاکره شده و خواهان تغییر رفتار ایران 
و سازگاری این کشور با اهداف، اصول و منافع خود است و 
جالب اینکه همین رویکرد اشتباه را ادامه می‌دهد. رئیس دولت 
قبلی هم با عدم دقت در »کدخدا« خواندن آمریکا در سیاست 
جهانی این تصور باطل را در آمریکایی‌ها تقویت کرد که تثبیت 
جایگاه منطقه‌ای ایران از طریق کاهش تنش با غرب و آمریکا 
صورت می‌گیرد. همین تصویرسازی بعدها منجر به آزردگی 
روس‌ها، چینی‌ها، اروپایی‌ها، کشورهای عربی منطقه و ترکیه 
شد.واقعیت این است که هر تحول یا موضوع استراتژیک در 
منطقه باید بر اساس ریشه تاریخی، نگاه و فلسفه شکل‌گیری 
همان تحول و موضوع منازعه صورت بگیرد. به عبارت دیگر، 
آمریکا و غرب برای حل مسئله برجام با ایران بهتر است رویکرد 
خود را از زاویه نگاه، منافع نسبی‌ و نگرانی‌های امنیتی ایران 
در منطقه تنظیم کنند تا صرفا از زاویه منافع خود و متحدان 
منطقه‌ای‌شان. به عبارت دیگر، تثبیت نقش و قدرت ایران، 
از طریق منطقه به غرب تعمیم می‌یابد نه برعکس. وقتی 
کشورهای غربی به ارزش استراتژیک منطقه‌ای ایران بیشتر 
واقف شوند، به‌طور طبیعی تلاش بیشتری برای پیشبرد برجام 

در یک قالب »برابر سیاسی« می‌کنند. 
  ادامه در همین صفحه

 تغییر استراتژی
 برای پیشبرد برجام

 افتتاح فازهای تکمیلی
  زیرگذر چهارراه گلوبندک 

تا پایان سال

خسارت ناشی از قطعی برق 
فولادی ها، هفته ای ۲۳۵ میلیون 

دلار است

پایان شهریور آخرین مهلت 
برای تکمیل فرم تقاضای 
شرکت‌های اعتبارسنجی

 ظرفیت روزانه
  ۱۵ هزار نفر واکسیناسیون

 در بوستان گفتگو

مخابرات ایران یکی از ارکان 
توسعه شبکه ملی اطلاعات 

است
معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران گفت: 
آسانسور های دسترسی شرقی زیر گذر چهارراه 
گلوبندک به ایستگاه مترو پانزده خرداد به زودی 

مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت.

معاون وزیر صمت، میزان خسارت ناشی 
از قطعی برق واحدهای فولادی- تنها در 
زیرمجموعه ایمیدرو- را هفته‌ای ۲۳۵ میلیون 

دلار اعلام کرد.

 براساس اعلام بانک مرکزی، متقاضیان فعالیت 
در حوزه اعتبارسنجی تا پایان شهریورماه فرصت 
دارند نسبت به تکمیل و ارسال فرم‌های مرتبط با 

تقاضای تأسیس شرکت، اقدام کنند.

مدیرعامل شرکت شهر سالم گفت: به زودی 
واکسیناسیون عمومی در دو شیفت با ظرفیت 
روزانه حدود ۱۵ هزار نفر برای عموم مردم در 

بوستان گفتگو انجام می شود.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات تأکید کرد: اعتقادم 
این است که اگر نخواهیم بگوییم مخابرات ایران 
ستون فقرات شبکه ملی اطلاعات است، حداقل این 

شرکت یکی از ستون‌های اصلی این حرکت...

نپیوستن به اف‌ای‌تی‌اف بهترین پاس گل به دشمنان ایران است
تحلیل آذر منصوری درباره آینده اقتصادی کشور و گروه ویژه اقدام مالی

افزایش آسیب‌های اجتماعی در دوران کرونا به روایت رئیس دبیرخانه رصدآسیب‌های اجتماعی

هشدار: جوان‌ها بیشتر گُل و شیشه مصرف می‌کنند

یک کارشناس مطالعات آمریکا گفت: لحن دولت 
بایدن به مراتب از لحن دولت ترامپ مودبانه تر 
و بهتر است و دیپلماتیک تر عمل می کنند. اما 
چیزی عوض نشده و فشار حداکثری دولت ترامپ 

در دوران بایدن هم پابرجاست.
مذاکرات وین ممکن است با پایان شهریور از سر 
گرفته شود و به جای تیم دیپلماسی پیشین تیم 
تازه ای از تهران بر سر میز مذاکره بنشیند. حالا 
ایالات متحده دیگر از بابت اینکه ایران نخواهد 
دوباره به وین بازگردد، نگرانی کمتری دارد. برخی 
دیپلمات ها در روزهای اخیر اعلام کرده اند که 
امریکایی ها اماده اند تا برخی از تحریم های مغایر 
با برجام را بردارند. آنها پیش از این هم ادعاهایی را 

مطرح کرده بودند. اما روند این اتفاق چگونه خواهد 
بود و برداشته شدن تحریم های مغایر با برجام می 

تواند سرنوشت توافق را تغییر دهد؟
-به تازگی بار دیگر یک دیپلمات 
آمریکایی چراغ سبزی برای لغو تحریم 
ها داده و مدعی شده است که کشورش 
آمادگی دارد تا تحریم های مرتبط با 
برجام را لغو کند. ایا چنین امکانی وجود 

دارد که امریکا یک قدم به عقب بردارد؟
این بحث جدیدی نیست. از زمانی که بایدن دولت 
تشکیل داده، این صحبت ها می شود و میگویند 
که ما آماده ایم تا تحریم های مرتبط با برجام را 

برداریم. اما بحث این است که...

تحلیل یک کارشناس مطالعات آمریکا درباره ازسرگیری مذاکرات و پیگیری برجام

 فشار ترامپ در دوران بایدن نیز
 وجود دارد
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اقتصادی ، اجتماعی ، سیاسی
روزنامه صبح ایران

پورابراهیمی: 

رئیس‌جمهور با اختصاص سهام به جاماندگان 
سهام عدالت موافقت کرد

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: رئیس‌جمهور 
با اختصاص سهام برای جاماندگان سهام عدالت تا 
پایان سال و ارجاع موضوع به سازمان برنامه و بودجه 

موافقت کرده است.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از صداوسیما، 
محمدرضا پورابراهیمی رئیس کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسلامی با اشاره به تعیین تکلیف 
سهام عدالت در مجلس بیان داشت: اخیراً پیشنهادی 
را از طریق کمیسیون اقتصادی مجلس درباره تعیین 
تکلیف جاماندگان سهام عدالت به ویژه اینکه این افراد 
تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی )ره(، بهزیستی، 
بازنشستگان و ایثارگران هستند به رئیس جمهور ارائه 
دادیم، خوشبختانه رئیس جمهور هم موافقت کلی خود 

را با این مسئله اعلام کردند.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس افزود: البته رئیس‌جمهور این موضوع را به سازمان برنامه و بودجه ارجاع دادند 
تا در آنجا بتواند به شکلی تأمین منابع مالی آن انجام شود.پور ابراهیمی ادامه داد: فکر می‌کنیم تعیین تکلیف 
جاماندگان سهام عدالت یکی از اقدامات کوتاه مدت ما در نیمه دوم امسال خواهد بود که می‌تواند بهبودی در 

زندگی جمعیت قابل توجه‌ای از مردم ایجاد کند.
نماینده مردم کرمان در مجلس با بیان اینکه موضوع جاماندگان سهام عدالت سال گذشته در کمیسیون اقتصادی 
تصویب شد، بیان داشت: این مسئله در ادامه به صحن علنی آمد، اما دولت دوازدهم با آن مخالفت کرد، آن هم 
به دلیل اینکه بار مالی داشت و امکان تصویب در صحن و ارجاع آن به شورای نگهبان فراهم نبود، لذا ما به دلیل 
اجتناب از این موضوع و اینکه ما مخالفت‌های دولت را نداشته باشیم، رایزنی‌ها را با رئیس جمهور شروع کردیم 
و نامه‌ای را خدمت رئیس‌جمهور ارسال کردیم که خوشبختانه وی با کلیت بحث موافقت کرد و این مسئله را به 
سازمان برنامه و بودجه ارجاع داد و فکر می‌کنم سازمان برنامه و بودجه هم بر اساس همان روند کارشناسی که 

در سال گذشته انجام دادیم، با کلیاتش موافقت کند.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس بیان داشت: پیش بینی ما این است که یکی از اقدامات مهم مجلس و دولت 
در نیمه دوم سال ۱۴۰۰ به عبارتی تعیین تکلیف جاماندگان سهام عدالتی است که چند میلیون از جمعیت کشور 
را پوشش می‌دهند.نماینده مجلس با بیان اینکه ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر تحت پوشش کمیته امداد امام خمینی 
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در طول یک دهه گذشته و به‌ویژه در سال‌های اخیر با حضور ترامپ در صحنه قدرت آمریکا متحدان سنتی و عربی آمریکا به‌ویژه 
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کشورهای منطقه به ارزش همکاری‌های سیاسی-امنیتی محلی برای حل مشکلات جاری و بهبود روابط با ایران تقویت شده است.

نهایتا فراتر از حاشیه‌های کم‌اهمیت نشست بغداد، به نظرم رفتار امیرعبداللهیان بیشتر حاوی یک پیام جدی سیاسی به کشورهای 
منطقه بود که استراتژی سیاست خارجی ایران تغییر کرده و دیگر غرب‌ مانند گذشته جایگاه ویژه‌ای در سیاست خارجی ایران ندارد. 
این تغییر استراتژی دریچه‌ای باز می‌کند تا کشورهای منطقه خود به غرب برای حل مشکلات جاری فشار بیاورند که رفتار خود را 
با ایران به‌عنوان یک واقعیت اجتناب‌ناپذیر در موضوعات مختلف سیاست خارجی تعدیل کند. چنین تحولی قدرت چانه‌زنی ایران را 

در مذاکرات برجام با طرف غربی تقویت خواهد کرد.
* استاد روابط بین الملل

آگهی مناقصه عمومی
 یک مرحله ای شماره 21

 نوبت دوم

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان ایلام 

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام در نظر دارد انجام پروژه های با مشخصات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران دارای 
گواهی صلاحیت صادره از سازمان مدیریت و برنامه ریزی در رشته مورد نیاز بشرح جدول ذیل و همچنین دارنده گواهینامه 
صلاحیت ایمنی صادره از اداره تعاون ، کار و رفاه اجتماعی واگذار نماید. لذا از پیمانکاران واجد شرایط دعوت بعمل می آید جهت 
  setadiran.ir دریافت اسناد و شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
مراجعه نمایند . جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن  7 – 08432230120 داخلی 313 گروه قراردادها تماس حاصل 

فرمایید. در ضمن مبالغ تضمین براساس آیین نامه تضمین معاملات دولتی می باشد. 
تذکر: پرداخت هزینه آگهی های مناقصه و همچنین سوابق تجدید مناقصه به عهده برنده می باشد.

مدت عنوان مناقصه –شهرستان محل اجرا شماره 
مبلغ تضمین )ریال (برآورد اولیه )ریال (رشته کاریپیمان 

فاز اول آبرسانی به مورت – شماره مناقصه :  140058
799 / 301 / 797 / 9852 / 035 / 946 / 55رشته آب حداقل پایه 65ماه140058- شهرستان چوار

تذکر: ارائه اصل ضمانت نامه )پاکت الف( علاوه بر بارگذاری در سامانه ستاد بصورت فیزیکی به دبیرخانه حراست واقع در میدان 
دفاع مقدس ، شرکت آب و فاضلاب استان ایلام ، دفتر حراست الزامی می باشد.

 مهلت دریافت ) دانلود ( اسناد از تاریخ : 13 / 06/ 1400 لغایت 17 / 06 / 1400 ساعت 14 ب.ظ
 مهلت ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ : 17 / 06 / 1400 لغایت 29 / 06 / 1400 ساعت 14 ب.ظ

 زمان برگزاری جلسه  بازگشایی پاکات مناقصه : تاریخ 31 / 06 / 1400 ساعت 10 ق.ظ 

شرکت آب و فاضلاب استان ایلام

آگهی لغو مزایده عمومی
پیرو چاپ آگهی مزایده عمومی در این روزنامه در نوبت اول 
مرخ 1400/06/06 و نوبت دوم 1400/06/13 در خصوص 
واگذاری گلخانه واقع در فاز دو شهر پرند جهت فروش گل 
و گیاه به صورت اجاره از طریق مزایده عمومی بدینوسیله 
به اطلاع عموم می رسد. متقاضیان  لغو مزایده مذکور 
میتوانند جهت دریافت اطلاعات بیشتر و زمان برگزاری 
مزایده مجدد به آدرس: کیلومتر 30 اتوبان تهران- ساوه 
شهر پرند مراجعه یا با شماره تلفن 56935140 تماس 

حاصل فرمایند.

فرداد الماسی نیا- سرپرست شهرداری پرند
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

اخبارسیاست

خلیلیان استاندار خوزستان 
شد

جلسه هیات وزیران بعداز ظهر یکشنبه به ریاست 
سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور برگزار شد و در 
این جلسه اعضای دولت به صادق خلیلیان به سمت 

استاندار منتخب خوزستان رأی اعتماد دادند.
به گزارش ایسنا، وی دارای مدرک کارشناسی 
خاکشناسی از دانشگاه شهید چمران اهواز و همچنین 
کارشناسی ارشد اقتصاد کشاورزی و دکترای اقتصاد 

منابع طبیعی از دانشگاه تربیت مدرس است.
از سوابق مدیریتی و اجرایی آقای خلیلیان می توان 
به معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد 
کشاورزی و عضو شورای بیمه مرکزی کشور به 
عنوان نماینده این وزارتخانه در دولت نهم و نیز وزیر 
جهاد کشاورزی و عضو شورای پول و اعتبار در دولت 

دهم اشاره کرد.
در ادامه جلسه، هیات وزیران تعدادی از پیشنهادهای 

دستگاه های اجرایی را بررسی و به تصویب رساند.
تعیین وزرای منتخب هیات وزیران در شورای پول 

و اعتبار
هیات دولت به پیشنهاد بانک مرکزی جمهوری 
اسامی ایران و به استناد ماده )۱۵( قانون برنامه 
پنجساله ششم توسعه، وزرای جهاد کشاورزی و راه و 
شهرسازی را به عنوان وزیران منتخب عضو شورای 

پول و اعتبار تعیین کرد.
موافقت دولت با لایحه تصویب آیین نامه بین المللی 

شناورهای تندرو ۲۰۰۰
هیات وزیران در جلسه امروز همچنین با پیشنهاد 
وزارت راه و شهرسازی مبنی بر آیین نامه بین 
المللی شناورهای تندرو ۲۰۰۰ موضوع قطعنامه 
های کارگروه ایمنی دریانوردی سازمان بین‌المللی 

دریانوردی موافقت کرد.
آیین‌نامه مذکور در ابتدا با هدف ایجاد قوانین و 
مقررات بین‌المللی برای کشتی‌های خاص با سرعت 
بالا )تندرو( در سال ۱۹۹۴ توسط سازمان بین‌المللی 
دریانوردی، تصویب و از ۱۹۹۷ اجرایی شد و اجرای 
آن برای شناورهای ساخته شده بعد از تاریخ یکم 
جولای سال ۲۰۰۲ سطح ایمنی شناورهای خاص 
دارای سرعت بالا را افزایش و ریسک‌های عملیاتی 
برای حفظ تعادل و آسیب‌های سازه‌ای آن ها را تا 

حد قابل قبولی کاهش داد.
این آیین نامه شامل الزاماتی برای طراحی و 
ساخت، تجهیزات موردنیاز و شرایط عملیات و 
تعمیر و نگهداری شناورهای تندرو است که در 
سطح بین‌المللی فعالیت دارند. هدف اصلی از این 
آیین‌نامه، تأمین ایمنی در سطح برابر با کشتی‌های 
معمولی است که به موجب کنوانسیون بین‌المللی 
نجات جان اشخاص در دریا ۱۹۷۴ )سولاس ۱۹۷۴( 
و کنوانسیون بین‌المللی خط شاهین کشتی ۱۹۶۶ 
باید از طریق استانداردهای ساختاری و تجهیزاتی و 

کنترل‌های عملیاتی دقیق تأمین گردد.
لایحه موافقت‌نامه بین ایران و مجمع مجالس 
آسیایی در رابطه با حقوق، مزایا و مصونیت‏های 

دبیرخانه دائمی مجالس آسیایی
هیات وزیران در ادامه جلسه امروز به پیشنهاد وزارت 
امور خارجه، لایحه موافقت‌نامه بین دولت جمهوری 
اسامی ایران و مجمع مجالس آسیایی در رابطه با 
حقوق، مزایا و مصونیت‏های دبیرخانه دایمی مجالس 

آسیایی را به تصویب رساند.
مطابق این لایحه، موافقت‌نامه مورد اشاره، مشتمل 
بر یک مقدمه و ۱۴ ماده، تصویب و اجازه مبادله 
اسناد آن داده می شود. همچنین ارجاع اختلافات 
موضوع ماده )۱۳( این موافقت‌نامه به داوری توسط 
دولت جمهوری اسلامی ایران منوط به رعایت قوانین 

ومقررات مربوط است.
اصلاح مصوبه دولت درخصوص تعیین حدود انتشار 

امواج و پرتوهای یون‌ساز و غیریون‌ساز
اعضای دولت به پیشنهاد معاونت حقوقی رئیس 
جمهور و به منظور تامین نظر هیات بررسی و 
تطبیق مصوبات دولت با قوانین مجلس شورای 
اسلامی، مصوبه مربوط به تعیین حدود انتشار امواج 
و پرتوهای یون‌ساز و غیریون‌ساز، موضوع ماده )۳۰( 

قانون هوای پاک را اصلاح کرد.
بر این اساس، حدود پرتوهای یون ساز در هوای 
آزاد، مطابق ماده )۲۲( قانون حفاظت در برابر اشعه و 
ماده )۲۳( الحاقی آیین نامه اجرایی قانون حفاظت در 
برابر اشعه و در چهارچوب مقررات آژانس بین‌‍المللی 
انرژی اتمی، توسط سازمان انرژی اتمی ایران با 
همکاری دستگاه‌های مندرج در تبصره موضوع ماده 
)۳۰( قانون هوای پاک، تنظیم و به تصویب هیات 

وزیران می‌رسد.

قالیباف درگذشت آیت الله 
حکیم را تسلیت گفت

رییس مجلس شورای اسامی در پیامی درگذشت 
آیت‌الله‌ حاج سید محمد سعید حکیم از مراجع بزرگ 

حوزه نجف را تسلیت گفت.
به گزارش خانه ملت، محمدباقر قالیباف رییس 
مجلس شورای اسلامی با ابراز تالم و تاثر از  ارتحال 
عالم وارسته و مرجع ربانی آیت‌الله‌العظمی حاج سید 
محمدسعید حکیم )رضوان الله تعالی علیه( در پیامی 
نوشت: آن مرجع شریف در سراسر عمر عزتمند 
خویش هدایتگری روشن‌ضمیر در عرصه‌های دینی 
و سیاسی و مبارزی نستوه در عرصه‌های مبارزۀ حق 
علیه باطل بود که سال‌هایی از عمر شریف خود را 
صرف مبارزه با رژیم ستمگر بعث کرد و در این 
راه مشقت‌های فراوانی متحمل شد.رییس مجلس 
شورای اسلامی افزود: آن عالم وارسته عمر گران‌قدر 
خود را صرف نشر و ترویج معارف حقه دین مبین 
اسلام و معارف و شعائر اهل بیت )علیهم‌السلام(، 
تحقیقات عالیۀ اسلامی، تربیت طلاب علوم دینی، و 
رسیدگی به امور مسلمین نمود و از این حیث میراث 
گران‌بهایی از خویش برای شیفتگان معرفت آل‌الله 

بر جای گذاشت.

خبر

گام اول تعامل قوا برداشته شد
رئیس مجلس شورای اسامی با اشاره به رای بالای 
نمایندگان به وزرای دولت گفت: گام اول در تعامل دولت 
و مجلس با روحیه خوب و با حسن نظر و همکاری 

برداشته شد.
به گزارش خبرنگار مهر، محمد باقر قالیباف رئیس 
مجلس شورای اسامی در ابتدای جلسه علنی روز 
)یکشنبه ۱۴ شهریور( گفت: ابتدا از همکارانم در مجلس 
شورای اسلامی تشکر می‌کنم که در بررسی کابینه دولت 
سیزدهم با تلاش فراوان کاری فشرده و برنامه ریزی 
شده، برگی درخشان در کارنامه مجلس یازدهم ثبت 

کردند.
وی اظهار داشت: در یک برنامه ریزی منظم برای 
اولین بار تمام نمایندگان مجلس با تشکیل ۲۷۵ جلسه 
با همه وزرا در کمیسیون‌های تخصصی و فراکسیون‌ها 
به صورت مستقیم و چهره به چهره آشنا شدند که این 
امر نقش مهمی در شناخت دقیق‌تر نمایندگان از وزرای 

پیشنهادی ایفا کرد.
رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: همچنین با عدم 
اجازه ورود افراد غیر مسئول امکان ایجاد حاشیه‌های 
معمولی که بعضاً در دوره‌های گذشته وجود داشت، از 
بین رفت و فضای امن برای رسیدگی به صلاحیت 
وزراء ایجاد شد و در نهایت در چند روز پرکار در محیطی 

منطقی و نظمی ویژه برای رأی اعتماد نهایی شد.
قالیباف تصریح کرد: نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
برای تسریع درتشکیل کابینه با اعتقاد به اینکه رئیس 
جمهور مسئول اجرایی کشور است، با رأی حداکثری به 
تیم کاری رئیسی زمینه تشکیل دولت قوی را برای حل 

مسائل اساسی مردم ایجاد کردند.
وی گفت: ما معتقدیم گام اول برای تعامل دولت و 
مجلس به خوبی با حسن نظر و روحیه همکاری برداشته 
شد. اراده مجلس از روز نخست همین بود و ان شاءالله به 

همین ترتیب تداوم پیدا خواهد کرد.
رئیس مجلس شورای اسامی افزود: رئیس جمهور 
و اعضای هیئت دولت در هفته ابتدایی مسئولیت با 
حضورهای میدانی، جدیت خود را در تشکیل دولت 

مردمی نشان دادند و روح امید را در جامعه دمیدند.
قالیباف تأکید کرد: ما به عنوان نمایندگان شریف مردم 
وظیفه خود می‌دانیم، از این شروع امیدآفرین تشکر 
کنیم و تأکید می‌کنیم در پیگیری مسائل اساسی مردم 
مخصوصاً مواردی که در زندگی جاری مردم تأثیر 
مستقیم دارد مانند مقابله با آسیب‌های مرتبط با حوزه 
سلامت و معیشت ناشی از بیماری کرونا، قیمت ارز، 
حفظ ارزش پول ملی، تأمین کالاهای ضروری مردم با 
قیمت مناسب، ثبات اقتصادی، توجه به مناطق محروم در 
کنار دولت هستیم و آماده‌ایم نیازهای تقنینی دولت را در 

جهت مصالح مردم برآورده کنیم.
وی بیان کرد: برای کمک به دولت وظیفه نظارتی خود را 
همدلانه و دلسوزانه در جهت رصد و برطرف کردن نقاط 
ضعف احتمالی، انجام می‌دهیم. اتفاق مبارکی که در هفته 
گذشته صورت گرفت رهنمودهای بسیار مهم رهبر معظم 
انقلاب در دیدار با اعضای هیئت دولت بود که نقشه راه 

روشن را پیش روی دولت سیزدهم قرار داد.
رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: عمل به وعده‌ها 
همراه با تعیین روزشمار از رهنمودهای مهمی است که 
تجربه نشان می‌دهد می‌تواند علاوه بر امیدآفرینی در 
مردم، بخش‌های مختلف دولت را وادار به برنامه ریزی 

دقیق و قابل سنجش از پیشرفت کار کند.
قالیباف تصریح کرد: تأکید بر داشتن پیوست عدالت یکی 
دیگراز مهمترین فرازهای این نقشه راه بود که ما در 
مجلس شورای اسلامی نیز خود را مخاطب آن در تنظیم 
قوانین می‌دانیم و همانطور که در سال اول مجلس سعی 
کردیم به این مسئله توجه کنیم، تکلیف خود می‌دانیم با 
حساسیت و دقت بیشتر در قانونگذاری ها مخصوصاً در 
تصویب قانون بودجه سال آینده و برنامه هفتم توسعه به 

آن توجه ویژه داشته باشیم.
وی یادآور شد: نگاه تحولگرایانه ایشان با تأکید بر عقلانیت 
در انقلابی گری، ترجیع بند مهمی بود که علاوه بر اینکه 
دولت وظیفه دارد در بازسازی مدیریت‌های اجرایی کشور 
آن را به کار ببندد، باید نصب العین تمام دستگاه‌ها و 

جریان‌های سیاسی، اجتماعی و رسانه‌ای قرار گیرد.
رئیس مجلس شورای اسامی اضافه کرد: تحولات 
افغانستان محور دیگری است که اشاره به آن را لازم می 
دانم. تحلیل گران دنیا با سلیقه‌های مختلف فرار ذلیلانه 
ارتش امریکا از افغانستان را به عنوان نماد روشنی از افول 

قدرت بین المللی آمریکا تحلیل می‌کنند.
قالیباف اظهار داشت: همچنین امروز تجربه دولتمردان 
و افغانستان پیش روی همگان است. رها کردن کشور 
توسط دولت دست نشانده آمریکا در افغانستان و استقرار 
بی دردسر طالبان در سراسر آن کشور نتیجه نارضایتی 
گسترده از ۲۰ سال اشغالگری آمریکا و بی عملی دولت 
آمریکایی بود و به وضوح نشان داد که اعتماد برخی 
دولتمردان افغانستان نیز به آمریکا جهت به ارمغان آوردن 
پیشرفت امنیت برای کشورشان خطای راهبردی بود، به 
گونه‌ای که بعد از ۲۰ سال حاکمیت یک دولت آمریکایی 
علیرغم همه شعارها و تصورهای ایجاد شده نه تنها این 
کشور هیچ پیشرفت ملموسی در زیرساخت‌های اقتصادی 
و رفاه عمومی نداشته است بلکه ابتدایی‌ترین نیاز یک 
جامعه مدنی یعنی امنیت نیز در این کشور تأمین نشده 
است.وی گفت: با توجه به تحولات اخیر، ملت ایران بر 
حفظ حقوق دینی و انسانی مردم آن دیار از همه قوم‌ها، 
نژادها و مذاهب و برقراری امنیت سراسری و پایدار 
در کشور افغانستان تأکید دارند و نهایتاً اراده جمهوری 
اسامی ایران همان اراده مردم افغانستان خواهد بود و 
ما به آینده همسایه عزیز خود امیدوار و حساس هستیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: جمهوری 
اسامی ایران مدافع مردم شریف افغانستان در مقابل 
تلاش‌های کشورهای سلطه گر خارجی به منظور ایجاد 
بی ثباتی و ناامنی خواهد بود و برنامه‌های آنها در این 

زمینه به دقت تحت اشراف قرار دارد.
قالیباف گفت: در پایان از همه عزاداران حسینی بابت 
برگزاری عزاداری پرشور حسینی با رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی تشکر می‌کنم و از همه برای توفیق خدمت 

خالصانه و موثر التماس دعا دارم.

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس:

موضع رییس جمهوری درباره برجام کاملا منطقی است

تحلیل آذر منصوری درباره آینده اقتصادی کشور و گروه ویژه اقدام مالی

نپیوستن به اف‌ای‌تی‌اف بهترین پاس گل به دشمنان ایران است

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسلامی گفت: موضع رییس جمهوری 
درباره اینکه مذاکره در برجام با فشار و تهدید پذیرفتنی 
نیست، کاملا منطقی است و در هرگونه مذاکره باید 

منافع دو طرف تامین شود.
محمود عباس زاده در گفت و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا 
سخنان شب گذشته آیت الله سیدابراهیم رییسی درباره 
برجام را منطقی عنوان کرد و گفت: هرگونه مذاکره‌ای 
برای نیل به توافق است و توافق باید منافع دو طرف را 
محقق کند و منافع متقابل و احترام دوجانبه حفظ شود.

وی اضافه کرد: وقتی قرار باشد یکی از طرفین به توافق 
خود تعهدی نداشته باشد، عملا مذاکره بی‌معنا می شود 
از این جهت موضع رییس جمهوری درباره اینکه مذاکره 
در برجام با فشار و تهدید پذیرفتنی نیست، کاملا منطقی 
است. در واقع اگر شان، حق و حقوق و منافع ملت ایران 

رعایت نشود، مذاکره مفهومی ندارد.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی وسیاست خارجی 
مجلس درباره رویکرد دولت سیزدهم درباره برجام 
گفت: رویکرد ما باید از رویکرد انفعالی دولت قبل فاصله 
بگیرد و یک رویکرد فعال مبتنی بر دستیابی به منافع 
دو طرفه باشد. الان توپ در زمین غربی هاست و آنها 
باید به تعهدات خود عمل کنند. آن وقت خواهند دید که 
ما ملتی علاقمند به گفت و گو و احترام متقابل هستیم.
وی رویکرد آمریکا را نسبت به مذاکرات برجام یک نوع 
استعمار جدید دانست و گفت: آمریکایی‌ها به دنبال این 

هستند با برجام جمهوری اسلامی ایران را وارد شبکه‌ای 
کنند که هیچ خروجی برای ایران نداشته باشد و ضمن 
فشار بر ایران، تمامی مسیرهای توسعه بویژه تکنولوژی 

هسته ای را مسدود کنند.
نماینده مردم مشکین شهر در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به اینکه از منظر آمریکا بهترین راه مسدود کردن 
مسیر توسعه ایران برجام است، افزود: آمریکا از طریق 
جنگ و فشار نمی‌تواند به اهداف خود دست یابد، برای 
همین می‌خواهد اهداف خود را در چارچوب مذاکرات 

برجام پیگیری کند.
وی درخصوص رویکرد دولت رییسی درباره افغانستان 
هم گفت: آمریکا ۲۰ سال در افغانستان حضور داشتو در 
حالی که ادعای ایفای نقش پلیس جهانی را داشت بعد 
از این همه سال نتوانست این تحولات را در افغانستان 

پیش بینی کند. این وقایع نشان می‌دهد که آمریکا به 
دنبال صلح و امنیت ملت‌ها و استقرار نظم نبوده و به 

دنبال چیزهای دیگری است.
عباس زاده با بیان اینکه افغانستان در یک مرحله گذار 
قرار دارد، گفت: ما علاقمندیم تا سرنوشت افغانستان را 
خود مردم افغانستان نه زیر بار گلوله و تفنگ رقم بزنند. 
باید فضای کاملا آزاد و حق انتخاب برای مردم این 
کشور فراهم شود و ما هم از این مسیر حمایت می‌کنیم.

 وی  اضافه کرد: جمهوری اسامی ایران تمامی 
تحولات افغانستان را رصد می کند و معیار و ملاک 
رفتار ایران، منافع، امنیت و اراده مردم افغانستان است 
و علاقمند است که افغانستان توسط مردم و منتخبان 

مردم این کشور مدیریت شود.
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 

مجلس شورای اسامی با اشاره به افزایش مهاجرت 
مردم افغانستان به ایران گفت: در ۴۰ سال اخیر ثابت 
شده که ایران همواره در کنار مردم افغانستان بوده و هر 
وقت این مردم با مشکل روبرو شده اند ایران در کنار 
آنها بوده است و هر وقت این ملت در سختی بوده ایران 

با تمام توان در کنار آنها ایستاده است.
وی ادامه داد: میلیون‌ها افغانی در ۴۰ سال گذشته به 
ایران پناه آوردند و از امکانات مردم ایران از مدارس و 
امکانات بهداشتی و معیشت استفاده کردند و الان هم 
شرایط افغانستان خاص است و برخی از مشکلات آنها 
به ایران خواهد رسید و ما هم در اندازه توان خود به آنها 

کمک می کنیم.
عباس زاده بهبود روابط با کشورهای همسایه را از 
اولویت های دیپلماسی خارجی دولت ابراهیم رییسی 
دانست و گفت: جمعیت کشورهای همسایه بیش از 
۵۰۰ میلیون نفر ا و واردات این کشورها در یکسال 
نزدیک به یک تریلیون دلار است. ما می توانیم تامین 
کننده بخش قابل توجهی از نیاز کشورهای همسایه 

باشیم.
 وی سیاست خارجی ایران در دولت سیزدهم را 
همسایه محور ارزیابی کرد و گفت: ما در رفع تنش 
و سوء تفاهم‌های موجود با همسایگان پیشقدم هستیم 
و امیدوارم با همکاری همسایگان روز به روز شاهد 
گسترش روابط در عرصه‌های مختلف اقتصادی، 

سیاسی، فرهنگی و اجتماعی باشیم.

سخنگوی جبهه اصلاحات ایران ضمن اشاره به 
سرانجام FATF در دولت رییسی، گفت: در واقع 
گویی قرار نبود، در دولت یازدهم و دوازدهم این 
لوایح به نتیجه برسد و حالا باید دید با یکدست 

شدن قوا چه سرنوشتی پیدا می‌کنند.
آذر منصوری، در خصوص به سرانجام رسیدن 
FATF در دولت سیزدهم،در گفتگویی با 
خبرآنلاین اظهار کرد: موضوع FATF موضوعی 
نیست که دولت به تنهایی قادر به حل آن باشد. 
این لوایح بعد از رفت و برگشت‌های متعدد 
بین دولت و مجلس و شورای نگهبان و عدم 
نتیجه،درمجمع تشخیص مصلحت نظام معطل 
مانده است.به نظر من این مسئله نیزسیاسی است 
و ناشی از فشارهایی است که از بیرون براعضای 
مجمع تشخیص مصلحت نظام اعمال می‌شود. این 
مسئله را در حدوداً یک یا دو سال گذشته اعضای 
مجمع رسماً در رسانه‌ها اعلام کردند. در واقع گویی 
قرار نبود، در دولت یازدهم و دوازدهم این لوایح 
به نتیجه برسد و حالا باید دید با یکدست شدن 

حاکمیت چه سرنوشتی پیدا می‌کنند.
وی افزود: پر واضح است که گروه ویژه اقدام مالی 
یا FATF یک سازمان‌ همکاری بین کشورهاست 
که برای مقابله با پولشویی و مبارزه با تروریسم 
شکل گرفته است. در حال حاضر ۳۴ کشور به 
همراه ۲ سازمان اتحادیه اروپا و شورای همکاری 
کشورهای عرب خلیج فارس، جزو قلمرو قضایی 

این سازمان محسوب می‌شوند.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب بیان کرد: در حالی 
که FATF در تیر ماه سال ۱۳۹۵ اطلاعیه‌ای 
صادر کرد که بر اساس آن، اعلام شده بود 
محدودیت‌های نظام پولی و مالی ایران به مدت 
یک سال به حالت تعلیق درآمده و چند بار نیز این 

مهلت تمدید شده است، اما در همه این مراحل، به 
ایران توصیه شده که آنها را به عنوان اصلاحات 
مدنظر گروه اقدام مالی به انجام رساند. در واقع 
آنچه FATF از ایران می‌خواهد، اطلاعات بانکی 
نیست بلکه آنها می‌خواهند سیستم بانکی ایران 
نرم‌افزاری داشته ‌باشد که تخلفات و معاملات 
مشکوک را شناسایی کند که همه این‌ها در برنامه 

اقدام پیش‌بینی شده‌ است.
منصوری ادامه داد: روشن است که از سال ۲۰۰۹ 
جمهوری اسامی ایران به ناحق و با انگیزه‌های 
سیاسی ولی با بهانه‌های فنی، در صدر لیست 
تأمین‌کننده  و کشورهای  کشورهای غیرهمکار 
مالی تروریسم قرار گرفت، ایران در کنارکره‌شمالی، 
مشمول اقدامات مقابله‌ای شد،اقداماتی که آثار 
سنگینی برای نظام مالی و بانکی ایران داشت. این 
توصیه شورای امنیت ملی کشور در سال ۸۹ هم 
بود که وزارت اقتصاد و دولت وقت را مکلف کرده 
‌بود با نهاد FATF در تعامل باشند و پیشرفت‌های 
ایران را تشریح کرده و زمینه را برای خروج ایران 

از لیست سیاه فراهم کنند.
 وی اضافه کرد: الحاق به FATF نه تنها تهدیدی 
برای منافع ملی ایران نخواهد بود، بلکه با توجه به 
کشورهای متعددی که به آن ملحق شده‌اند، زمینه 
اعتمادافزایی بیشتر کشورها را برای مبادلات مالی 

و تجاری نیز فراهم کرده است.
قائم مقام حزب اتحاد ملت گفت: هنوز مشخص 
نیست که چرا مخالفان سیاسی دولت، FATF را 
هم مانند برجام رقیب سیاسی خود قلمداد کردند 
و منافع ملی کشور قربانی رقابت‌های سیاسی 
شد، در حالی‌که پیشینه اقدام ایران به دولت دهم 
برمی‌گردد و در آن مقطع، این حساسیت‌ها وجود 
نداشته است که این ابهام را مخالفان FATF باید 

در مقطعی پاسخ دهند.
ایران اظهار کرد:  سخنگوی جبهه اصلاحات 
FATF متاسفانه بدون توجه به منافع  مخالفان 
ملی، برای از میدان به در کردن رقیب و تامین 
منافع کوتاه مدت گروهی خود، بر شاخ نشستند و 
بن بریدند. آنچه که مسلم است اینکه FATF قرار 
نیست معجزه کند، اما عدم الحاق ایران با توجه 
به مجموع شرایط امروز ایران، بر کلیه مبادلات 
تجاری کشور سایه می‌اندازد و کار برای ایران 
سخت‌تر خواهد شد و از همه مهم‌تر با عدم الحاق، 
بهترین پاس گل را به مخالفین استراتژیک ایران 
داده‌ایم و در صورت تداوم این رویکرد، این پاس 
گل دادن‌ها ادامه خواهد یافت و مضار آن ناگفته 

پیداست.
وی‌ تأکید کرد: اگر پالرمو وCFT از سوی ایران 
تصویب نشود هیچ یک از کشورهای به ظاهر متحد 
نیز با ایران همکاری نمی‌کنند. بنابراین با توجه 
به دغدغه‌ای که نسبت به منافع ملی داریم از هر 

گشایشی در این زمینه استقبال می‌کنیم.
منصوری در خصوص اظهاراتی مبنی بر محاکمه 
حسن روحانی نیز بیان کرد: کسانی که موضوع 
محاکمه حسن روحانی را مطرح می‌کنند، توجه 
ندارند که او در دو دوره برای حضور در انتخابات 
ریاست جمهوری توسط شورای نگهبان با وجود 
احراز شده  نظارت استصوابی حداکثری صلاحیتش 

است. 
وی‌ ادامه داد: سؤالات متعددی ذیل این موضوع 
وجود دارد که در صورت اصرار بر محاکمه باید 
به آن‌ها پاسخ داده شود. در هر حال این رویکرد 
و این رویه و اصرار بر آن بر شاخ نشستن و بن 
بریدن است. هر چند سال‌هاست نخست وزیر دوره 
هشت سال دفاع مقدس بدون محاکمه در حصر 

است و یک بار مدعیان حساب‌کشی و محاکمه از 
خود سؤال نکردند که بر مبنای کدام دادگاه و حکم 
قضایی این افراد در حصر هستند و رئیس‌جمهور 
محبوبشان به رغم اینکه امروز خود را در جایگاه 
اپوزیسیون نظام می‌بیند، چرا و چگونه باعث وارد 
شدن این حجم از خسارت سنگین به نظام و کشور 
شد؟ چگونه پرونده بابک زنجانی‌ها شکل گرفت و 
دکل‌های نفت ناپدید شد و در آمد افسانه‌ای حاصل 
از فروش نفت در دولت مورد حمایت آنها چرا و 
چگونه هزینه شد و چرا برخی از آنها در دولت جدید 

هم مسئولیت گرفتند؟
این عضو حزب اتحاد ملت تصریح کرد: از طرفی 
وعده‌های انتخاباتی بدون  پشتوانه‌ای که در 
انتخابات داده شد، با توجه به تحریم‌ها و تاثیر آن 
بر چشم‌انداز اقتصاد ایران و وجود کسری بودجه، 
تورم، رکود و بحران‌های اجتماعی به نظر می آید 
نه در کوتاه‌مدت و نه در درازمدت با وجود تحریم‌ها 
نه تنها بهبود نخواهد یافت، بلکه اقتصاد ایران را به 
سمت ونزوئلایی شدن پیش خواهد برد. در حالی که 
صفر و صد اداره کشور امروز در دست یک جریان 
سیاسی است و مانعی برای تحقق وعده‌هایش مانند 
دولت روحانی وجود نخواهد داشت. امیدوارم طرح 
این مسائل برای فرار از مسئولیت و پاسخگویی 
در قبال وعده‌هایی که در انتخابات داده شده 
نباشد. از یاد نبریم که انتخابات ۱۴۰۰ یکی از 
غیررقابتی‌ترین انتخابات ریاست جمهوری در ایران 
بود و پیروز این انتخابات باید حداقل برای حفظ 
پایگاه رای خود بتواند برای محرومان و جمعیت 
زیر خط فقر ایران هم که شده از فشار اقتصادی که 
به این بخش از اقشار جامعه وارد می‌شود، بکاهد. 
طرح این نوع مسائل نمی‌تواند موجب فرافکنی و 

شانه خالی کردن از زیر بار مسئولیت باشد.

مداخله  رئیس‌جمهور  گفت: سیاست 
نظامی ناتو و آمریکا در افغانستان شکست 
خورده است، باید شرایطی فراهم کنیم که 
گروه‌های افغانی به یک الگوی مورد قبول 

همه مردم افغانستان دست پیدا کنند.
اطلاع‌رسانی  پایگاه  گزارش  به 
حجت‌الاسام  ریاست‌جمهوری، 
سیدابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور بعداز ظهر 
یکشنبه در تماس تلفنی امانوئل ماکرون 
رئیس‌جمهور فرانسه، با استقبال از پیشنهاد 
وی درمورد بازنگری در روابط دو کشور 
و آغاز فصل نوینی از روابط دو جانبه و 
همکاری‌های منطقه‌ای تهران - پاریس، 
گفت: دولت ایران از توسعه روابط با 
فرانسه بویژه در زمینه‌های اقتصادی و 
تجاری استقبال می‌کند و آمادگی داریم 
همکاری‌های جامع با اروپا را از فرانسه 

آغاز کنیم.
وی تأکید کرد: به طور قطع استقلال 
سیاسی ایران و فرانسه اندوخته ارزشمندی 
برای برقراری روابط متوازن، قوی و پایدار 
میان دو کشور است و منافع مشترک ما 
در ممانعت از دخالت عوامل برون‌زا در این 

روابط است.
رئیسی در پاسخ به اظهارات رئیس‌جمهور 
فرانسه درمورد نشست سران کشورهای 
همسایه عراق در بغداد، با بیان اینکه ایران 
همواره و در مقاطع مختلف در کنار مردم 
عراق بوده است، گفت: سیاست جمهوری 

اسلامی ایران همواره حمایت از مردم عراق 
برای برقراری صلح و آرامش در منطقه 
بوده است و همکاری‌های درون‌منطقه‌ای 
را در جهت ایجاد امنیت و آرامش در منطقه 

بسیار مفید می‌دانیم.
تاش  خصوص  در  رئیس‌جمهور 
کشورهای منطقه و جهان برای مبارزه با 
تروریسم و داعش با بیان اینکه داعش 
توسط آمریکایی‌ها ایجاد شده و مورد 
حمایت قرار می‌گیرد، گفت: آمریکایی‌ها 
برای حمایت از داعش و تروریسم جدید 

باید به افکار عمومی دنیا پاسخ دهند.

رئیسی با تقبیح سیاست برخی کشورها که 
تروریسم را به بد و خوب تقسیم می‌کنند، 
تأکید کرد: جمهوری اسامی ایران 
تروریسم در هر نوع آن را محکوم می‌کند و 
از نظر ما فرقی بین داعش دمشق، داعش 

عراق و داعش خراسان وجود ندارد.
وی در خصوص موضوع افغانستان با 
بیان اینکه آمریکایی‌ها اشتباه بزرگی 
در افغانستان مرتکب شدند و ۲۰ سال 
اشغال این کشور هیچ سودی برای مردم 
آن نداشته است، گفت: در شرایط فعلی 
همه باید کمک کنند تا یک دولت فراگیر 

با مشارکت همه گروه‌ها در افغانستان 
تشکیل شود و اجازه دهیم مردم افغانستان 

سرنوشت خود را رقم بزنند.
رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه سیاست 
مداخله نظامی ناتو و آمریکا در افغانستان 
شکست خورده است، گفت: باید شرایطی 
فراهم کنیم که گروه‌های افغانی به یک 
الگوی مورد قبول همه مردم افغانستان 
دست پیدا کنند و در این راستا جمهوری 
اسامی ایران برای ایجاد صلح و آرامش 
و امنیت و جلوگیری از برادرکشی در 
افغانستان آماده است.رئیسی همچنین 
با اعام حمایت جمهوری اسامی 
ایران از تشکیل دولت قوی در لبنان که 
بتواند حقوق مردم این کشور را تأمین و 
حفظ کند، گفت: ما از هرگونه کمک 
انسان‌دوستانه به مردم لبنان دریغ نخواهیم 
کرد و آماده همکاری با فرانسه برای 

پیشرفت و توسعه لبنان هستیم.
وی با بیان اینکه مردم لبنان امروز از 
تحریم‌های اقتصادی رنج می‌برند و فرانسه 
می‌تواند در رفع این تحریم‌ها نقش ایفا 
کند، گفت: تلاش و کمک ایران، فرانسه و 
حزب‌الله برای تشکیل دولت قوی در لبنان 

می‌تواند به نفع این کشور باشد.
رئیس‌جمهور همچنین در خصوص 
مذاکرت هسته‌ای، گفت: ما با مذاکره مفید 
مخالفتی نداریم، اما برنامه و نتیجه مذاکره 
باید لغو تحریم‌ها علیه ایران باشد، مذاکره 

برای مذاکره بی‌فایده است.
»امانوئل ماکرون« رئیس‌جمهور فرانسه 
نیز در تماس تلفنی با رئیس‌جمهور 
کشورمان با تأکید بر توسعه و تعمیق 
روابط بین ایران و فرانسه و لزوم بازبینی در 
روابط دو کشور، گفت: باید حرکت جدیدی 
با محورهای جدید در روابط دو کشور 
در زمینه‌های دوجانبه و در زمینه‌های 
فرهنگی  اقتصادی،  سیاسی،  مختلف 
و همکاری‌های منطقه‌ای آغاز کنیم.
رئیس‌جمهور فرانسه با اشاره به تحولات 
اخیر در افغانستان تأکید کرد: معتقدم دولت 
آتی افغانستان باید حاصل اراده ملی مردم 
این کشور باشد و طالبان در این کشور 
باید به موضوعاتی همچون حقوق بشر و 
با  باشد.ماکرون  پایبند  بین‌المللی  تعهدات 
اشاره به حضور مهاجران افغانی در ایران و 
مشکلات ناشی از آن بر کمک و همکاری 
کمیسیاریای عالی پناهندگان در این زمینه 
با ایران تأکید کرد.وی همچنین با اشاره 
به اوضاع لبنان و شرایط سخت مردم این 
کشور، بر همکاری فرانسه و ایران به همراه 
حزب‌الله لبنان در ایجاد یک دولت قوی و 

کارآمد در این کشور تأکید کرد.
رئیس‌جمهور فرانسه در این گفتوگوی 
تلفنی همچنین با اشاره به موضوع 
هسته‌ای، ابراز امیدواری کرد که مذاکرات 
وین در این زمینه با حضور ایران از 

سرگرفته شود.

رئیسی در تماس تلفنی ماکرون:

سیاست مداخله نظامی ناتو و آمریکا در افغانستان شکست خورده است



وزیر بهداشت اعلام کرد:

دو دُز واکسن شرط حضور در راهپیمایی اربعین

جانشین رئیس سازمان وظیفه عمومی خبر داد:

صدور الکترونیکی مجوز خروج از کشور مشمولان

وزیر بهداشت گفت: امروز شاهد صحنه های تلخی از عزادار 
شدن روزانه تعداد زیادی از مردم ایران بر اثر کرونا هستیم 
اما اولویت دولت سیزدهم، تامین سلامت، مدیریت کرونا و 

تسریع در واکسیناسیون عمومی است.
به گزارش ایسنا، دکتر بهرام عین اللهی در دیدار سردار 
اشتری فرمانده نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران که 
در ستاد وزارت بهداشت برگزار شد، اظهار داشت: مهمترین 
راهکار مدیریت کرونا، واکسیناسیون است که مقداری تاخیر 
داشته ایم اما با شروع کار دولت، به لطف خدا حجم بالایی 
از واکسن در حال واردات به کشور است که تا پایان ماه 
آینده، بخش عمده ای از واکسیناسیون عمومی در کشور 

انجام می شود.  
وی افزود: برای واکسیناسیون عمومی نیازمند یک حمایت 
جدی در سطح ملی هستیم چون باید حدود ۱۰۰ میلیون 
دُز واکسن در عرض ماه های آینده تزریق کنیم و تولید و 

واردات به حد کافی در دستور کار است؛ اما لازم است که 
همه مردم و دستگاه ها به وزارت بهداشت در این زمینه 
کمک کنند چون این کار به تنهایی از عهده وزارت بهداشت 

خارج است.  
وزیر بهداشت خاطرنشان کرد: خوشبختانه حمایت های 
مردمی خوبی در واکسیناسیون در کشور وجود دارد که نمونه 
های آن را در دوران دفاع مقدس، شاهد بودیم. مردم به 
خوبی وارد صحنه شده اند و در بازدیدهای میدانی که از ۵ 
استان کشور داشتم می بینم که حسینیه ها و مجموعه های 

ورزشی، به مراکز واکسیناسیون تبدیل شده است.  
عین اللهی یادآور شد: باید روزانه حداقل دو برابر آنچه که 
هست واکسن در کشور تزریق شود تا بتوانیم در کنترل 
بیماری کرونا موفق باشیم. پیک پنجم بیماری تقریبا در حال 
طی شدن است و مرگ و میرهای بالای این روزها بدنبال 
تعداد بالای بیمار در یکی دو هفته اخیر است اما خوشبختانه 

تعداد بیماران شناسایی شده به نسبت رو به کاهش است اما 
۶ هفته زمان داریم تا بتوانیم پیک بعدی بیماری را مدیریت 
کنیم و در این مدت باید حداکثر توان خودمان را برای 

واکسیناسیون به کار بگیریم. 
وی با بیان اینکه از هر دستگاه و سازمانی که در 
واکسیناسیون عمومی به وزارت بهداشت کمک کند، 
استقبال می کنیم، گفت: یکی از برنامه های ما در وزارت 
بهداشت، قرنطینه هوشمند است. نیروی انتظامی از ابتدای 
شیوع کرونا تا کنون به ویژه در قرنطینه اخیر کمک های 

ارزشمندی کرده است.  
وزیر بهداشت تصریح کرد: در آینده نزدیک همزمان با 
گسترش واکسیناسیون، دریافت بسیاری از خدمات منوط 
به داشتن کارت واکسن خواهد بود. امروز هم در جلسه ستاد 
ملی مقابله با کرونا مصوب شد افرادی که می خواهند در 
مراسم اربعین حسینی حضور داشته باشند باید حتما دو دُز 

واکسن کرونا را تزریق کرده باشند و یا این هفته، واکسن 
را دریافت کنند در غیر این صورت، مجوز خروج از کشور و 

ورود به عراق را نخواهند داشت.
عین اللهی ادامه داد: وقتی قرنطینه هوشمند اجرایی شد، 
همه فعالیت های روزمره با کارت واکسن، قابل انجام 
است و لازم نیست که دیگر از قوه قهریه استفاده کنیم و 
مردم با داشتن کارت می توانند مسافرت بروند، در هتل ها 
اقامت داشته باشند و خدمات مختلف از جمله حمل و نقل 
عمومی به راحتی قابل ارائه است. با اجرایی شدن قرنطینه 
هوشمند، بسیاری از مشکلات، حل می شود.  وی تاکید 
کرد: نیروی انتظامی با یک هزار و ۱۴۸ تخت بیمارستانی و 
۹۲ تخت مراقبت های ویژه در بیمارستانهای تحت پوشش 
خود، کمک های ارزشمندی به ما کرد. در روزهای آینده، 
خانواده های کارکنان نیروی انتظامی و همچنین سربازان 

ناجا واکسن کرونا را دریافت خواهند کرد.

جانشین رئیس سازمان وظیفه عمومی از صدور اینترنتی 
مجوز خروج از کشور برای دانش آموزانی خبر داد که در 

سن مشمولیت دارای معافیت تحصیلی هستند.
به گزارش خبرگزاری مهر؛ سردار رحمان علیدوست، 
جانشین رئیس سازمان وظیفه عمومی ناجا از صدور 
اینترنتی مجوز خروج از کشور برای دانش آموزانی که 
در سن مشمولیت دارای معافیت تحصیلی هستند خبر 
داد و گفت: در راستای هوشمندسازی روند رسیدگی به 

درخواست مشمولان و کاهش مراجعات حضوری، با 
تلاش‌های صورت گرفته امکان صدور اینترنتی مجوز 
خروج از کشور برای دانش آموزان دارای معافیت تحصیلی 
فراهم شده است.وی افزود: دانش آموزان مشمول دارای 
معافیت تحصیلی در سقف مجاز سنوات تحصیلی می‌توانند 
به صورت اینترنتی برای دریافت مجوز خروج از کشور 
اقدام کنند.جانشین رئیس سازمان وظیفه عمومی ناجا بیان 
کرد: مشمولان دانش‌آموز دارای معافیت تحصیلی که در 

سنوات مجاز تحصیلی هستند، برای ثبت درخواست خروج 
از کشور خود باید به سامانه خروج از کشور وظیفه عمومی 

به نشانی services.epolice.ir مراجعه کنند.
سردار علیدوست گفت: با بررسی از طریق سامانه هوشمند 
شرایط اولیه دانش آموزان برای بهره‌مندی از مجوز خروج 
از کشور، درخواست مشمول به مرحله واریز ودیعه ارسال 
شده و پس از پرداخت اینترنتی ودیعه توسط مشمول، 
مجوز خروج از کشور توسط سازمان وظیفه عمومی 

ناجا بدون نیاز به مراجعه حضوری دانش‌آموز به صورت 
اینترنتی صادر می‌شود.وی خاطرنشان کرد: مشمولان و 
خانواده‌های آنان برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند 
www. از طریق پایگاه اطلاع رسانی سازمان به نشانی
vazifeh.police.ir،سامانه تلفن گویا به شماره 
۰۹۶۴۸۰ و یا کانال سازمان در پیام‌رسان سروش به 
نشانی khabaresarbazi@ از آخرین اخبار 

مربوطه مطلع شوند.
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کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

جامعه اخبار

کرونا ۶۱۰ خانواده دیگر را به 
سوگ نشاند

 وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی روز 
یکشنبه اعلام کرد:‌ طی ۲۴ ساعت گذشته ۶۱۰ 
نفر دیگر در کشور بر اثر کرونا جان خود را از 
دست دادند و اکنون ۷۶۸۹ نفر از بیماران مبتلا 
به کووید۱۹ نیز در بخش‌های مراقبت های ویژه 

بیمارستانها تحت مراقبت قرار دارند.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا از وبدا، از شنبه تا روز 
یکشنبه ۱۴ شهریور ۱۴۰۰ و بر اساس معیارهای 
قطعی تشخیصی، ۲۵ هزار و ۸۷۰ بیمار جدید مبتلا 
به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که سه هزار و 

۴۳۰ نفر از آنها بستری شدند.
مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۵ میلیون و 

۱۲۹ هزار و ۴۰۷ نفر رسید.
طی ۲۴ ساعت گذشته، ۶۱۰ بیمار کووید۱۹ جان 
خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این 

بیماری به ۱۱۰ هزار و ۶۷۴ نفر رسید.
همچنین تا کنون ۴ میلیون ۳۶۲ هزار و ۸۱۴ نفر 
از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص 

شده اند.
۷ هزار و ۶۸۹ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ نیز 
در بخش های مراقبت های ویژه بیمارستانها تحت 

مراقبت قرار دارند.
تا کنون ۲۹ میلیون و ۴۵۲ هزار و ۳۲۲ آزمایش 

تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است
۱۹ میلیون و ۴۶۷ هزار و ۸۵۸ نفر دُز اول واکسن 
کرونا و ۹ میلیون و ۶۸۴ هزار و ۶۶۹ نفر نیز دُز دوم 
را تزریق کرده اند و مجموع واکسن های تزریق 
شده در کشور به ۲۹ میلیون و ۱۵۲ هزار و ۵۲۷ 

دُز رسید.
افراد واجد شرایط برای تزریق واکسن حتما در 

سامانه salamat.gov.ir ثبت نام کنند.
در حال حاضر ۲۴۶ شهر کشور در وضعیت قرمز، 
۱۴۴ شهر در وضعیت نارنجی و ۵۸ شهر در 

وضعیت زرد قرار دارند.
به گزارش ایرنا، ایران اکنون در خیز پنجم کرونا که 
از ابتدای تیر ماه از جنوب آغاز شد و به مرکز کشور 

رسید، به سر می برد.
تلفات کرونا در کشور ۲۸ مرداد ماه از مرز یکصد 
هزار نفر عبور کرد و روز سه شنبه دوم شهریور ماه 
با ۷۰۹ مورد مرگ، رکورد تلفات روزانه طی ۱۸ ماه 

گذشته شکست. 
ویروس کرونا اوایل اسفند ۹۸ در ایران شیوع یافت.

هشدار سازمان غذا و دارو 
درمورد داروی تقلبی قارچ سیاه

 سازمان غذا و دارو با اعلام اینکه داروی 
آمفوتریسین که برای درمان قارچ سیاه بیماران 
مبتلا به کرونا مصرف می شود تامین شده، نسبت 

به وجود نمونه تقلبی این دارو هشدار داد.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از وبدا، سازمان غذا و 
دارو اعلام کرد:‌ با افزایش موارد ابتلا به قارچ سیاه 
در بیماران مبتلا به کرونا دلتا، طی هفته‌های گذشته 
میزان مصرف دوماهه کشور طی یک هفته به اتمام 
رسید که اقدامات فوری جهت واردات و جایگزین 
این دارو صورت گرفته و در تمامی داروخانه های 

منتخب توزیع شد.
سازمان غذا و داور افزود:‌همچینین متاسفانه طی 
هفته های اخیر، همزمان با کمبود مقطعی این دارو 
افراد سودجو مبادرات به فروش داروهای تقلبی با 
برچسب داروی اصلی و قیمت ۱۰ تا ۲۰ برابری می 
کردند که علاوه بر کلاهبرداری از خانواده بیماران، 

جان آنان را نیز به خطر می انداختند.
این سازمان تصریح کرد: لذا به مردم توصیه می شود 
داروی مورد نظر خود را تنها از داروخانه‌ها و پس 
www. به آدرس TTAC از استعلام از سامانه

ttac.ir  تهیه کرده و به هیچ عنوان برای تهیه 
داروی خود به بازار آزاد مراجعه نکنند، چرا که هیچ 
تضمینی برای اصالت و سلامت این داروها وجود 
ندارد.مدیرکل دارو و مواد تحت کنترل سازمان غذا 
و دارو روز چهارشنبه ۱۰ شهریور ماه از توزیع داروی 
»آمفوتریسین بی« که برای درمان قارچ سیاه 
تجویز می شود، در داروخانه های منتخب سراسر 
کشور خبر داد.حیدر محمدی با اشاره به کمبود 
مقطعی داروی »آمفوترسین بی« به دلیل افزایش 
بیماران مبتلا به موکور )قارچ‌سیاه( اظهار داشت: 
در گذشته میزان نیاز ماهانه کل کشور به این دارو 
فقط ۸ تا ۹ هزار عدد بود اما با افزایش موارد ابتلا 
به قارچ سیاه در بیماران مبتلا به کرونا دلتا، میزان 
مصرف دوماهه کشور طی یک هفته به اتمام رسید.

وی افزود: سازمان غذا و دارو بلافاصله نسبت به 
واردات فوریتی این دارو اقدام و داروی مورد نیاز روز 
گذشته )سه شنبه ۹ شهریور( وارد کشور شده و پس 
از شناسه گذاری تحویل شرکت‌های پخش شد.بر 
اساس اعلام مرکز کنترل و پیشگیری از بیماری 
های عفونی آمریکا، قارچ سیاه در کپک و مواد آلی 
پوسیده در خاک وجود دارد و از طریق استنشاق یا 
بریدگی و زخم‌های پوستی وارد بدن انسان می‌شود 

و روی سینوس‌ها تاثیر می‌گذارد.  
یک علت ابتلای بیماران یا بهبودیافتگان کرونا 
می‌تواند این باشد که قارچ از طریق مرطوب 
‌کننده‌ها یا دستگاه‌های اکسیژن حاوی آب آلوده به 
بیماران منتقل شده باشد. عفونت اما از طریق فرد 
به فرد قابل سرایت نیست. علت نامگذاری نیز آن 

است که لکه سیاهی بینی بیماران را فرا می‌گیرد.
عفونت قارچی بسیار تهاجمی است و باید به سرعت 
مداوا شود. مرکز کنترل و پیشگیری بیماری های 
عفونی آمریکا، نرخ مرگ و میر ابتلا به این عفونت 
را ۵۴ درصد اعلام کرده که رقمی هشدار دهنده 

است.  

 افتتاح فازهای تکمیلی
  زیرگذر چهارراه گلوبندک 

تا پایان سال
معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران گفت: آسانسور 
های دسترسی شرقی زیر گذر چهارراه گلوبندک به 
ایستگاه مترو پانزده خرداد به زودی مورد بهره برداری 

قرار خواهد گرفت.
به گزارش خبرگزاری مهر، صفا صبوری دیلمی با 
بیان اینکه عملیات نصب ۲ دستگاه آسانسور ۱۵ نفره 
در محل دسترسی شرقی زیرگذر چهارراه گلوبندک 
به ایستگاه مترو پانزده خرداد به اتمام رسیده است، 
از بهره برداری این تجهیزات متعاقب اخذ گواهینامه 

استاندارد خبر داد.
وی با یادآوری اینکه تراز منهای ۲ زیرگذر گلوبندک، 
مسیر اتصالی خیابان‌های ۱۵ خرداد شرقی و غربی 
را در خود جای داده است، عنوان کرد: ساماندهی 
وضعیت تردد در این معبر به عنوان اصلی ترین 
مسیر ورود به بازار تهران از مهمترین اهداف تعریف 
و پیدایش پروژه زیرگذر گلوبندک است. تکمیل تراز 
منهای ۲ زیرگذر ضمن بهینه سازی طرح اولیه ادامه 

دارد و به پیشرفتی بالغ بر ۶۶ درصد رسیده است.
صبوری در تشریح پیشرفت اقدامات انجام شده در 
سایر جبهه‌های کاری، از اتمام عملیات حفاری و 
بتن ریزی شفت آسانسورهای شمال شرقی زیرگذر 
گلوبندک ویژه دسترسی شهروندان به طبقات منفی 
یک و منفی ۲ خبر داد و گفت: عملیات ساختمانی 
احداث یک دستگاه آسانسور از طبقه منفی یک به 
سکوی مسافر گیری مترو، با هدف تسهیل دسترسی 
معلولان و افراد کم توان جسمی به زودی آغاز خواهد 

شد.
معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران ابراز امیدواری 
کرد: با تأمین منابع مالی مورد نیاز، تا پایان سال 
جاری شاهد تکمیل و افتتاح فازهای تکمیلی زیرگذر 

چهارراه گلوبندک باشیم.

ظرفیت روزانه ۱۵ هزار نفر 
واکسیناسیون در بوستان 

گفتگو
مدیرعامل شرکت شهر سالم گفت: به زودی 
واکسیناسیون عمومی در دو شیفت با ظرفیت روزانه 
حدود ۱۵ هزار نفر برای عموم مردم در بوستان 

گفتگو انجام می شود.
به گزارش مهر، حمید چوبینه درباره روند 
واکسیناسیون و اقدامات انجام گرفته توسط 
شهرداری تهران به بازدید اخیر شهردار تهران جهت 
بررسی روند واکسیناسیون توسط شرکت شهر سالم 
اشاره کرد و افزود: به پیشنهاد آقای دکتر زاکانی 
طی روزهای آینده بوستان گفت‌وگو جهت انجام 
واکسیناسیون عمومی آماده خواهد شد و در دو 
شیفت با ظرفیت روزانه ۱۴ تا ۱۵ هزار نفر برای 

عموم مردم انجام واکسیناسیون صورت می‌گیرد.
وی ادامه داد: این اقدام با حمایت تیم‌های داوطلب 
و دانشگاه‌های علوم پزشکی به ویژه علوم پزشکی 
تهران انجام خواهد گرفت. همچنین آقای زاکانی 
اعلام کردند ۱۱۰ سوله برای واکسیناسیون عمومی 

در نظر گرفته می‌شود.
چوبینه گفت: فقط در طی دو هفته اخیر ۲۳ هزار 
نفر در شهرداری تهران واکسینه شده‌اند که البته 
ناگفته نماند که در ماه‌های اخیر کارکنان بهشت‌زهرا 
)س( و پاکبان‌ها و بخش‌های دیگری از شهرداری 
نیز واکسن کرونا دریافت کرده بودند. واکسیناسیون 
طبق جدول زمانبندی در حال انجام است و طی 
روزهای اخیر خوشبختانه شاهد تسریع در امر 
واکسیناسیون در کشور و در شهرداری تهران 

هستیم.
مدیرعامل شرکت شهر سالم تاکید کرد: از 
شهروندان و کارکنان شهرداری درخواست دارم 
اصلًا به شایعات مربوط به واکسن توجه نکنند 
در حال حاضر بهترین زمان ممکن برای دریافت 
واکسن ایجاد شده اگر یک روز از دریافت واکسن 
کرونا بگذرد ممکن است آسیب‌های غیرقابل 

جبرانی برای افراد و خانواده‌هایشان ایجاد شود.
چوبینه درباره واکسیناسیون خانواده کارکنان 
شهرداری تهران گفت: اگر کارکنان شهرداری 
تهران را ۷۰ هزار نفر در نظر گیریم و میانگین 
اعضای خانواده برای هر نیرو سه نفر باشد، 
پیش‌بینی می‌کنیم حدود ۲۵۰ هزار نفر واکسن در 
این زمینه نیاز داریم و این برنامه را در دستور کار 

قرار داده‌ایم.

۸۰ درصد زندانیان دز اول 
واکسن کرونا را دریافت کردند 
 رئیس سازمان زندان‌ها و اقدامات تامینی و تربیتی 
کشور با اشاره به اینکه تاکنون ۸۰ درصد از زندانیان 
حاضر در زندان، حداقل دز اول واکسن کرونا را 
دریافت کرده‌اند گفت: نظام ما نسبت به سلامتی 
زندانیان حساس است و واکسیناسیون گسترده آنان 

قبل از دیگران گواه روشنی بر این ادعا است.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از سازمان زندان‌ها و 
اقدامات تأمینی و تربیتی کشور، محمد مهدی حاج‌ 
محمدی در بازدیدی سرزده از زندان مرکزی گنبد 
کاووس، به صورت رودررو با مددجویان این مرکز 

دیدار و گفت و گو کرد.
وی در حاشیه این بازدید شبانه که چندساعت 
به طول انجامید، در ارتباط با اتفاقات اخیر زندان 
اوین گفت: ضمن لزوم رعایت حقوق و حرمت 
زندانیان، فراموش نکنیم برخی زندانیان آسایش 
یک شهر را برهم زده اند و برخی از آنها را خانواده 
هایشان نیز نگهداری نمی کنند. به همین خاطر 
 می گوئیم زندانبانان گاهی مهربانتر از پدر و مادر

 آنها هستند.

رئیس قوه قضاییه لازمه افزایش اعتماد 
مردم را مشارکت دادن آحاد ملت در پیشبرد 
اهداف و برنامه‌ها دانست و متذکر شد: کاهش 

سرمایه‌های اجتماعی به نفع کشور نیست.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از مرکز 
رسانه قوه قضائیه، اعضای هیأت رئیسه 
کمیسیون قضائی و حقوقی مجلس شورای 
اسامی به منظور تبادل نظر و هم‌اندیشی 
درباره تقویت همکاری این کمیسیون با 
دستگاه قضا و راه‌های کاهش مشکلات 
مردم و بهبود خدمات رسانی قضائی با 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای دیدار 

و گفتگو کردند.
رئیس قوه قضائیه در این دیدار، از »اعتماد 
مردم« به عنوان یکی از مهم‌ترین سرمایه‌های 
نظام یاد کرد و گفت: از ابتدای انقلاب اسلامی 
تاکنون هر گام بلندی که در کشور برداشته 

شده، با کمک و حمایت مردم بوده است.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای لازمه 
افزایش اعتماد مردم را توجه به خواست و 
نیاز آن‌ها و حل مشکلات شان و همچنین 
مشارکت دادن آحاد ملت در پیشبرد اهداف 
و برنامه‌ها دانست و متذکر شد: کاهش 
سرمایه‌های اجتماعی به نفع کشور نیست؛ چرا 
که بدون ارتباط با مردم نمی‌توان مشکلات را 

حل کرد.
رئیس دستگاه قضا با بیان اینکه مسئولین 
قوا باید با آحاد مردم ارتباط نزدیک داشته 
باشند گفت: عمده روابط قوه قضائیه با مردم 
هم از طریق نخبگان و نمایندگان اقشار، 
تشکل‌های مردم نهاد، دادستان‌ها و رؤسای 
کل دادگستری‌ها و متفاوت از نوع ارتباط 

نمایندگان با مردم است.
رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: اگر می‌خواهیم 
قوه قضائیه مردمی داشته باشیم یکی از 
راه‌ها این است که روابط مسئولان قضائی با 

نمایندگان مردم بیشتر شود.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای با 
اشاره به ارتباط تنگاتنگ نمایندگان مجلس با 
مردم و اطلاع از مشکلات آنها، به همکاران 
بخش‌های مختلف قضائی تأکید کرد که 
نمایندگان را در اولویت ملاقات‌ها و جلسات 
کاری خود قرار دهند و خاطر نشان کرد ارتباط 
و همکاری دو مجموعه در افزایش سرمایه 

عمومی نظام نقش به سزایی دارد.

وی همچنین به رؤسای کل دادگستری‌ها 
دستور داد در نشست‌های مشترک با نمایندگان 
مجلس و مسئولان عالی هر استان از جمله 
استانداران و فرمانداران مشکلات و مسائل 
خاص مناطق مختلف کشور را احصاء و برای 
حل آن‌ها تصمیم‌گیری و برنامه‌ریزی کنند 
و نمایندگان را ضامن اجرای مصوبات این 

جلسات معرفی کرد.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای از بی 
آبی و کم آبی در برخی مناطق کشور به‌عنوان 
نمونه‌ای از معضلات که نیازمند تصمیم‌گیری 
جدی است یاد کرد و متذکر شد نمایندگان 
مجلس می‌توانند با هم اندیشی مسئولان دیگر 
بخش‌ها و کارشناسان امر، دولت را در تدوین 
سند جامع آب یاری دهند تا با اجرای دقیق این 
سند، مشکلات مربوط به آب هر چه سریع‌تر 
کمتر شود.رئیس قوه قضائیه با بیان این‌که 
نمایندگان می‌توانند در پیشگیری از وقوع جرم 
نیز نقش فعال‌تری ایفا کنند، از آن‌ها خواست 
تا مسائل و مصادیق ترک فعل‌های کلان را به 
وی اطلاع دهند تا در نشست سران قوا طرح 

و پیگیری کند.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای 
از پرونده‌های کثیرالشاکی به‌عنوان یکی از 
معضلات که بخش‌های مختلفی از جامعه و 
نظام قضائی را درگیر کرده، یاد کرد و افزود: 
امروز پرونده‌های زیادی در جریان است که 
صدها شاکی دارد و رسیدگی به آن کاری زمان 
بر و پیچیده است و اطاله رسیدگی به آن‌ها بر 

سایر خدمات دستگاه قضائی اثر سوء می‌گذارد.
وی تصریح کرد که نمایندگان مجلس 
می‌توانند در کنار طرفین دعوای پرونده‌های 
نمایندگان دستگاه‌های مختلف  کثیرالشاکی، 
دولتی و کارشناسان هر حوزه، با حضور در 
جلسات تخصصی کارشناسی و آسیب شناسی 
دستگاه قضا را در رسیدگی به این پرونده‌ها و 
پیشگیری از موارد مشابه یاری دهند؛ همانطور 
که در حل اختلاف بین دستگاه‌ها می‌توانند 

نقش آفرین باشند.
وی تاکید کرد: حضور فعال نمایندگان در همین 
موضوع پرونده‌های کثیرالشاکی باعث خواهد 
شد بسیاری از این پرونده‌ها اصلًا شکل نگیرد 
و به سرمایه و زمان مردم هم لطمه نخورد.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای تأکید 
کرد در مورد نحوه ارتباط قوه قضائیه و مقننه 
سازوکار هم نحوه ارتباط رئیس و مسئولان 
عالی قضائی با مجلس و همچنین نحوه ارتباط 
دستگاه قضا با مجلس و مردم ترسیم شود تا 
بتوان در کمترین زمان ممکن بیشترین بهره را 

از این ارتباطات و هماهنگی‌ها برُد.
رئیس قوه قضائیه با بیان اینکه دستگاه قضائی 
از دیرباز معاون پارلمانی نداشته و معمولًا 
ارتباطات دو قوه از طریق نماینده ویژه رئیس 
قوه قضائیه در مجلس هماهنگ می‌شود، 
خواستار همفکری مجلسی‌ها برای ایجاد 
سازوکاری مناسب به منظور افزایش روابط 

دو قوه شد.
رئیس قوه قضائیه گفت که این سازوکار در 

دولت هم در دست طراحی است و اعلام 
کرد در گام اول برای تسریع در رسیدگی به 
مشکلات مردم مقرر شده تا مدتی نشست‌های 
سران قوا با فاصله‌های کمتر و به صورت منظم 

برگزار شود.
رئیس قوه قضائیه با اشاره به بلاتکلیفی لایحه 
شوراهای حل اختلاف، گفت: شوراهای حل 
اختلاف و برخی نهادها مانند تعزیرات برای 
خدمت رسانی بهتر به مردم و نزدیک‌تر شدن 
به اجرای عدالت و کاهش پرونده‌های قضائی 
از طریق داوری و میانجی‌گری تشکیل شده‌اند 

و نباید به نهادی دولتی تبدیل شوند.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای با 
تاکید بر لزوم استفاده از ظرفیت‌های مردمی 
برای صلح و سازش افزود: گاهی اثر صلح و 
سازش از صدور حکم قضائی بیشتر است، اما 
هنوز آنگونه که باید و شاید از ظرفیت‌های 
مردمی در جهت صلح و سازش استفاده 
نکرده‌ایم در حالی که گاهی ممکن است کاری 
که از دست یک لوطی در یک محله برمی‌آید، 

از شورای حل اختلاف ساخته نباشد.
رئیس قوه قضائیه به لایحه اصلاح قانون 
مجازات اخلالگران در نظام اقتصادی کشور 
نیز اشاره کرد و گفت: اگر واقعاً می‌خواهیم با 
فساد مبارزه جدی کنیم یکی از راه‌های آن 
ارتقا و به روزرسانی قانون مجازات اخلالگران 

اقتصادی است.
حجت‌الاسلام‌والمسلمین محسنی اژه‌ای با 
بیان اینکه فساد محدود به فساد اقتصادی 

نیست، افزود: گاهی ضرر یک فساد فرهنگی 
و سیاسی به مراتب بیشتر است و یا یک روابط 
ناسالم و زدوبند سیاسی که زمینه‌ساز برخی 
اختلاس هاست، بیش از یک فساد مالی به 

اعتماد عمومی لطمه می‌زند.
وی با ابراز امیدواری نسبت به تصویب نهایی 
این طرح در مجلس تا پایان شهریور ماه، 
متذکر شد: مبارزه با فساد اقتصادی با آئین 
دادرسی موجود دشوار است و لازمه تسهیل 
و تسریع در مبارزه، اصلاح و ارتقا قانون است.

پیش از سخنان رئیس دستگاه قضا، 
حجت‌الاسلام والمسلمین موسی غضنفرآبادی 
رئیس کمیسیون قضائی و حقوقی مجلس 
گزارشی از روند بررسی طرح ثبت معاملات 
اموال غیر منقول با هدف تبدیل اسناد عادی به 
اسناد رسمی ارائه و تأکید کرد: اگر می‌خواهیم 
به بحث زمین خواری، کوه خواری و دست 
اندازی به منابع طبیعی خاتمه دهیم باید 

معاملات اموال غیرمنقول رسمی شوند.
وی همچنین ابراز امیدواری کرد لایحه اصلاح 
قانون مجازات اخلالگران نظام اقتصادی تا 
پایان شهریور ماه جاری در مجلس تعیین 

تکلیف شود.
همچنین اعضای هیأت رئیسه کمیسیون به 
بیان دیدگاه‌ها و درخواست‌هایشان از رئیس 
دستگاه قضا پرداختند که »رسیدگی سریع 
قوه قضائیه به شکایات مجلس درباره تخلفات 
برخی مسئولین«، »بررسی قانونی دارایی و 
اموال آنها« و »اعلام آمادگی برای همکاری 
با قوه قضائیه در اجرای کامل و همه جانبه 
سند تحول قضائی به عنوان یکی از مهم‌ترین 
عوامل افزایش رضایتمندی مردم« از مهم‌ترین 

آن‌ها بود.
»ایجاد وحدت رویه در اجرای احکام«، 
»ساماندهی و ارتقا برخی دادگاه‌های تجدیدنظر 
با استفاده از قضات باسابقه«، »توجه ویژه به 
مکاتبات نمایندگان برای پیگیری مطالبات 
حقوقی و قضائی مردم« از دیگر درخواست‌های 
مطرح شده از سوی اعضای کمیسیون قضائی 

و حقوقی مجلس بود.
در این نشست همچنین درباره آخرین وضعیت 
لایحه »شوراهای حل اختلاف« و راه‌های رفع 
ایرادات شورای نگهبان به این لایحه که نقش 
مؤثری در افزایش صلح و سازش در کشور و 
کاهش پرونده‌های قضائی و اطاله دادرسی‌ها 

خواهد داشت، بحث و تبادل نظر شد.

محسنی اژه‌ای:

کاهش سرمایه‌های اجتماعی به نفع کشور نیست

اخبار

شهردار تهران در پاسخ به سوالی درباره افرادی که 
انتصاب وی را غیرقانونی می دانستند با بیان اینکه 
اطلاعات آن ها ناقص بود گفت: شهردار شدن بنده 

کاملا قانونی بود.
به گزارش ایسنا، علیرضا زاکانی شهردار منتخب شهر  
تهران در حاشیه نهمین جلسه علنی شورای اسلامی 
شهر تهران و در جمع خبرنگاران گفت: به عنایت الهی 
و با مشارکت مردم خدمت خواهیم کرد و امیدواریم با 

ظرفیت مردم به مردم خدمت کنیم. 
وی افزود: امیدواریم مقدمات لازم برای حضور مردم در 
تحول شهرداری ایجاد کنیم. باید با همبستگی و دقت 
از تمامی ظرفیت‌ها برای تحول در شهر استفاده شود. 

ما جان خود را فدای مردم می‌کنیم و تمامی فعالیت 
هایمان مردم محور خواهد بود. باید بر مبنای تحولات 
اجتماعی و اقتصادی شهر بر محور محلات امکانی 

فراهم کنیم که از ظرفیت مردم استفاده کنیم. 
وی درباره انتصاب معاونین خود گفت: اکنون در حال 
بررسی هستیم و امیدواریم از تمامی ظرفیت ها برای 

ادامه مسیر پیشرفت در شهرداری استفاده کنیم. 
شهردار تهران در خصوص حمل  و نقل عمومی نیز 
گفت: تمهیدات جدی در خصوص مترو، اتوبوس و 
تاکسی اندیشیده شده است تا ظرفیت های در حال 
استهلاک را تعمیر و به روز رسانی کنیم. همچنین باید 

ظرفیت های جدیدی را ایجاد کنیم.

زاکانی در پاسخ به سوالی درباره افرادی که انتصاب وی 
را غیرقانونی می دانستند گفت: اطلاعات آن ها ناقص 
بود، نباید با موضوعات مردم سیاسی برخورد شود. من 
می توانستم مواردی را مطرح کنم که افراد زیادی 
خجالت بکشند. مسئولین مربوطه در این خصوص 
پاسخگو بودند و آن ها نیز پاسخ دادند و گفتنی که 
کاملا این کار قانونی است. حتی این موضوع به این 
کار بسنده نشد و از هیئت وزیران پرسیده شد و هیات 
دولت هم این کار را کاملا قانونی دانست و مسئولیت 
آن با وزیر محترم کشور است. ضمن اینکه این مساله 
فقط موضوع ما نبود  و موضوع بسیاری از شهرها بود.

زاکانی: شهردار شدن بنده کاملا قانونی بود
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

خبرانرژی

تعرفه برق فقط سالی یکبار 
اضافه می شود

مدیرکل مدیریت مصرف و امور مشترکان توانیر 
تاکید کرد: تعرفه برق براساس قوانین ابلاغی تنها 
سالی یکبار تغییر می کند که از سال ۱۳۹۶ به بعد 
این میزان برای همه مشترکان سالانه ۷ درصد بوده 

است.
به گزارش ایسنا، عبدالامیر یاقوتی در گفت و گوی 
تلویزیونی با بیان اینکه براساس مجوزات قانونی از 
سال ۱۳۹۶ به بعد، سالانه تنها ۷ درصد به قیمت 
برق اضافه می شود، اظهار کرد: مشترکانی که الگوی 
مصرف را رعایت نکنند، اندکی بیشتر متحمل هزینه 
می شوند و ۱۶ درصد به تعرفه آنها اضافه می شود.

وی با بیان این که الگوی مصرف در هر منطقه 
براساس شرایط جغرافیایی و دمایی متفاوت هست 
و در مجموع مبنایی است که میزان مصرف، براساس 
آن تنظیم می شود افزود: الگوی مصرف برق در 
مناطق عادی کشور ۳۰۰ کیلووات ساعت است  که 
این میزان برای استفاده از وسایلی مانند یخچال 
و فریزر، روشنایی، صوتی و تصویری و سیستم 

سرمایشی کافی است.
یاقوتی با اشاره به این که ۴۰ درصد از برق خانوارها 
در بخش سرمایشی و ۳۰ درصد توسط  یخچال و 
فریزر مصرف می شود گفت: الباقی برق در یک 
منزل مسکونی در بخش روشنایی، سیستم های 

صوتی و تصویری و... مصرف می شود.
وی با بیان این که ۸۶ درصد از مشترکان برق 
الگوهای تعیین شده را رعایت می کنند، افزود: ۱۴ 
درصد از مشترکان جزو گروه های پر مصرف هستند 
اما از این میان نیز تنها ۲ درصد مشترکانی اند که دو 

برابر الگو مصرف برق دارند.
وی گفت: راه های ساده ای برای کاهش مصرف 
برق وجود دارد که به طور مثال قرار دادن کولرهای 
گازی روی دمای ۲۵ درجه و یا استفاده از دور کند 
کولرهای آبی می تواند مصرف را به شدت کاهش 
دهد. همچنین خاموش کردن سیستم های صوتی و 
تصویری به جای قراردادن آن ها  در حالت آماده به 
کار)استندبای( و تنظیم زمان پخت و پز به زمان های 
خنک شبانه روز  که باعث کاهش تولید گرمایش در 

منزل می شود، می تواند مصرف را کمتر کند.
مدیرکل مدیریت مصرف و امور مشترکان توانیر در 
خصوص بیمه مشترکان نیز با بیان اینکه ماهانه ۱۰۰ 
تومان از مشترکان)شهری(، ۵۰ تومان از مشترکان 
روستایی  و یکهزار تومان از مشترکان تجاری به 
عنوان بیمه دریافت می شود، اظهار کرد: انتخاب 
شرکت بیمه گر براساس قانون به صورت مناقصه 
انجام می شود که فرایند تعریف شده ای دارد و در 
سال جاری یکبار مناقصه انتخاب شرکت بیمه گر 
برگزار شد که برنده ای نداشت اما برای بار دوم این 
مناقصه برگزار شده است که پاکات آن در هفته 
جاری بازگشایی می شود و امیدواریم که با انتخاب 
شرکت بیمه گر، روند پرداخت ها آغاز و تا پیش از 
آبان ماه همه خسارت ها به مشترکان پرداخت شود.

حکم پرونده شرکت بازرگانی 
پتروشیمی اعلام شد

سخنگوی قوه قضاییه گفت: حکم پرونده شرکت 
بازرگانی پتروشیمی اعلام شد و این احکام قطعی و 
غیرقابل تجدیدنظر مگر از طریق اعاده دادرسی و اعمال 

ماده ۴۷۷ است.
به گزارش خبرگزاری مهر، ذبیح الله خدائیان سخنگوی 
قوه قضائیه اظهار داشت: حکم پرونده شرکت بازرگانی 
پتروشیمی اعلام شده و متهمان این پرونده جمعاً به ۱۸۰ 

سال حبس محکوم شدند.
وی ابراز داشت: یکی از پرونده‌هایی که در ارتباط با 
جرایم اقتصادی در مرجع قضائی رسیدگی شده بود 
و مردم انتظار داشتند در مورد متهمان پرونده سریع‌تر 
اتخاذ تصمیم شود، پرونده شرکت بازرگانی پتروشیمی 
بود. و پرونده مزبور در شعبه سوم دادگاه ویژه رسیدگی به 
جرایم اخلالگران و مفسدان اقتصادی رسیدگی و منجر 

به صدور حکم شد.
خدائیان بیان داشت: این پرونده دارای دو قسمت است 
که یک قسمت آن با کیفرخواست به دادگاه ارسال شده 
بود و بخشی از پرونده نیز هم اکنون در دادسرا در حال 

رسیدگی است.
سخنگوی دستگاه قضا تصریح کرد: این پرونده که حکم 
آن صادر شده، ۷۲ هزار برگ در ۲۹۶ جلد است که در آن 
افرادی به اتهام اخلال در نظام اقتصادی به مجازات‌های 
سنگینی محکوم شده‌اند و بر اساس ماده ۳۶ قانون 

مجازات اسلامی حکم این افراد منتشر می‌شود.
خدائیان در تشریح احکام صادره تصریح کرد: در 
این پرونده رضا حمزه‌لو مدیرعامل شرکت بازرگانی 
پتروشیمی، عباس صمیمی نایب رئیس شرکت، علیرضا 
علایی رحمانی عضو هیأت مدیره، مصطفی تهرانی عضو 
هیأت مدیره، محسن احمدیان مدیر بازرگانی و مرجان 
شیخ الاسلامی مدیرعامل شرکت دنیز به اتهام شرکت 
در اخال عمده و کلان در نظام اقتصادی از طریق 
اخلال در توزیع ارزهای حاصل از صادرات محصولات 
پتروشیمی شرکت‌های تولیدکننده به میزان ۶ میلیارد 
و ۶۵۶ میلیون یورو، هر کدام به بیست سال حبس 
تعزیری، ۷۴ ضربه شلاق تعزیری، محرومیت دائمی از 
هرگونه خدمات دولتی و جزای مالی به میزان مبالغی که 

از طریق اعمال مجرمانه کسب کردند، محکوم شدند.
سخنگوی قوه قضائیه افزود: همچنین در این 
پرونده سام حامد ساعدیان مدیرعامل وقت شرکت 
والا سرمایه امین و ابوالفضل ملکی شمس آبادی 
هرکدام به اتهام مشارکت در اخال عمده و 
کلان در نظام اقتصادی کشور به تحمل ۱۵ سال 
حبس، ۷۴ ضربه شلاق تعزیری در انظار عمومی و 
محرومیت از هرگونه خدمات دولتی و جزای مالی 
معادل اموالی که از این طریق کسب کردند، محکوم 

شدند.

 فروش نفت با تهاتر افزایش
 می یابد؟

چندی پیش وزیر نفت تهاتر با کالا و سرمایه‌گذاری را از 
راه‌های فروش نفت خام ایران در شرایط تحریم اعلام 
کرد و قول وقوع اتفاق های خوب در ماه‌های آینده در 
حوزه فروش نفت را داد، موضوعی که به اعتقاد کارشناسان 

چندان دور از ذهن نیست.
به گزارش ایسنا، تحریم‌های آمریکا سبب شد ایران از 
آوریل ۲۰۱۸ تا آوریل ۲۰۲۱ از تولید یک میلیارد و ۸۰۰ 
میلیون بشکه نفت و بیش از ۱۰۰ میلیارد دلار درآمد نفتی 
محروم شود که منجر به وارد آمدن بیش از ۱۰۰ میلیارد 
دلار خسارت در زمانی شد که نیازمند تأمین ضروریات 
کشور از جمله برای مقابله با شیوع کرونا بوده‌ایم و این در 
حالی است که  ایران آمادگی دارد به محض برطرف شدن 
تحریم‌های یکجانبه و ظالمانه دولت آمریکا، با افزایش 
تولید نفت به بالاترین سطح ممکن، در جهت جبران 
خسارت‌های فراوان صورت گرفته در اثر تحریم‌های 

یکجانبه آمریکا حرکت کند.
در این میان جواد اوجی- وزیر نفت دولت - راهکارهایی 
را برای افزایش فروش نفت در شرایط فعلی اعلام کرد 
و گفت: با ظرفیت موجود در وزارت نفت و مجموعه 
شرکت‌های تابعه، وجود نیروهای توانمند و متخصص، اراده 
برای فروش نفت و استفاده از ظرفیت‌ها و دستگاه‌های 
خارج از مجموعه وزارت نفت، به همراه مجوزهای خوب 
و اختیاراتی که شورای عالی امنیت ملی به وزیر نفت 
داده است، بی‌شک با برنامه‌ریزی و اراده محکم در کنار 
حمایت‌های دولت، قول می‌دهیم ان‌شاءالله در ماه‌های 

آینده اتفاق‌های خوبی در حوزه فروش نفت رقم بخورد.
به گفته وی گرچه پس از تحریم‌های ظالمانه علیه ایران، 
فروش نفت‌ کاهش جدی داشته است اما این توان و 
ظرفیت در وزارت نفت وجود دارد و از راه‌های آن هم تهاتر 
با کالا و سرمایه‌گذاری نه‌تنها در حوزه نفت، بلکه در دیگر 

بخش‌ها و صنایع است که از آنها بهره می‌بریم.
در این باره محمد خطیبی - نماینده سابق ایران در اوپک 
به ایسنا گفت: موضوع تهاتر نفت با کالا از گذشته و قبل 
از تحریم وجود داشته و این مساله جدید نیست، برخی از 
خریدارها ترجیح می دادند تا در عوض پول، کالا در اختیار 
ما قرار دهند که این مساله در زمان های مختلف و بسته به 

توافقات متغیر بوده است.
وی تاکید کرد: در شرایطی که جابه جایی پول مشکل 
است، تهاتر با کالا می تواند یک راهکار باشد، این پدیده 
در گذشته نیز وجود داشته و می توان از آن به عنوان یک 
راهکار برای فروش نفت یاد کرد و این مساله می تواند 

برخی از مشکلات را نیز برطرف کند.
این کارشناس ارشد حوزه انرژی با اشاره به راهکار وزیر راه 
و شهرسازی برای تهاتر نفت برای جذب سرمایه‌گذاران 
خارجی و استفاده از منابع سرمایه‌گذاران داخلی برای اجرای  
مگاپروژه‌ها نیز اظهار کرد: این موضوع در تحریم های 
قبلی نیز وجود داشت بدین صورت که به دلیل اینکه دولت 
نمی توانست بدهی های خود را به طور کامل پرداخت کند، 
مقداری از بدهی ها را در قالب نفت و یا محصولات نفتی 

پرداخت می کرد.
خطیبی با بیان اینکه این موضوع نیز جدید نیست و می 
تواند به عنوان یکی از راهکار های دولت مورد بررسی قرار 
بگیرد، گفت: شرط این مساله این است که پیمانکاران این 
موضوع را بپذیرند و معمولا خود این شرکت ها نمی توانند 
نفت را به فروش برسانند و از شرکت های نفتی برای این 

مساله استفاده می کنند.
وی با بیان اینکه دولت از این طریق بخشی از دیون خود را 
پرداخت می کند که در گذشته نیز این راهکار مورد استفاده 
بوده است، تاکید کرد: وضعیت صنعت نفت مطلوب نیست 
یعنی ما در بخش های مختلف دچار مشکلاتی هستیم که 
باید به سرعت برطرف شود، برای برخی از مشکلات می 
بایست به سرعت برنامه داشت و برای برخی دیگر باید در 

میان مدت مورد بررسی قرار بگیرد.
وی با بیان اینکه نباید مشکلات را به حال خود رها کرد 
و باید برای آن ها برنامه ریزی داشت، گفت: وزیر نفت 
راهکارهایی را برای حل مشکلات فعلی درنظر گرفته است 

که به نظر می رسد می تواند راه گشا باشد.
اما مرتضی بهروزی فر- کارشناس ارشد حوزه انرژی نیز 
چندی پیش درباره صحبت های وزیر راه و شهر سازی 
درخصوص تهاتر نفت برای اجرای پروژه ها به ایسنا گفت: 
اینکه گمان شود می توان تمام پروژه ها را با تهاتر نفت 
اجرایی کرد باور غلطی است، شاید بتوان برخی پروژه ها را 
در شرایط بسیار خاص و موارد محدود انجام داد اما اینکه 
پروژه ها و مگاپروژه ها را بتوانیم از این طریق اجرایی کنیم 
منطقی و درست نیست.به گفته وی اگر به تاریخ و ۵۰ سال 
گذشته نگاه کنید متوجه می شوید که در آن زمان نیز این 
طرح مورد استقبال نبود، در زمان شاه که قرار بود حجم 
زیادی اسلحه و تجهیزات نظامی از آمریکا خریداری شود، 
یکی از طرح هایی نظامیان این بود که نفت را در مقابل 
سلاح دریافت کنیم که در همان زمان این طرح با مخالفت 
شرکت ملی نفت مواجه و اعلام شد که این طرح می تواند 

مبنای ناهماهنگی و ایجاد رانت شود.
وی افزود: اگر نفتی که قرار است تولید شود به جای اعمال 
مدیریت از سوی شرکت ملی نفت به دست افزاد خاصی 
بیفتد ناهماهنگی زیادی ایجاد می شود و بی شک شرکتی 
که در زمینه راه و شهرسازی فعالیت می کند، هیچ اطلاعی 
در حوزه نفت ندارد لذا پیدا کردن مشتری جدید برای این 
شرکت ها فراهم نیست بنابراین به مشتری های موجود 
نفت را عرضه می کنند که حتی امکان دارد این عرضه با 
قیمت پایین تری هم صورت بگیرد و مشکلاتی به وجود 
آید.این کارشناس ارشد حوزه انرژی با بیان اینکه برای یک 
پیمانکار بزرگ پولی که امروز دریافت می کند با فردا تفاوت 
دارد به همین دلیل ممکن است نفت را با قیمت پایین تر 
از قیمت جهانی به فروش برساند که این موضوع می تواند 
روی فروش شرکت ملی نفت تاثیر بگذارد، تصریح کرد: 
اینکه تصور شود با این طرح می توانیم مشکلات کشور را 

برطرف کنیم دور از ذهن است.
بهروزی فر با اشاره به تهاتر نفت در زمانی که که وزیر 
نفت فعلی مدیرعامل شرکت ملی گاز بود، اظهار کرد: در 
آن زمان برای واردات گازی که از ترکمنستان داشتیم به 
دلیل اینکه امکان انتقال پول نبود، دولت ایران با دولت 
ترکمنستان به جمع بندی رسید که به ازای پول نقد، 
پیمانکاران ایرانی در آنجا فعالیت کنند و ایران هزینه 

پیمانکاران را در داخل کشور بپردازد.

معاون وزیر صمت، میزان خسارت ناشی 
از قطعی برق واحدهای فولادی- تنها 
در زیرمجموعه ایمیدرو- را هفته‌ای ۲۳۵ 

میلیون دلار اعلام کرد.
به گزارش وزارت صمت، سعید زرندی در 
سمینار تخصصی چالش برق در زنجیره 
فولاد که امروز یکشنبه )۱۴ شهریور( 
برگزار شد، با یادآوری رشد ۸ درصدی 
صنعت کشور در سال ۹۹ گفت: سال 
گذشته، سال خوبی برای تولید بود و 
علی‌رغم همه چالش‌ها و مشکلات ناشی 
از تحریم‌های و شیوع کرونا، بخش صنعت 
و تولید در مسیر رشد حرکت کرد و این 
شرایط تا سه ماهه نخست امسال نیز تداوم 

داشت.
معاون طرح و برنامه وزیر صمت با 
بیان اینکه این وزارتخانه وضعیت تولید 
محصولات صنعتی و معدنی منتخب را به 
صورت ماهانه رصد می‌کند، ۲۷ محصول 
را دارای رشد مطلق و حدود ۳۰ محصول 

را دارای رشد عمدتاً بالا اعلام کرد.
زرندی با تاکید بر اهمیت و نقش 
صنایع معدنی به ویژه فولاد در گذر از 
شرایط سخت اقتصادی ناشی از تحمیل 
تحریم‌ها، تصریح کرد: تقریباً ۱۲ درصد 
ارزش افزوده صنعت در حوزه فولاد است 
و این به معنای ضرورت یک برنامه‌ریزی 

منسجم در این حوزه است.
معاون طرح و برنامه‌ریزی وزیر صمت در 
ادامه، ظرفیت فعلی کنستانتره سنگ آهن 
در کشور را حدود ۵۷.۶۶ میلیون تن و 
هدف‌گذاری انجام شده در این بخش ۸۰ 

میلیون تن و در حوزه گندله نیز ظرفیت 
تولید و هدف‌گذاری را به ترتیب ۴۷.۶ و 

۵۸ میلیون تن اعلام کرد.
همچنین بر اساس توضیحات زرندی 
میزان ظرفیت فعلی آهن اسفنجی حدود 
۳۵ میلیون تن و هدف‌گذاری در این 
حوزه بر ۵۲.۷ برنامه‌ریزی شده است و در 
بخش نورد هدف‌گذاری ۴۶ میلیون تنی با 
رسیدن به ظرفیت تولید ۵۸ میلیون تنی، 

محقق شده است.
وی با استناد به آمار اعلام شده و شرایط 
خوب تولید تا سه ماه نخست سال جاری، 
تحقق اهداف تعیین شده را در صورت 

تأمین برق، امکانپذیر دانست و افزود: 
شرایط تولید تا خرداد ماه و تا پیش از 
روبرو شدن با چالش‌های تأمین برق، 
رضایت‌بخش بود اما در سه ماهه گذشته 
بواسطه عدم تأمین برق واحدهای تولیدی 
بویژه در بخش سیمان و فولاد دچار 

مشکل شدیم.
زرندی در بخش دیگر صحبت‌های خود، با 
تاکید بر اینکه وزارت صمت در سند ۱۴۰۴ 
میزان نیاز و مصرف برق مورد نیاز صنایع 
را اعام کرده بود، گفت: البته اعلام نیاز 
به تنهایی کافی نبود و نیاز به دستگاهی 
جهت پیگیری و ایجاد هماهنگی برای 

الزام تأمین برق مورد نیاز بخش صنعت 
وجود داشت.

وی میزان خسارت ناشی از قطعی برق 
واحدهای فولادی- تنها در زیرمجموعه 
ایمیدرو- را هفته‌ای ۲۳۵ میلیون دلار 
اعلام کرد و ادامه داد: برای دستیابی 
و تحقق هدف ۵۵ میلیون تنی فولاد، 
حداقل پنج هزار مگاوات برق کمبود 
داریم و وزارت صمت در کنار رایزنی‌ها 
و پیگیری‌هایی که با وزارت نیرو جهت 
تأمین برق بخش صنعت انجام داد، 
پیگیری موضوع سرمایه‌گذاری در حوزه 

برق را نیز در دستور کار خود قرار داد.

معاون طرح و برنامه وزارت صمت، 
سرمایه‌گذاری بخش صنعت در کنار 
تغییر مدل اقتصادی صنعت برق و 
حل مشکلات مربوط به اتلاف شبکه 
را راه‌کار و تدبیر مناسبی برای کاهش 
مشکلات برق صنایع دانست و گفت: 
بخش صنعت در حال حاضر برای تأمین 
۱۰ هزار مگاوات برق اعلام آمادگی کرده 
است و رویکرد وزارت صمت در این زمینه 
استفاده از ظرفیت‌های صنعت برای تأمین 

برق است.
وی با اشاره به تجربه موفق سرمایه‌گذاری 
بخش صنعت در تأمین آب مورد نیاز خود 
در پروژه انتقال آب خلیج فارس به فلات 
مرکزی و استفاده از ظرفیت شرکت‌های 
برتر به عنوان سرمایه‌گذار بیان کرد: وزارت 
صمت، چالش‌های صنعت را درک می‌کند 
و با توجه به شرایط و فضای مناسبی که 
برای تولید وجود دارد لازم با ایجاد فرصت 
سرمایه‌گذاری به رشد تولید کشور کمک 

کنیم.
زرندی در پایان ضمن امیدواری نسبت 
به تأمین برق پایدار بخش صنعت کشور 
توسط وزارت نیرو و اجرایی شدن طرح 
تأمین ۱۰ هزار مگا وات برق توسط بخش 
صنایع، بر ضرورت تمرکز برای تأمین برق 
و انرژی مورد نیاز صنایع در ماه‌های آینده 
تاکید کرد و گفت: لازم است از الان تدابیر 
لازم برای جلوگیری از ایجاد محدودیت در 
تأمین گاز این واحدها در زمستان در نظر 
گرفته شود تا دیگر شاهد اینگونه اتفاقات 

تلخ برای صنعت نباشیم.

معاون وزیر صمت:

خسارت ناشی از قطعی برق فولادی ها، هفته ای ۲۳۵ میلیون دلار است

اخبار

قیمت گاز طبیعی افزایش چشمگیری پیدا کرده 
که خبر بدی برای مصرف کنندگان و صنایع 

مختلف محسوب می شود.
به گزارش ایسنا، هزینه گاز طبیعی در اکثر 
بازارهای بزرگ به رکورد فصلی بالایی صعود 
کرده و به نظر می رسد افزایش بیشتری پیدا 
خواهد کرد که تهدیدی برای روند احیای اقتصادی 

از پاندمی کووید ۱۹ به شمار می رود.
زمستانی که در پیش است ممکن است درس 
سختی به همه درباره این که چطور گاز برای 
اقتصاد فراگیر و حیاتی شده است، بدهد. قیمتهای 

بالا ممکن است توان خرید خانوارها را فلج کرده 
و باعث ضعیف شدن دستمزد نسبت به تورم شود 
و بانکهای مرکزی را با گزینه های سیاست پولی 
دشواری روبرو کند. بدتر از همه کمبود عرضه 
ممکن است بخشهای وسیعی از صنعت را از کار 
انداخته یا حتی باعث خاموشی در کشورهای در 
حال توسعه و برانگیخته شدن نارضایتی اجتماعی 

شود.
همزمان با بهبود تقاضا از اوج بحران پاندمی 
کووید ۱۹ و محدودیت عرضه، هزینه های انرژی 
در سراسر جهان افزایش پیدا می کند. نفت روند 

صعودی طولانی را طی می کند که از اواخر سال 
۲۰۲۰ آغاز شده و در ژوییه تا بالای ۷۵ دلار در 

هر بشکه پیش رفت.
افزایش قیمت گاز در ابتدای تابستان نیمکره 
شمالی و زمانی که مشخص شد عرضه کافی در 
اروپا برای پر کردن مخازن پیش از زمستان وجود 
ندارد، آغاز شد. روسیه که بزرگترین صادرکننده 
گاز به اروپاست، صادرات خط لوله را به دلایلی 
شامل تقاضای داخلی بالا، اختلالات تولید و توافق 
برای ترانزیت کمتر گاز از طریق اوکراین، محدود 

کرده است.

تهدید گرانی جهانی گاز جدی شد

کارشناس انرژی مطرح کرد:

دیپلماسی انرژی در سطحی بالاتر از وزارت نفت پیگیری شود
یک کارشناس انرژی با تشریح وضعیت 
ایران در بازارهای منطقه‌ای گاز گفت: 
دیپلماسی انرژی برای رسیدن به نقطه 
مطلوب باید در سطحی بالاتر از وزارت 

نفت پیگیری شود.
جواد سلیمان‌پور در گفتگو با خبرنگار مهر 
با اشاره به اهمیت دیپلماسی گاز و لزوم 
تقویت آن گفت: بحث تجارت گاز بیشتر از 
اینکه یک بحث صرفاً اقتصادی باشد یک 
بحث سیاسی است زیرا وقتی یک کشور 
امنیت انرژی خودش را در بلند مدت به 
شما گره میزند می‌خواهد از روابط سیاسی 

و امنیتی‌اش اطمینان حاصل کند.

دیپلماسی انرژی باید بالاتر از 
وزارت نفت پیگیری شود

این کارشناس انرژی با تأکید بر اینکه این 
حوزه باید در سطح سیاست خارجی و بالاتر 
پیگیری شود افزود: متأسفانه در دولت 
گذشته این بحث صرفاً در لایه تجارت 
خارجی مطرح می‌شد و صرفاً وزارت نفت 
یا حتی شرکت ملی گاز مسئول توسعه 
دیپلماسی گاز بود و به همین خاطر در اکثر 

موارد به نتیجه مطلوبی نرسید.
وی ادامه داد: حتی در موارد مشابه دیدیم 
هنگامی که در سال ۸۷ بحث خط لوله 
ترکمنستان به مشکل خورد شورای 
امنیت ملی و وزیر نفت پیگیری کردند تا 
مشکل رفع شد یا حتی در سال گذشته که 
صادرات گاز به ترکیه قطع شد، علی‌رغم 

پیگیری‌های متعدد شرکت ملی گاز 
کشورمان، صادرات از سر گرفته نشد تا 
وقتی که خود وزیر خارجه به ترکیه سفر 
کرد و ظرف یک روز خط لوله تعمیر و 

صادرات گاز از سرگرفته شد.

بازار هدف گسترده نباشد
سلیمان پور در ادامه گفت: یکی دیگر از 
استراتژی‌های غلط دولت قبل این بود که 
بازار هدفش را بسیار گسترده در نظر گرفته 
بود و طبعاً بر روی بازار خاصی برنامه‌ریزی 
و هدف‌گذاری نشده و همین امر موجب 
شد که ایران از بازارهای منطقه‌ای عقب 
بیافتد.این کارشناس انرژی افزود: در دولت 
جدید با توجه به تجربه‌ای که آقای اوجی 
در شرکت ملی گاز و در به ثمر نشاندن 
خط لوله عراق و پیگیری خط لوله پاکستان 
داشتند پیش‌بینی می‌شود در این حوزه نقش 
فعالانه تری داشته باشیم اما باید توجه 
داشت وضعیت فعلی با هشت سال گذشته 
متفاوت است.وی ادامه داد: در هشت سال 
گذشته اینقدر بازارها پیچیده نشده بودند، 
ال‌ان‌جی آمریکا اینقدر گسترش نیافته بود 
و گزینه‌ها محدود تر بود. مثلًا الان ترکیه، 
هم ظرفیت واردات از روسیه را افزایش 
داده، هم از آذربایجان خط لوله کشیده و 
هم ظرفیت ذخایرشان را افزایش داده‌اند؛ 
عملًا می‌شود گفت نیاز خودش را به گاز 
ما قطع کرده است. یا ترکمنستان که روابط 
ما کمی مخدوش شده است. به طور کلی 

بازار رقابتی‌تر شده است اما این بازار هنوز 
هم ظرفیت‌های خیلی خوبی دارد که با 
هماهنگی همه دستگاه‌ها می‌توان این 

فرصتها را بدست آورد.

صادرات گاز تحریم‌ناپذیر است
سلیمان پور با اشاره به معافیت صادرات 
گاز ایران به ترکیه و عراق در دو دوره از 
این نشان‌دهنده  آمریکا گفت:  تحریم‌های 
این است که صادرات گاز با توجه به 
ویژگی‌های که دارد تحریم‌ناپذیر است 
و اگر دولت دوازدهم به این امر اهتمام 
بیشتری داشت می‌توانست گره‌های زیادی 
را هم از جانب اقتصادی و حتی سیاسی از 

کشور باز کند.

آخرین وضعیت تجارت گازی 
ایران / ‏‬هنوز فرصت هست

وی در پاسخ به سوالی درباره وضعیت 
کلی دیپلماسی گاز کشور گفت: به طور 
کلی دیپلماسی انرژی ایران وضعیت 
خوبی ندارد. خط لوله پاکستان با وجود 
انعقاد قرارداد بیش از ده سال است که 
کامل نشده است، ترکیه با ایجاد بسترهای 
مختلف نیاز خودش را به گاز ایران کم کرده 
است، عراق با قراردادهایی که شرکت‌های 
آمریکایی منعقد کردند به دنبال تأمین گاز 
نیروگاه‌های خود از محل دیگری است، 
خط لوله عمان با وجود قرارداد در حاله‌ای 
از ابهام قرار دارد و درباره ترکمنستان 

هم در یک نزاع گازی با این کشور قرار 
داریم و تقریباً هیچ قرارداد گازی جدید در 
دولت گذشته بسته نشد.وی ادامه داد: در 
خصوص بازار هند و پاکستان که تقاضای 
به شدت روبه رشدی دارند و بازارهای 
مهمی هستند بنا شد که خط لوله صلح 
کشیده شود تا گاز از عسلویه به پاکستان 
در ادامه هند به صادر شود که با فشارهای 
آمریکا هند از خط لوله خارج شد و در ادامه 
بنا شد که ایران یک وام ۵۰۰ میلیون 
دلاری به طرف پاکستانی بدهد که خط 
لوله را کامل کند و از محل درآمدهای آتی 
برگردانده شود ولی با تغییر دولت این وام 
هم ملغی شد و خط لوله سمت ایران هم 
تا ۲۰۰ کیلومتری مرز رفت و متوقف شد 
و عملًا فرصت شکایت هم از ایران گرفته 
شد.سلیمان‌پور افزود: با توجه به نیازی که 
کشور پاکستان به تأمین گاز خود داشت به 
فکر جایگزین برای خط لوله صلح افتاد که 
در ابتدا خط لوله تاپی از ترکمنستان مطرح 
شد که احتمالًا با روی کار آمدن طالبان 
در افغانستان و رابطه خوبشان با پاکستان 
این پروژه سرعت بگیرد و از طرفی هم 
پایانه‌های ال‌ان‌جی خودشان را توسعه 
دادند و حتی در سال گذشته از آمریکا 
هم ال‌ان‌جی وارد کردند و ایران در آستان 
حذف شدن از این بازار هم قرار دارد.وی با 
اشاره به ظرفیت بالای کشور در این حوزه 
افزود: همانطور که مشهود است در یک 
فرایند ده ساله ایران از بازارهای منطقه‌ای 

گاز در حال حذف شدن است و ولی هنوز 
هم معتقدیم با دیپلماسی فعال می‌توان 
این منابع پایدار درآمدی و استراتژیک را 

احیا کرد.

موقعیت ویژه ایران برای سوآپ 
گاز

این کارشناس انرژی در ادامه گفت: با 
توجه به موقعیت ویژه‌ای که ایران دارد 
استفاده از ظرفیت سوآپ گاز یکی از 
بهترین گرینه‌های ما است. ما می‌توانیم 
با واردات گاز از کشورهای آذربایجان و 
ترکمنستان و صادرات گاز به کشورهای 
با تقاضای بالا مثل پاکستان و هند و عراق 
بدون اینکه از منابع خودمان استفاده کنیم، 
جایگاه خودمان در بازارهای منطقه‌ای را 

حفظ کنیم و درآمد پایدار داشته باشم.
وی در پایان تأکید کرد: در حال حاضر 
کشور روسیه که تنها کشوری است 
که تقریباً به اندازه ما منابع گازی دارد 
۵۰ درصد از واردات گاز اروپا را به خود 
اختصاص داده است در حالی که این عدد 
در کشور ما به دو درصد می‌رسد. ضمناً 
خطوط انتقال گاز که در کل کشور ما ایجاد 
شده ظرفیت بسیار بزرگی است که در حال 
حاضر کمتر از نصف این ظرفیت استفاده 
می‌شود و در زمان‌هایی که پیک مصرف 
گاز نیست می‌توان از این زیرساخت 
در جهت استفاده از ظرفیت سوآپ گاز 

استفاده کرد.

کاهش تورم با روی 
آوردن به انرژی‌های 
تجدیدپذیر
کاهش تورم با روی آوردن به انرژی‌های تجدیدپذیر

نتایج یک مطالعه نشان می‌دهد انرژی های تجدید 
پذیر نه تنها تاثیرمخربی بر نرخ تورم ندارد، بلکه رشد 

اقتصادی را هم دربلند مدت موجب می شود.
به گزارش ایسنا، انرژی‌های تجدیدپذیر نقش مهمی 
را در فعالیت‌های اقتصادی، اجتماعی  و محیط‌زیستی 
هر کشوری ایفا می‌کنند زیرا محدودیت منابع 
سوخت‌های فسیلی و گرمایش جهانی ناشی از انتشار 
گازهای گلخانه‌ای، سیاست‌گذاران و برنامه‌ریزان را با 
واقعیت‌های اقتصادی جدید و رو به تحولی مواجه 
کرده است. پژوهشگران در مقاله‌ای با عنوان بررسی‌ 
نقش انرژی‌های تجدیدپذیر و نو بر نرخ تورم در ایران 

به این موضوع پرداخته‌اند.
نویسندگان این مقاله می‌گویند:» با توجه به این 

که انرژی‌های تجدیدپذیر به محیط زیست صدمه 
نمی‌زنند و در دنیا مورد توجه زیادی قرار گرفته‌اند، 
کشورهایی از جمله ایران باید رویکرد اساسی نسبت 
به دستیابی به تولید انواع منابع انرژی‌های تجدیدپذیر 
را در دستور کار خود قرار دهند، نیاز است که بدانیم 
تولید این نوع انرژی‌ها در کشور چه اثراتی بر سایر 
بخش‌های اقتصادی می‌تواند داشته باشد و از آن جا 
که نرخ تورم در کشوری چون ایران مسئله بسیار 
مهمی است،  با شناسایی تاثیر این نوع انرژی‌ها 
می‌تواند راه‌حل اساسی برای حل معضل افزایش 

قیمت‌ها در کشور به چشم دیده شود.«

پژوهشگران در این مطالعه، با به کارگیری مدل 
خودرگرسیونی با وقفه توزیعی و روش هم‌انباشتگی 
طی سال‌های ۱۳۵۸ تا ۱۳۹۷ نقش انواع انرژی‌های 
تجدیدپذیر  و نو را بر نرخ تورم مورد مطالعه قرار 

دادند.
آن‌ها بیان کرده‌اند:» آمار و اطلاعات متغیرهای 
نرخ تورم، نیروی کار، تولید ناخالص داخلی، 
سرمایه‌گذاری در بخش خصوصی از مرکز آمار ایران 
و انواع منابع انرژی‌های تجدیدپذیر و نو)خورشید، 
باد، آب، زمین‌گرمایی و زیست‌توده( از وزارت نیرو و 

بانک جهانی استخراج شده‌ است.«
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.

علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.
رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.

ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.
وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

بانک- بیمه - بورس اخبار

پایان شهریور آخرین مهلت 
برای تکمیل فرم تقاضای 
شرکت‌های اعتبارسنجی

 براساس اعلام بانک مرکزی، متقاضیان فعالیت در 
حوزه اعتبارسنجی تا پایان شهریورماه فرصت دارند 
نسبت به تکمیل و ارسال فرم‌های مرتبط با تقاضای 

تأسیس شرکت، اقدام کنند.
به گزارش روز یکشنبه ایرنا از بانک مرکزی، پیش از 
این بانک مرکزی در اطلاعیه ۲۱ تیرماه سال جاری 
و در راستای دستورالعمل های آیین‌نامه شرکت‌های 
اعتبارسنجی، فرم‌های تقاضای تاسیس برای 
شرکت‌های متقاضی فعالیت در حوزه اعتبارسنجی 

را منتشر کرده بود.
در اطلاعیه یاد شده عنوان شده بود که تمام 
متقاضیان تاسیس شرکت و فعالیت در حوزه 
اعتبارسنجی می‌توانند درخواست خود را از طریق 
فرم‌های مربوطه برای بررسی به بانک مرکزی 

ارسال کنند.
به گزارش ایرنا، در ادبیات بانکداری، اعتبارسنجی 
روشی است که حساب‌های اعتباری مشتریان و 
ریسک اعطای تسهیلات با استفاده از مدل های 

آماری اندازه گیری می شود. 
اگرچه اعتبارسنجی مشتریان تا چندی پیش 
تنها توسط بانک ها انجام می‌شد، اما با گسترش 
دامنه تسهیلات دهی، شرکت های مختلفی برای 
اعتبارسنجی مشتریان بانک ها و رتبه بندی اعتباری 
آنان شکل گرفت. در سال ۱۳۸۶ بود که مجلس 
شورای اسامی در ماده ۵ قانون تسهیل اعطای 
تسهیلات بانکی به دولت نهم ماموریت داد تا مقوله 
سنجش اعتباری مشتریان موسسات اعتباری را 
ساماندهی کند. دولت دوازدهم در ابتدای تیرماه 
۱۳۹۸ آیین نامه نظام سنجش اعتبار را تصویب کرد. 
بانک مرکزی هم این آیین نامه را به نظام بانکی 
ابلاغ کرده و موسسه‌های اعتباری را در اعطای 
تسهیلات موظف کرده تا از شرکت اعتبارسنجی، 

گزارش اعتباری دریافت کنند.
طبق آیین نامه نظام سنجش اعتبار، موسسه های 
اعتباری تنها مجاز به همکاری با شرکت های 
اعتبارسنجی دارای مجوز از بانک مرکزی هستند 
و همچنین حداقل مبلغ سرمایه برای تاسیس و 
فعالیت شرکت اعتبارسنجی۵۰ میلیارد تومان تعیین 
شده است. همچنین شرکت‌های فعال در زمینه 
اعتبارسنجی موظفند برای تطبیق وضعیت خود با 
مفاد آیین نامه تا مهلت مقرر اقدام کنند، در غیر این 
صورت بانک مرکزی می تواند آنها را تعلیق کرده و 
از فعالیت آنها در زمینه اعتبارسنجی جلوگیری کند.

آیا طلا وارد کانال قیمت 
بالاتری خواهد شد؟

بازار طلا نزدیک به بالاترین رکورد معاملات قرار 
دارد اما واکنش چندانی نمی بیند.

به گزارش ایسنا، موسسه ISM روز جمعه اعلام 
کرد شاخص بخش غیرتولید در اوت ۶۱.۷ درصد 
بود که در مقایسه با ۶۴.۱ درصد در ژوییه کمتر بود. 
تحلیلگران این شاخص را ۶۱.۹ درصد پیش بینی 

کرده بودند.
بازار طلا رشد قیمتی که پایین سطح مقاومتی مهم 
پیدا کرده است را حفظ کرد و پس از انتشار گزارش 
وزارت کار آمریکا که نشان داد اقتصاد این کشور 
عملکرد بسیار پایینتر از حد مطلوبی داشته و در اوت 
تنها ۲۳۵ هزار شغل جدید ایجاد کرده است، قیمت 
طلا صعود کرد. بهای هر اونس طلا در معاملات 
روز جمعه بازار آتی آمریکا با ۲۲ دلار و ۲۰ سنت 
معادل ۱.۲ درصد افزایش، در ۱۸۳۳ دلار و ۷۰ 
سنت بسته شد و برای کل هفته حدود ۰.۸ درصد 

افزایش یافت.
کاترین جاج، اقتصاددان ارشد بانک CIBC در 
این باره به کیتکونیوز گفت: آمار ISM و بازار 
کار نشان داد اقتصاد آمریکا تحت تاثیر شیوع 
کرونای دلتا کند شده است اما این کندی ممکن 
است موقتی باشد. با در نظر گرفتن گزارش اشتغال 
مایوس کننده، گزارش ISM هم روند آهسته تر 
رشد تولید ناخالص داخلی در نیمه دوم سال ۲۰۲۱ 
نسبت به پیش بینی های قبلی را نشان می دهد. با 
این حال وضعیت فعلی ممکن است موقتی باشد و 
انتظار می رود روند رشد در بهار با پشت سر گذاشته 
شدن موج شیوع کرونای دلتا، دوباره شتاب پیدا کند.

بخشهای دیگر این گزارش نشان داد شاخص 
فعالیتهای تجاری از ۶۷ درصد در ژوییه به ۶۰.۷ 
درصد در اوت کاهش یافت. همزمان شاخص 
سفارشهای جدید طی همین مدت از ۶۳.۷ درصد 

به ۶۳.۲ درصد کاهش یافت.
روند بهبود بازار کار آمریکا نسبتا بدون تغییر مانده و 
شاخص اشتغال به ۵۳.۷ درصد در اوت در مقایسه 
با ۵۳.۸ درصد در ژوییه کاهش یافت. با این حال 
شاخص مذکور اهمیت کمتری نسبت به گزارش 
اشتغال بخش غیرکشاورزی دارد که از سوی دولت 

آمریکا منتشر می شود.
بر اساس گزارش کیتکونیوز، فشارهای تورمی هم 
نسبت به رکورد بالایی که داشتند اندکی کاهش 
پیدا کرده اند. شاخص قیمتها از ۸۲.۳ درصد در 

ژوییه به ۷۵.۴ درصد در اوت کاهش یافت.

صنعت بیمه یکی از 
سودآورترین صنایع کشور

اکنون صنعت بیمه یکی از سودآورترین صنایع به 
شمار می‌آید که پابه‌پای بانکداری و فین‌تک از 
منابع تامین مالی بلند مدت در بخش خصوصی و 

دولتی فعالیت می‌کند.
به گزارش پول نیوز، بیشتر مردم تمایلی به فکر 
کردن در مورد اتفاقات ناخوشایند را ندارند و 
امیدوارند همه چیز در اصطلاح به صورت گل و 
بلبل پیش برود. افراد به صورت معمول محافظت 
در برابر ریسک‌های احتمالی را در پایین فهرست 
اولویت‌های خود قرار می‌دهند مگر اینکه توسط 
نهادی مجبور به این کار شوند. ضرورت استفاده 
از بیمه را افرادی که دچار خسارت شده‌اند بیش از 
سایرین درک می‌کنند. بیمه حمایت بالایی را به 
اشخاص، خانواده‌ها و کسب‌وکار‌ها در سخت‌ترین 
مشکلات ارائه می‌دهد اگرچه مزایایی که بیمه به 
همراه دارد، رضایت فوری مشتریان را به همراه 
ندارد، زیرا در بیشتر تراکنش‌های بیمه‌ای محصول 
قابل لمسی ارائه نمی‌شود و تنها ارزش رد و بدل 

شده یک تعهد در قبال زیان احتمالی است.
 بیمه موضوع جدیدی نیست و تاریخچه آن 
به زمان باستان برمی‌گردد. اولین شکل بیمه 
به نام دریانوردان چینی که برای محدود کردن 
خسارت‌های احتمالی وارد شده به قایق‌ها و 
کشتی‌هایشان، کالا‌های خود را در چندین قایق 
بارگیری می‌کردند، ثبت شده است. پس از آن، 
بازرگانان بابلی جهت تامین کالا و کشتی وام 
با بهره بالا می‌گرفتند و در صورت بروز حوادث 
غیرمترقبه از جمله طوفان و حمله دزدان دریایی، 
وام دریافتی بازرگانان بخشیده می‌شد و وام‌دهنده 
ریسک عدم پرداخت بازرگان را تقبل می‌کرد. به 
این ترتیب بیمه حمل و نقل دریایی، اولین رشته 
بیمه شناخته می‌شود. بعد از آتش‌سوزی بزرگ 
لندن در سال ۱۶۶۶ میلادی، جهت غلبه بر هزینه 
خسارت‌های سنگین، تقسیم کردن آن میان تعداد 
زیادی از افراد مورد توجه قرار گرفت و بیمه 

آتش‌سوزی نیز وارد خانواده بیمه شد.
 بیمه نوین به شکلی که امروز شاهد هستیم، 
حدود ۳۰۰ سال عمر دارد. در طول قرن‌ها، بیمه 
به کسب‌وکاری مدرن جهت محافظت از افراد در 
برابر خطرات مختلف تبدیل شده است و اکنون 
صنعت بیمه یکی از سودآورترین صنایع به شمار 
می‌آید که پابه‌پای بانکداری و فین‌تک از منابع 
تامین مالی بلند مدت در بخش خصوصی و دولتی 
محسوب می‌شود. در واقع شرکت‌های بیمه به 
افراد کمک می‌کنند تا بخشی از ریسک‌ها را 
مدیریت کنند. آن‌ها با دریافت حق بیمه متعهد 
می‌شوند مبلغی از پیش تعریف شده را در صورت 

بروز بلایای طبیعی و غیر طبیعی، پرداخت کنند.
شرکت‌های بیمه‌ای از طریق تجمیع و توزیع 
ریسک‌های متعدد، به خلق ارزش می‌پردازند. 
حق بیمه از تمامی افراد و شرکت‌های بیمه 
شونده دریافت می‌شود و پرداخت خسارت میان 
معدود بیمه‌شوندگانی توزیع می‌شود که دچار 
مشکل شده‌اند. بیمه را می‌توان شبیه یک استخر 
سرمایه‌گذاری درنظر گرفت که افراد زیادی در پر 
کردن آن مشارکت می‌کنند، اما تمامی اعضا با 
مشکل مواجه نخواهند شد.صنعت بیمه یکی از 
صنایعی است که علی رغم بحران‌های اقتصادی 
جهانی به وجود آمده، به رشد خود ادامه می‌دهد 
و بازدهی بالایش را حفظ می‌کند. بیمه آمادگی 
تحول را دارد و متخصصان پیش‌بینی می‌کنند 
درصد تحول این صنعت در ۵ سال آینده با نرخ 
تحول آن در طول ۵۰ سال گذشته برابری کند. 
پتانسیل ایجاد تحول از یک سمت و برخی عوامل 
و پیشران‌ها از سمت دیگر، تقاضای دیجیتالی 
شدن این صنعت را افزایش می‌دهد؛ بنابراین 
صنعت بیمه یکی از صنایعی است که باوجود 
کاستی‌های مختلف، همواره به رشد خود ادامه 
داده، اما درحال حاضراین حرکت رنگ و بوی 
دیگری هم به خود گرفته به‌طوریکه صنعت 
بیمه در مدت عمر خود چنین تفاوت‌های مهمی 
را تجربه نکرده است.اکنون بازیگران جدیدی 
هم وارد عرصه صنعت بیمه شده و درآینده‌ای 
نه چندان دور با حضور آن‌ها وضع این صنعت 
با دگرگونی‌هایی هم روبه‌رو خواهد شد.زیرابه‌نظر 
می‌رسد که این بازیگران، با نوآوری ها، تغییرات 
اساسی در زنجیره بیمه و مدل کسب و کارایجاد 
خواهند کرد.به نظر می‌رسد که این تغییرات، انتظار 
مشتریان را از صنعت بیمه افزایش داده و حرکت 
این صنعت به سمت ناوری‌های دیجیتال به یک 
الزام تبدیل شده است.« در همین رابطه مهدی 
مهدوی مدیرعامل بیمه سرمد در گفتگو با خبرنگار 
پول نیوز گفت: وقتی در مورد بحث دیجیتالی شدن 
صنعت بیمه صحبت می‌شود یعنی تحول دیجیتال 
و سخت‌ترین کار در هر سازمانی متحول کردن آن 
است.وی فزود: در صنعت بیمه یک سری تغییرات 
و اتفاقاتی رخ می‌دهد که فواید و معایبی به همراه 
دارد. تاسیس شرکت‌های بیمه جدید نوعی از آن 
تغییرات است که باید برای فعالیت، بازارسازی 
مناسبی صورت گیرد.مدیرعامل بیمه سرمد عنوان 
کرد: درحال حاضر تمامی مدیران عامل و هیات 
مدیره‌های شرکت‌های بیمه‌ای تمایل به تحول 
دارند، اما وقتی تعریف درستی از یک موضوع وجود 

نداشته باشد درآن موضوع موفق نخواهیم بود.
وی ابراز کرد: در صورتی که فقط شرکت‌های 
بیمه تاسیس شوند و بازارسازی مناسبی صورت 
نگیرد، همه‌ی شرکت‌های بیمه درگیر می‌شوند؛ 
بنابراین مدل تاسیس شرکت‌های بیمه جدید یک 
امر مهمی است که باید به آن دقت بسیاری کرد.

مهدوی اظهارکرد: اگر تمام فرآیند‌های صدور 
بیمه نامه در بستر اینترنت انجام شود آن بیمه 
نامه، الکترونیک است و درایران در نظام بانکی 
به صورت واقعی به بانکداری الکترونیک رسیده 
ایم، اما صنعت بیمه در فناوری از نظام بانکی 

ضعیف‌تر است.

دبیر کمیته فقهی سازمان بورس گفت: 
خیّرین با استفاده از »صندوق وقف« 
می‌توانند واحدهای این صندوق را دریافت 
کنند؛ مدیر صندوق به نیابت از خیّر، معامله 

گری و آن را صرف امور خیریه می‌کند.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از بازار 
سرمایه، دبیر کمیته فقهی سازمان بورس 
و اوراق بهادار با تشریح جلسه اخیر کمیته 
فقهی این سازمان گفت: در این جلسه، 
به موضوع ظرفیت‌های بازار سرمایه 
برای تحقق اهداف خیرخواهانه پرداخته 
و این پرسش بررسی شد که برای آن 
دسته از افرادی که قصد مشارکت در 
فعالیت‌های خیرخواهانه دارند، آیا می‌شود 

از ظرفیت‌های بازار سرمایه استفاده کرد؟
مجید پیره ادامه داد: به این منظور، 
گزارشی در خصوص موضوع وقف و 
اعمال خیرخواهانه‌ای که با استفاده از 
ظرفیت وقف از صدر اسام تا کنون در 
میان مسلمانان رواج داشته است، در کمیته 

فقهی ارائه شد.
وی وقف را به معنای حبس اصل یک 
دارایی خواند که منافع آن دارایی در 
راستای نیات واقف صرف می‌شود و افزود: 
موضوع استفاده از ظرفیت بازار سرمایه 
برای وقف، توسعه آن و کمک به افرادی 

که قصد وقف دارند، از آنجا مطرح شد که 
با افزایش قیمت‌های املاک طی سال‌های 
اخیر، بسیاری از خیرخواهانی که قصد بهره 
بردن از وقف برای امور خیر را دارند، بتوانند 
با استفاده از ظرفیت‌های بازار سرمایه از 

سرمایه‌های خرد خود به این امر بپردازند.
دبیر کمیته فقهی سازمان بورس با اشاره 
به طرح »تأسیس صندوق وقف« در بازار 
سرمایه به منظور پوشش نیات خیرخواهانه 

افراد اذعان داشت: مطابق با این طرح، یک 
صندوق با هدف خاصی مانند توسعه اماکن 
مذهبی، ساخت یا توسعه فعالیت‌های 
بهداشتی و درمانی، مدرسه‌سازی یا امثال 
آن تأسیس می‌شود. مدیر صندوق، پس 
از اخذ مجوزهای لازم از نهادهای مرتبط، 

اقدام به انتشار واحدهای صندوق می‌کند.
وی توضیح داد: افراد خیر که قصد مشارکت 
در وقف دارند با در اختیار قرار دادن منابع 

مالی خود نزد مدیر صندوق، واحدهای 
صندوق را دریافت می‌کنند. مدیر صندوق 
با استفاده از منابع مالی که در اختیار دارد، 
دارایی که برای وقف صلاحیت دارد را از 
طرف دارندگان واحدها خریداری و سپس 
آن دارایی را در راستای نیات خاصی که در 
اساسنامه صندوق نیز قید شده است، وقف 

می‌کند.
به گفته پیره، دارندگان واحدها به صورت 

مشترک، مالی را وقف می‌کنند و مدیر 
صندوق از طرف آنها پس از خرید آن 

دارایی معین، آن را وقف می‌کند.
وی افزود: دارایی که مدیر صندوق بر اساس 
طرح »تأسیس صندوق وقف« خریداری 
می‌کند، »سهام« است؛ اما هر سهمی در 
بازار سرمایه، قابلیت وقف را ندارد. سهامی 
قابل وقف است که دارایی‌های فیزیکی 
شرکت نسبت به سایر دارایی‌های آن 
غلبه داشته باشد. برای نمونه، شرکتی که 
بخش عمده‌ای از دارایی آن وجه نقد یا 
مطالبات است، سهام این شرکت مطابق با 
مصوبه کمیته فقهی نمی‌تواند توسط مدیر 
صندوق به منظور وقف خریداری شود. 
بنابراین، سهام شرکت‌های تولیدی قابل 

وقف هستند.
دبیر کمیته فقهی سازمان بورس ادامه داد: 
کمیته فقهی در تصویب »تأسیس صندوق 
وقف« و انتخاب خرید سهام، مقرر کرد 
افزون بر حضور ارکان در این صندوق‌ها، 
یک ناظر شرعی نیز در ساختار صندوق 
حضور داشته باشد. همچنین در این کمیته 
تاکید شد پیش از صدور مجوز هر صندوق 
وقف، هر درخواست تأسیس به صورت 
موردی در این کمیته طرح شود و جزئیات 

آن به تأیید کمیته برسد.

با مجوز کمیته فقهی

صندوق‌های »وقف« در بورس راه‌اندازی می‌شود

اخبار

معاون حقوقی و فنی سازمان امور مالیاتی گفت: ۳ 
میلیون دستگاه کارتخوان که به سامانه مالیاتی متصل 

نبوده‌اند قطع شده است.
به گزارش پول نیوز،محمود علیزاده افزود: هنوز 
نظارت‌های مالیاتی بر ابزار‌های پرداخت و دستگاه‌های 

کارتخوان تکمیل نشده است.
وی گفت: ۵ تا ۶ میلیون دستگاه کارتخوان از مجموع 
۱۲.۵ میلیون دستگاه فعال در کشور به عنوان مودی 

مالیاتی شناخته شده نیستند.
علیزاده افزود: برای ساماندهی این موضوع، ارتباط ۳ 

میلیون دستگاه قطع شده است.

وی تصریح کرد: صاحبان دستگاه‌های کارتخوان که 
فاقد پرونده مالیاتی هستند باید در این خصوص اقدام 
کنند در غیر این صورت با همکاری بانک مرکزی 

دستگاه آن‌ها قطع خواهد شد.
معاون سازمان امور مالیاتی گفت: سه میلیون دستگاه 
کارتخوان که به سامانه مالیاتی متصل نبوده‌اند قطع 
شده است.محمود علیزاده با اشاره به اینکه طبق ادعای 
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس مبنی بر اینکه از 
۱۰ میلیون کارتخوان، ۴۵ درصد فرار مالیاتی دارند و 
سازمان مالیاتی نظارتی بر آن‌ها ندارد، اظهار کرد: در 
این زمینه بانک مرکزی باید پاسخ دهد، زیرا هنوز 

نظارتمان نسبت به ابزار پرداخت‌ها تکمیل نشده است.
صحت و سقم همه این موارد را باید بانک مرکزی 

اطلاع دهد.
وی در پاسخ به اینکه، پس تاکنون مالیاتی از این محل 
اخذ نکرده اید، صحیح است؟ اضافه کرد: نمی‌توان به 
این سادگی و با این صراحت اعلام کرد. حدود ۵ تا 
۶ میلیون از تعداد ۱۲.۵ میلیون ابزار پرداخت موجود 
در کشور، هنوز به عنوان مودی مالیاتی شناخته نشده 
اند. یعنی پرونده مالیاتی برای آن‌ها تشکیل نشده یا 
اینکه در سامانه سازمان ثبت نام نکردند، اما دارای ابزار 

پرداخت هستند.

سه میلیون دستگاه کارتخوان غیرفعال شد

با عرضه سیمان در بورس کالا صورت گرفت

توقف پرداخت رانت از جیب سهامداران به دلالان

رییس سازمان بورس خبر داد:

امکان فروش سهام عدالت به صورت بلوکی

استمرار عرضه سیمان در بورس کالا نه تنها 
باعث متعادل تر شدن قیمت این محصول 
شده است بلکه به اعتقاد یک کارشناس بازار 
سرمایه این فرایند باعث شده که پرداخت 
برخی رانت ها از جیب سهامداران به عده ای 

واسطه متوقف شود.
به گزارش ایسنا، از ۹ خردادماه که نخستین 
عرضه سیمان در بورس کالا صورت گرفت، 
در مجموع هفت میلیون و ۹۵۵ هزار و ۲۲۰ 
تن سیمان در بورس کالا عرضه شد که با 
تقاضای ۹ میلیون و ۶۸۹ هزار و ۸۹۰ تنی 
همراه شد و با احتساب معاملات مچینگ در 
روز جاری ۶ میلیون و ۷۸۶ هزار و ۲۳۰ تن 

آن مورد معامله قرار گرفت.
قیمت هر  متوسط  روزگذشته  همچنین 

کیلوگرم سیمان تیپ دو که هفته گذشته ۷۴۲ 
تومان به ازای هر کیلوگرم بود به ۵۴۲ تومان 
به ازای هر کیلوگرم رسید و به این ترتیب 
یک کیسه سیمان تیپ۲ که هفته قبل ۳۷ 
هزار تومان بود این هفته ۲۷ هزار تومان در 

بورس معامله می شود.
به طور کلی روز گذشته یک میلیون و ۲۹۳ 
هزار تن سیمان از سوی ۵۲ شرکت در بورس 
کالا عرضه شد که در پایان معامله یک 
میلیون و ۱۹۳ هزار تن سیمان بر تابلوی 
بورس به ثبت رسید. به نظر می‌رسد استمرار 
هفتگی عرضه های بیش از یک میلیون تن 
سبب شده تا مصرف کنندگان امکان خرید از 
بورس با قیمت واقعی و معقول را پیدا کنند 
و به همین دلیل دیگر خبری از قیمت های 

کاذب و هیجانی سیمان در بازار آزاد نیست.
در این راستا، میثم باقری، کارشناس بازار 
سرمایه در گفت و گو با ایسنا با اشاره به عرضه 
سیمان در بورس کالا اظهار کرد: هر چه شمار 
شرکت های تولیدکننده سیمان در بورس 
کالا بیشتر شده و سمت عرضه از سوی 
تولیدکنندگان نقاط مختلف کشور تقویت 
شود و در مقابل مصرف کنندگان بیشتری نیز 
پذیرش شوند، بهترین و عادلانه ترین قیمت 
سیمان در بورس کالا در تقابل عرضه و تقاضا 

کشف می شود.
وی افزود: با توجه به اینکه حجم تولید سیمان 
در کشور مطلوب بوده و پاسخگوی نیاز داخلی 
است، به دلیل عرضه های پر حجم سیمان در 
بورس کالا، اثرات سوء قطعی برق واحدهای 

تولیدی و نرخ های هیجانی در بازار نیز در 
حال از بین رفتن است به طوریکه امروز 
شاهد ایجاد ثبات نسبی در بازار سیمان کشور 

هستیم.
باقری ضمن اشاره به ابلاغیه هفته گذشته 
وزارت صمت مبنی بر ممنوعیت خرید و 
عرضه سیمان خارج از بورس کالا، خاطرنشان 
کرد: زمانی که فروش تنها از یک کانال 
رسمی اتفاق بیفتد، مشکلات سنتی بازار و 
بعضا مسائلی که در فروش های غیر رسمی 
اتفاق می افتاد از بین می رود؛ لذا زمانی که 
امکان خرید و فروش تنها از یک کانال قانونی 
و شفاف صورت می گیرد به عبارتی قیمت 
گذاری دستوری نیز از صنعت سیمان کنار 
رفته و به تعبیر دیگر، رانت هایی که در فروش 

های خارج از بورس وجود دارد به کلی حذف 
می شود. این روزها شاهد بازگشت تعادل به 
بازار سیمان و کنار رفتن التهاب های قیمتی 
هستیم که با توجه به ابلاغیه وزارت صمت 
مبنی بر عرضه سیمان فقط از مسیر بورس 

کالا، این تعادل در بازار ماندگار خواهد بود.
وی ادامه داد: از سوی دیگر، ورود کل سیمان 
به بورس کالا برای سهامداران سیمانی نیز 
خبر خوبی است چراکه تا پیش از عرضه 
سیمان در بورس، برخی رانت ها از جیب 
سهامداران به عده ای واسطه پرداخت می شد 
در حالی که انجام معاملات سیمان در بورس 
کالا به صورت منظم و مستمر و به صورت 
کامل، قطعا سهامداران شرکت های سیمانی 

را منتفع خواهد کرد.

رییس سازمان بورس گفت:۴۰ درصد 
باقیمانده سهام عدالت در آینده آزادسازی 
می‌شود و امکان فروش سهام عدالت به 

صورت بلوکی وجود دارد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از 
سازمان بورس و اوراق بهادار، محمدعلی 
دهقان دهنوی در حاشیه نشست 
سبدگردان«  شرکت‌های  »هم‌اندیشی 
در جمع خبرنگاران به آخرین وضعیت 
آزادسازی باقیمانده سهام عدالت اشاره کرد 
و گفت: ۴۰ درصد باقیمانده سهام عدالت 

در آینده آزادسازی می‌شود.
دهقان دهنوی درباره واریز باقیمانده سود 
سهام عدالت افزود: بخشی از پرداخت 
نشدن سود سهام عدالت ناشی از افزایش 
سرمایه شرکت‌ها بود و در این میان با 

شرکت‌هایی که سود خود را پرداخت 
نکرده‌اند به طور حتم از نظر انضباطی 

برخورد می‌شود.
وی گفت: مقدار سود باقیمانده کم است 
و با توجه به اینکه پرداخت سود سال 
۹۹ نزدیک است، بنابراین باقیمانده سود 
سهام عدالت با سود سال ۱۳۹۹ پرداخت 
می‌شود. رئیس سازمان بورس در ادامه به 
فروش سهام عدالت اشاره کرد و گفت: 
همچنان امکان فروش بلوکی سهام 
عدالت مانند قبل وجود دارد، از آنجا که 
در ماه‌های قبل خریدار نداشت، اکنون با 
توجه به وجود خریدار بالقوه فروش بلوکی 

امکان پذیر است.
دهقان دهنوی خاطرنشان کرد: سهام 
عدالت چند ماه است که فروش نرفته 

است، در این زمینه اطلاع رسانی شد تا 
افرادی که درخواست فروش داده بودند، 
درخواست خود را بررسی کنند، زیرا امکان 
لغو فروش سهام برای این افراد در نظر 

گرفته شد.

۳۰ درخواست تأسیس کارگزاری
وی در بخش دیگری از صحبت‌های 
خود به آخرین وضعیت درخواست تأسیس 
کارگزاری اشاره کرد و گفت: تا کنون ۳۰ 
درخواست تأسیس کارگزاری به سازمان 
آمده است. از چهار درخواست که در ابتدا 
آمد، یک مورد پذیرفته و دو مورد دیگر رد 
شد و درخواست دیگر نیز پس از تکمیل 

مدارک، بررسی خواهد شد.
رئیس سازمان بورس در پاسخ به پرسشی 

دیگر درباره تأسیس یک هلدینگ برای 
۳۰ شرکت غیربورسی سهام عدالت گفت: 
تا کنون هیچ هلدینگی تأسیس نشده و در 

این مسیر برخی موانع ایجاد شده است.

در  سرخابی‌ها  سهام  پذیرش 
بورس

وی در خصوص آخرین وضعیت بورسی 
شدن سهام سرخابی‌ها تصریح کرد: 
پیگیری این موضوع از مدت‌ها قبل در 
حال انجام است و مراحل زیادی برای 

نهایی شدن این اقدام اجرا شده است.
دهقان دهنوی با بیان اینکه پذیرش این 
شرکت‌ها از مدت‌ها قبل در حال انجام بوده 
و تاکنون پذیرش بخشی از آن انجام شده 
است، گفت: تلاش ما ورود شرکت‌هایی به 

بورس است که ساختار مالی مناسبی داشته 
باشند. در این راستا مشکلاتی درباره ورود 
این دو تیم به بورس وجود دارد که اکنون 
درحال رفع آن هستیم.وی به عوامل رشد 
اخیر شاخص بورس اشاره کرد و ادامه داد: 
سازمان بورس به هیچ عنوان درباره صعود 
و نزول شاخص بورس اظهارنظر نمی‌کند. 
شفافیت و انصاف در بازار، موضوع قابل 
اهمیت برای بازار است که در این زمینه 
وظیفه سازمان، نظارت به منظور فراهم 
شدن این شرایط است.به گفته رئیس 
سازمان بورس، شاخص بورس تابعی از 
تحولات اقتصادی کلان کشور، درون 
شرکت‌ها و بنگاه‌ها است و هر گونه اتفاقی 
می‌تواند به شدت روند معاملات بازار سهام 

را تحت تأثیر خود قرار دهد.
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پيشخوان

کارت زرد مجلس به وزیر تعاون
وزی��ر تع��اون، کار و رفاه اجتماعی از نمایندگان 
مجلس »کارت زرد« گرفت.او هفتمین وزیری است 
ک��ه بهارس��تان کارت زرد خ��ود را به او نش��ان می 
ده��د. پیش از ای��ن وزرای امور اقتصادی و دارایی، 
فرهنگ و ارشاد اسلامی، کشور، آموزش و پرورش، 
عل��وم و صنعت، مع��دن و تجارت از مجلس کارت 
زرد گرفته بودند. ربیعی برای پاس��خ به س��وال ملی 
محمدرض��ا پورابراهیمی نماین��ده مردم کرمان در 
مجلس به بهارس��تان آمده بود.سوال پورابراهیمی 
از ربیعی درباره »ملاک انتخاب و انتصاب مدیران 
صندوق ه��ای زیرمجموع��ه وزارت تع��اون یعنی 
صندوق بازنشس��تگی کشوری و تامین اجتماعی« 
بود که ربیعی توضیحاتی را در این زمینه ارائه کرد. در 
ادامه با توجه به قانع نشدن پورابراهیمی از پاسخ های 
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی علی لاریجانی رئیس 
مجلس ش��ورای اس��لامی س��وال از وزیر را به رای 
وکلای ملت گذاش��ت که نمایندگان نیز با 98 رای 
موافق، 95 رای مخالف و 11 رای ممتنع از مجموع 
219 نماینده حاضر در صحن پاسخ های علی ربیعی 
را قانع کننده ندانستند و برهمین اساس وزیر تعاون 

نیز از مجلس کارت زرد گرفت.

  آمریکا شکست نخورد
 ایران پیروز شد

روزنامه فرامنطقه ای 'الزمان' چاپ لندن نوشت: 
از ه��ر زاوی��ه و ب��ا هر معیاری که دور اخیر مذاکرات 
هسته ایران و گروه 1+5 سنجیده شود، نتیجه این 
اس��ت که آمریکا شکس��ت نخورد، اما ایران پیروز 
میدان بود.در تحلیل الزمان به قلم 'فاتح عبدالسلام' 
درب��اره ویژگی ه��ای تمدید هف��ت ماهه مذاکرات 
هس��ته ای، آمده اس��ت: 'نخس��ت این که ایران به 
واسطه تحمیل مدت زمان مد نظرش برای تمدید 
مذاکرات تا آغاز ماه ژوییه، نشان داد که حرف اول 
را می زند.امریکایی ها این بار نیز نتوانس��تند روی 
حرف خود بمانند. آنان حتی تا هفته گذشته تمدید 
مذاک��رات را رد م��ی کردن��د و ای��ن در حالی بود که 
محافل سیاسی ایرانی با اطمینان از ناممکن بودن 
امضای توافق در مهلت تعیین شده سخن می گفتند 
و تاکید داشتند که این مهلت زمانی اساسا بی ارزش 
اس��ت.نکته دیگر این اس��ت که 'اس��راییل' با توجه 
به لفاظی هایش علیه برنامه هس��ته ای ایران، حال 
احتمالا ناگزیر خواهد بود که تفسیر متفاوتی را بابت 
رویکرد جامعه بین المللی به ایران در مذاکرات هسته 
ای و به رسمیت شناخته شدن حق این کشور برای 
فعالیت های صلح آمیز هس��ته ای، ارائه کند.الزمان 
یکی دیگر از ویژگی های وضعیت موجود مذاکرات 
را با توجه به تمدید مدت زمان آن، رها شدن ایران 
از تنگنای مهلت تعیین شده دانست و افزود: براین 
اساس، این کشور می تواند هر گونه مهلت احتمالی 
در آینده را نیز به سلامت پشت سر بگذارد، بی آن 
که خود را به خطوط قرمز واشنگتن و یا پاریس در 

بحث هسته ای محدود کند.

 کسی نمی تواند نقش ایران را 
 در دفع خطر تروریسم 

از عراق انکار کند
ریی��س ق��وه قضایی��ه ع��راق روز گذش��ته در 
بی��ان نق��ش ای��ران در دفع خطر گروه تروریس��تی 
 داع��ش از س��ر عراق گفت ک��ه هیچ کس در عراق 
نمی تواند نقش و حمایت های ایران را در این زمینه 
ان��کار کند.مدح��ت محمود در دی��دار با معاون وزیر 
امور خارجه ایران در بغداد ضمن تشکر و قدردانی از 
حمایت های کش��ورمان در نبرد دولت و ملت عراق 
با تروریسم، ابراز امیدواری کرد که روابط دو کشور 
بیش از پیش گسترش یابد.رییس قوه قضاییه عراق 
همچنین خواس��تار ت��داوم دیدارهای مقام های دو 
کشور در سطوح عالی ، برای تسهیل رفت و آمدها 
و ارتباطات مردم دو کشور شد و گفت سهل انگاری 
در تحکیم روابط، دیگران را به ایجاد نفاق تحریک 

می کند.
   

استقبال بان کی مون از عزم ایران و 
1+5 برای دستیابی به توافق جامع

دبی��رکل س��ازمان مل��ل پس از اع��لام تمدید 
مذاکرات هس��ته ای ایران و گروه 1+5 ازطرفهای 
مذاکره کننده خواس��ت تا به روند مثبت کنونی در 
ای��ن مذاکرات ادامه دهند.، دبیر کل س��ازمان ملل 
ساعاتی پس از اعلام نتیجه مذاکرات هسته ای در 
روز دوشنبه در وین ضمن استقبال از عزم و تصمیم 
جمهوری اس��لامی ایران و گروه 1+5 برای از بین 
بردن اختلافات باقیمانده میان خود و دس��تیابی به 
یک توافق جامع از طرفین خواست تا شتاب موجود 
و رون��د مثب��ت در ای��ن مذاک��رات را حفظ کنند و به 
پیش��رفت خود ادام��ه دهند.بان کی مون همچنین 
اظه��ار امیدواری کرد ک��ه تمام طرف های مذاکره 
کننده با اعتماد دو طرفه و حس��ن نیت به پایبندی 

خود به تعهداتشان ادامه دهند.
  

 بیداری اسلامی متوقف
 نشده است

دبیرکل مجمع جهانی بیداری اس��لامی گفت: 
ام��روز بی��داری اس��لامی برخلاف تص��ور برخی 
کش��ورها متوقف نشده و امت اسلام همواره بیدار 
است.علی اکبر ولایتی  در هفتمین جلسه نشست 
شورای عالی مجمع بیداری اسلامی که با حضور 
شخصیت های برجسته ای از جهان اسلام برگزار 
ش��د افزود: ضرورت دارد که در فواصل نزدیک با 
توجه به ضرورت ها مجمع بیداری اسلامی تشکیل 
جلسه دهد.ولایتی با بیان اینکه امروز جهان اسلام 
با مس��ائل مختلفی مواجه است گفت: فرصت ها و 
تهدیده��ای پیش روی جریان بیداری اس��لامی، 
مساله فلسطین به عنوان مساله اول جهان اسلام 
و موج سوم انتفاضه، نقش تکفیری ها در انحراف 
رون��د بی��داری اس��لامی و وحدت امت اس��لام و 
نقش مس��لمانان در ایجاد تمدن نوین اس��لامی از 
مهمترین محورهای هفتمین نشست شورای عالی 
مجمع جهانی بیداری اسلامی است.وی ادامه داد: 
یقی��ن داری��م آمریکایی ها و انگلیس��ی ها و حامی 
منطق��ه ای آنها با طراحی گروه هایی تحت عنوان 
تکفیری به دنبال مقابله با جریان بیداری اسلامی 
هستند که باید بگویم برخلاف تصور آنان بیداری 

اسلامی متوقف نشده است.

روحانی در گفت و گو تلفني با پوتین مطرح کرد: 
دوران تحریم گذشته است 

رئیس جمهور ش��امگاه دوش��نبه در مکالمه 
تلفنی با رئیس جمهور روس��یه روابط دو کش��ور 
و همکاری های فی مابین را مورد بررس��ی قرار 
داد.   حجت الاسلام حسن روحانی رئیس جمهور 
در این مکالمه تلفنی با ابراز خرس��ندی از روند 
مثب��ت همکاری ه��ای دو کش��ور ب��ه  وی��ژه در 
زمینه های اقتصادی، اظهار داش��ت: گس��ترش 
مب��الادت اقتص��ادی ای��ران و روس��یه به ویژه 
در حوزه ه��ای نفت��ی و تجاری به زودی س��طح 
همکاری ه��ای فی مابین را ب��ه بالاترین حجم 
همکاری ه��ای منطقه ای ارتقاء خواهد داد. وی 
با اشاره به توافق های اخیر ایران و روسیه در حوزه 
هسته ای از جمله ساخت دو نیروگاه و همچنین 
طرح های در دست اقدام و مورد مذاکره دو کشور 
تصری��ح کرد: همکاری های ایران و روس��یه در 
زمینه های صلح آمیز هسته ای به ویژه در ساخت 
نیروگاه ها به صورت مشترک، اثرات قابل قبولی 
در توس��عه تعاملات اقتصادی ایران و روس��یه بر 
جای گذاشته و امنیت لازم برای توسعه اقدامات 
مش��ترک و صلح آمیز هس��ته ای را فراهم آورده 
است. همچنین این همکاری ها علاوه بر ارتقای 
مناس��بات علمی و فنی دو کش��ور همسایه، تاثیر 

خوبی در عرصه بین المللی خواهد داشت.
روحان��ی خاطرنش��ان کرد: ایران و روس��یه 
توانس��ته اند نمونه موثری از همکاری در مقابله 
ب��ا تروریس��م و افراطی گ��ری را مطرح نموده و 
ض��رورت یکپارچگ��ی درون منطق��ه ای برای 
تقابل با خشونت را اثبات نمایند. وی با اشاره به 
مذاکرات اخیر ایران و 1+5 در وین و نتایج حاصله 
افزود: طی روزهای اخیر دو کشور حضور فعالی 
در مذاکرات داشته اند و امیدواریم با کمک های 
ش��ما زودتر به توافق جامعی که به نفع ملت ها، 
منطقه و جهان است دست یابیم. رئیس جمهور 
اظهار داش��ت: امروز خوش��حال هستیم که همه 
کشورهای جهان برای اینکه مذاکرات به نتیجه 
نهایی برسد، تاکید دارند و در جمهوری اسلامی 
ایران نیز اجماعی ملی برای حل این موضوع از 
طریق تعامل برای رسیدن به حقوق حقّه کشور 

و نیز حل و فصل نهایی وجود دارد.
روحانی خطاب به ولادیمیر پوتین گفت: باید 
پیام روشنی دهیم که دوران تحریم سپری شده 
اس��ت. اینکه برخی کش��ورها در هر مساله ای از 
ابزار تحریم استفاده می کنند برای جامعه جهانی 
مش��کل آفرین اس��ت. انتظار دولت و ملت ایران 
این اس��ت که در مذاکرات 1+5 جدیت بیشتری 
از همس��ایه ش��مالی ببینن��د چراکه تلاش های 
مش��ترک ما باعث ارتباط و پیش��رفت دو ملت 
ایران و روس��یه ش��ده اس��ت. ولادیمیر پوتین 
رئیس جمه��ور روس��یه نیز در ای��ن گفت وگوی 
تلفنی با بیان اینکه در مذاکرات اخیر وین برای 
رس��یدن به توافق جامع فقط زمان کم داش��تیم، 
گفت: مهم اس��ت که مذاکرات س��بب ش��ود که 
ایران به حقوق خود به  ویژه در زمینه غنی سازی 
دس��ت پیدا کند و غنی س��ازی در خاک خود، حق 
ایران اس��ت. وی با ابراز امیدواری برای وصول 
طرفین به توافقی که منافع همگان را در بر گرفته 
و قابل قبول باش��د، افزود: خوش��حالم که اخیرا 
قراردادی برای همکاری هسته ای طی ده سال 
آینده امضا کرده ایم. پوتین تصریح کرد: روسیه 
نگرانی ه��ای ط��رف ایران��ی را در زمینه حقوق 
خ��ود درک می کن��د. طرفین در این گفت وگو با 
بررس��ی تحولات اخیر بازار جهانی نفت توافق 
کردن��د که در این مس��یر همکاری های لازم را 

به عمل آورند.

جلوی ورود کالاهای بی کیفیت 
خارجی را بگیریم

  ریی��س مجمع تش��خیص مصلحت نظام 
تاکید کرد: باید با تقویت صنعت کشور و ارتقای 
کیفیت محصولات، از ورود کالاهای بی کیفیت 
خارج��ی جلوگیری کنیم که علاوه بر ارزبری، 
تولی��د داخل��ی را از رونق می اندازد.به گزارش 
روابط عمومی مجمع تشخیص مصلحت نظام، 
آیت الله اکبر هاش��می رفس��نجانی در دیدار با 
رئی��س هی��أت مدیره، مدیر عام��ل و اعضای 
هیأت مدیره ش��رکت تولیدی لاس��تیک دنا،بر 
ض��رورت حمای��ت از چرخ��ه ه��ای تولیدی و 
کالاه��ای ایران��ی و تأثیر آن بر توس��عه پایدار 
کشور تأکید کرد.وی اضافه کرد: باید با تقویت 
صنعت کش��ور و ارتقای کیفیت محصولات، از 
ورود کالاه��ای ب��ی کیفیت خارجی جلوگیری 
کنی��م ک��ه ع��لاوه بر ارزبری، تولی��د داخلی را 
از رون��ق م��ی اندازد.رئیس مجمع تش��خیص 
مصلح��ت نظام،نوآوری،افزای��ش کیفی��ت و 
مش��ارکت مردمی در امر تولید را برای ارتقای 
کش��ور درهم��ه ابعاد مهم خوان��د و افزود:باید 
 ب��رای جلوگیری از درج��ا زدن و اتلاف منابع،

 فرصت ها و افزایش هزینه ها در تمامی حوزه ها، 
 س��ند و نقش��ه ای راهب��ردی ترس��یم کنیم و 
روش های علمی پیشرفت را با تقویت تعاملات 
دانش��گاه و صنعت،در اختیار تولید ملی و رونق 
اقتصادی و نهایتاً در مسیر تحقق سند چشم انداز و 

 

سیاست های کلی قرار دهیم.

خبر ويژه

ریی��س مجلس ش��ورای اس��لامی گفت: من اق��دام اخیر در 
مذاک��رات را ک��ه باعث تمدید آن ش��د، اقدامی عاقلانه می دانم 
چرا که مذاکرات سیاسی هنوز همه ابعادش روشن نشده و اختلاف 
نظر وجود دارد و باید زمان داد تا بررسی های دقیق تری انجام شود.
علی لاریجانی در جمع بسیجیان مجلس شورای اسلامی گفت: 
در مسئله هسته ای که این روزها از فصلی از آن عبور کرده ایم ، 
روحیه خوداتکایی جوانان بود که ما را به اینجا رسانید؛ جوانانی که 
از دانشگاه ها فارغ التحصیل شدند و توانستند تکنولوژی صلح آمیز 
هسته ای را به دست آورند.وی ادامه داد: این زحمت مجاهدانه 
نیروهای متخصص در کشور بود که ما توانستیم به تکنولوژی 

صلح آمیز هسته ای دست بیابیم .لاریجانی یادآور شد: من اقدام 
اخیر که در مذاکرات صورت گرفت را اقدام عاقلانه می دانم که 
مذاکرات را تمدید کرد ؛ چرا که مذاکرات سیاسی، همه ابعادش 
روشن نشده و اختلاف نظر وجود دارد.وی تاکید کرد : باید زمان 
داد تا دقیق تر در این مورد بررسی شود و این کار عاقلانه ای بود 
که طرفین انجام دادند و مذاکره را تمدید کردند.لاریجانی اظهار 
داشت: باید توجه داشت آنچه می تواند سرمایه آینده در مذاکرات 
باشد همین ویژگی حمایت مردمی ، همبستگی درونی و اتکا به 
داخل در زمینه اقتصادی و توجه به ظرفیت ها است.رییس مجلس 
خاطر نشان کرد: از ابتدایی که این مذاکرات آغاز شد این نکته 

وجود داشت که ما باید اتکایمان به ظرفیت های داخل کشور باشد 
که این ظرفیت های تفکر بسیجی است که اینگونه همبستگی 
ملی را افزایش داد.لاریجانی ادامه داد: یک نمونه آن را مباحث 
هسته ای می بینم که می تواند مباحث جدیدی ایجاد کند.وی 
اظهار داش��ت: حرکت بالنده تفکر بس��یجی در کشور باعث رشد 
بیشتر می شود.رییس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری 
از سخنانش با اشاره به اینکه 80 درصد کارکنان مجلس عضو 
بسیج هستند گفت: از ابتدایی که امام )ره( بسیج را پایه گذاری 
کرد ش��اید تصور نمی کردیم این حرکت حرکتی بالنده و ریش��ه 

ای در کشور شود و تحرک ویژه در کشور ایجاد کند.

تمدید مذاکرات را اقدام عاقلانه ای می دانم

رهبر معظم انقلاب در دیدار اندیشمندان جهان اسلام:

آمریکا نتوانست درقضیه هسته ای ایران را به زانو درآورد
حضرت آیت الله خامنه ای، مشکلات و 
ناکامی های دشمنان اسلام در منطقه بویژه 
در ع��راق، س��وریه و لبنان را یادآور ش��دند 
و گفتند: آمریکا و کش��ورهای اس��تعمارگر 
اروپای��ی دور ه��م جمع ش��دند تا جمهوری 
اسلامی ایران را در قضیه هسته ای به زانو 
درآورند اما نتوانستند و در آینده نیز نخواهند 

توانست.
حض��رت آی��ت الله خامن��ه ای رهب��ر 
معظم انقلاب اس��لام روزگذش��ته در دیدار 
علماء، اندیش��مندان و میهمان��ان ش��رکت 
کنن��ده در »کنگ��ره جهان��ی جریانه��ای 
تکفیری از دیدگاه علمای اس��لامی«، احیاء 
جریان تکفیری در س��الهای اخیر را مشکل 
تحمیلی و دس��ت س��از استکبار برای دنیای 
اسلام دانستند و با اشاره به اقدامات جریان 
خبی��ث تکفیری در جه��ت اهداف امریکا و 
دولتهای اس��تعماری و رژیم صهیونیس��تی 
بویژه تلاش برای به فراموشی سپرده شدن 
مس��ئله اصلی فلس��طین و مسجدالاقصی، 
تأکی��د کردن��د: ایجاد ی��ک نهضت علمی، 
منطق��ی و فراگی��ر برای ریش��ه کن کردن 
جریان تکفیری، روشنگری نسبت به نقش 
سیاستهای استکباری در احیای این جریان 
و اهتمام جدی و مطالبه عمومی در خصوص 
قضیه فلسطین به عنوان مسئله اصلی دنیای 
اسلام از مهمترین و اولویت دار ترین وظایف 
علمای جهان اسلام در شرایط کنونی است.

رهبر انقلاب اسلامی در ابتدای سخنان خود 
با قدردانی از حضرات آیات مکارم شیرازی 
و س��بحانی و دیگ��ر علم��ا و فضلای قم که 
اهتم��ام جدی ب��رای برگزاری این کنگره و 
ش��کل ده��ی یک جریان علم��ی فراگیر در 
میان علمای جهان اسلام درخصوص مقابله 
با جریان تکفیری داشتند، گفتند: در بررسی 
این جریان خطرناک باید به این نکته توجه 
شود که موضوع اصلی، مقابله ی همه جانبه 
با جریان احیاء شده تکفیری است که فراتر از 
گروه موسوم به داعش است و در واقع داعش 

یکی از فروع این شجره خبیثه است.
حضرت آیت الله خامنه ای سپس به یک 
نکته غیرقابل انکار اش��اره کردند و افزودند: 
جری��ان تکفیر و حکومتهای پش��تیبان آن 
کام��لًا در جه��ت اهداف اس��تکباری یعنی 
امریکا و دولتهای استعماری اروپایی و رژیم 
صهیونیس��تی حرکت می کنند و با ظاهری 

اسلامی، عملًا درخدمت آنها هستند.
ایشان در ادامه به چند نمونه از شواهدی 
که نشانگر حرکت جریان تکفیری در جهت 
اهداف استکباری و در مقابله با دنیای اسلام 

اس��ت اش��اره کردند.رهبر انقلاب اسلامی 
منحرف کردن حرکت بیداری اسلامی را به 
عنوان اولین شاهد بیان و خاطرنشان کردند: 
بیداری اسلامی حرکتی ضد امریکایی، ضد 
اس��تبداد و ضد دس��ت نشاندگان امریکا بود 
ام��ا جری��ان تکفیر ای��ن حرکت عظیم ضد 
اس��تکباری را به جنگ خانگی و برادرکشی 
میان مس��لمانان تبدی��ل کرد.حضرت آیت 
الله خامن��ه ای افزودن��د: خ��ط مقدم مبارزه 
مس��لمانان در این منطقه، فلسطین اشغالی 
بود اما جریان تکفیر این خط مقدم را تغییر 
داد و به داخل خیابانها و ش��هرهای عراق، 
سوریه، پاکستان و لیبی کشاند و این، یکی 
از جنایتهای فراموش نشدنی جریان تکفیر 
است.ایشان منحرف کردن حرکت بیداری 
اس��لامی را ، خدم��ت ب��ه امریکا، انگلیس و 
رژیم صهیونیستی و سرویس های جاسوسی 
آنها دانستند و گفتند: شاهد دیگر برای نشان 
دادن حرک��ت ای��ن جریان در جهت اهداف 
اس��تکباری این است که پشتیبانان جریان 
تکفیر، در مقابل رژیم صهیونیستی یک اخم 
هم نمی کنند و حتی با این رژیم برای مقابله 
با مس��لمانان همکاری می کنند ولی برای 
ضربه زدن به کش��ورها و ملتهای اسلامی، 
حضور فعال دارند.حضرت آیت الله خامنه ای، 
نابودی زیرساخت های ارزشمند کشورهای 
اسلامی بدست فتنه تکفیر را نمونه دیگری 
از خدمت این جریان به منافع دشمنان اسلام 
برشمردند و افزودند: یکی دیگر از اقدامات 
بسیار خبیثانه جریان تکفیر مخدوش کردن 
چهره اسلامِ رحمت و تعقل و منطق، با نشان 
دادن تصاویر جنایاتی همچون زیر شمشیر 

نشاندن انسانهای بیگناه و یا درآوردن قلب 
یک مسلمان و به دندان گرفتن آن، در مقابل 
دوربین و به نام اس��لام، است.ایش��ان یکی 
دیگر از شواهد خدمت جریان تکفیر به منافع 
اس��تکبار را تنها گذاش��تن محور مقاومت در 
جنگ 50 روزه غزه دانس��تند و خاطرنش��ان 
کردند: یک شاهد دیگر، منحرف کردن شور 
و حماس��ه ای بود که بر اثر بیداری اس��لامی 
در جوانان مسلمان بوجود آمد، که متاسفانه 
از آن برای کش��تار مس��لمانان بیگناه دیگر 
اس��تفاده شد.رهبر انقلاب اسلامی نمونه و 
شاهد دیگر را اقدام اخیر و مکرر هواپیماهای 
ترابری امری��کا در پرتاب تجهیزات جنگی 
ب��رای گ��روه موس��وم به داع��ش در عراق 
برش��مردند و تأکی��د کردن��د: امریکاییها با 
وجود این اقدامات ،در ظاهر مدعی تشکیل 
ائت��لاف ضدداعش هس��تند که یک دروغ 
محض اس��ت زیرا هدف اصلی این ائتلاف 
زنده نگه داشتن فتنه جنگ و درگیری میان 
مس��لمانان اس��ت که البته ب��ه اهداف خود 
نخواهند رس��ید.حضرت آیت الله خامنه ای 
سپس به وظایف بزرگ علمای جهان اسلام 
در شرایط کنونی اشاره کردند و افزودند: یکی 
از این وظایف ایجاد نهضتی علمی و منطقی 
و فراگیر از جانب علمای مذاهب اس��لامی 
برای ریش��ه کن کردن جریان تکفیر است.
ایش��ان گفتند: این جریان با ش��عار دروغین 
س��لف صالح وارد ش��ده اس��ت و باید با زبان 
دین، علم و منطق، بیزاری سلف صالح را از 
این اقدامات نشان داد.رهبر انقلاب اسلامی 
خاطرنشان کردند: باید با این نهضت علمی 
و منطقی، جوانان بیگناهی را که گرفتار این 

جریان خبیث شده اند، نجات داد و این وظیفه 
به عهده علما است.حضرت آیت الله خامنه 
ای، روش��نگری نسبت به نقش سیاستهای 
امری��کا، انگلیس و رژیم صهیونیس��تی در 
احی��ای جری��ان تکفیری را یک��ی دیگر از 
وظایف بزرگ علما در کش��ورهای اسلامی 
برش��مردند و افزودند: س��ومین وظیفه مهم 
علم��ا، اهتم��ام جدی به قضیه فلس��طین و 
مس��جدالاقصی و جلوگیری از مورد غفلت 
واقع شدن این موضوع اصلی دنیای اسلام 
است.ایش��ان با اشاره به تصمیم اخیر کابینه 
رژیم صهیونیس��تی در اعلام یهودی بودن 
فلسطین اشغالی، گفتند: رژیم صهیونیستی 
بدنب��ال تصرف قدس و مس��جدالاقصی و 
تضعیف هرچه بیش��تر فلس��طینی ها است. 
همه ملتهای اسلامی و همچنین علماء باید 
از دولتهای خود مس��ئله فلسطین را مطالبه 
و پیگی��ری کنند.رهب��ر انقلاب اس��لامی با 
اش��اره به اقدام امام بزرگوار )ره( ، در اعلام 
سیاس��ت حمایت از فلس��طین و دش��منی با 
رژیم صهیونیستی، تأکید کردند: ما خداوند 
را ش��اکریم که در جمهوری اسلامی ایران، 
دولت و ملت در قضیه حمایت از فلس��طین 
و دش��منی با رژیم صهیونیس��تی، هم زبان 
هس��تند و در 35 س��ال گذش��ته از مسیری 
که امام ترس��یم کرده، منحرف نش��ده اند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه 
مل��ت و جوان��ان ایران با کمال میل از مردم 
فلس��طین حمایت می کنند و عاشق مبارزه 
با صهیونیس��تها هستند، افزودند: جمهوری 
اس��لامی ایران به لطف و فضل الهی اس��یر 
محدودیت ها و اختلاف های مذهبی نش��ده 

اس��ت و همانگونه که به حزب الله ش��یعه در 
لبن��ان کم��ک می کند، ب��ه حماس و جهاد 
اس��لامی و دیگر گروههای اهل س��نت در 
فلسطین نیز کمک می کند و به این کمک ها 
ادام��ه خواهد داد.ایش��ان تقوی��ت برادران 
فلسطینی در غزه را یک نمونه از کمک های 
جمهوری اس��لامی ایران به مردم فلسطین 
برشمردند و تأکید کردند: همانگونه که قبلًا 
هم اعلام ش��د، کرانه باختری باید مس��لح و 
آماده دفاع شود، و این کار قطعاً انجام خواهد 
شد.رهبر انقلاب اسلامی قدرت و وضعیت 
دشمنان دنیای اسلام را به مراتب ضعیف تر 
از دورانهای گذشته ارزیابی کردند و با اشاره 
به مش��کلات سیاس��ی، اقتصادی و امنیتی 
کش��ورهای اروپایی و همچنین مش��کلات 
بیش��تر و بدتر امریکا در مس��ائل اخلاقی و 
سیاسی و بویژه مالی و پولی و ضعف حیثیت 
ابرقدرتی آمریکا گفتند: رژیم صهیونیس��تی 
نیز نس��بت به گذش��ته به شدت ضعیف شده 
اس��ت. این رژیم، همان رژیمی اس��ت که 
سالهای قبل شعار از نیل تا فرات سر می داد 
اما اکنون در جنگ 50 روزه غزه همه توان 
خود را به کار گرفت ولی نتوانست تونل های 
زیرزمینی  حماس و جهاد اس��لامی را نابود 
کند.حضرت آیت الله خامنه ای، مش��کلات 
و ناکامی های دش��منان اس��لام در منطقه 
بویژه در عراق، س��وریه و لبنان را نیز یادآور 
ش��دند و گفتن��د: یک نمون��ه دیگر از ضعف 
دشمن، قضیه هسته ای ایران است. امریکا 
و کشورهای استعمارگر اروپایی دور هم جمع 
شدند تا جمهوری اسلامی ایران را در قضیه 
هسته ای به زانو درآورند اما نتوانستند و در 
آینده نیز نخواهند توانست.پیش از سخنان 
رهبر معظم انقلاب اسلامی، حجت الاسلام 
علیزاده موس��وی دبیر کنگره »جریان های 
افراط��ی و تکفی��ری از دی��دگاه علم��ای 
اس��لام« با ارائه گزارش��ی از روند برگزاری 
و فعالیت ه��ای ای��ن کنگره گفت: در جریان 
دو روز برگ��زاری این کنگ��ره، کمیته های 
تخصص��ی و راهب��ردی، تبارشناس��ی و 
ریش��ه یابی جریان های تکفیری، مس��ائل 
سیاس��ی آنها و همچنین راه های برون رفت 
از مس��ئله تکفی��ر را م��ورد بحث و بررس��ی 
ق��رار دادند.وی با اش��اره به برگزاری پیش 
نشست های این کنگره در سوریه و پاکستان 
و ارائه بیش از 700 مقاله به دبیرخانه کنگره 
افزود: در این کنگره 315 نفر از علمای جهان 
اسلام حضور داشتند که 144 مقاله انتخابی، 
در هشت جلد و به زبان های فارسی و عربی 

منتشر شده است.

احمدی نژاد 
 هنوز 

نامه می گیرد  
با وجود پایان یافتن دوران 
ریاس��ت جمه��وری محمود 
احمدی نژاد، وی همچنان در 
کوچه منتهی به منزل مسکونی 
اش در منطق��ه نارمک تهران 
پذیرای مراجعات مردم برای 

رفع مشکلات است.

 به سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده شوند  
رییس دستگاه دیپلماسی : 

وزی��ر خارج��ه ایران با بی��ان این که برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی است افزود: هیأت ما 

از همین اکنون آمادگی دارد، مذاکره کند.
کاترین اشتون، نماینده 1+5 و محمدجواد 
ظریف، وزیر خارجه ایران دوش��نبه شب پس 
از یک هفته مذاکرات سخت و فشرده بیانیه 
پایان��ی مذاکرات هس��ته ای وی��ن را قرائت 

کردند.
محمدج��واد ظریف با قرائت بیانیه پایانی 
گفت: از یک سال پیش که در ژنو درباره برنامه 
اقدام مشترک توافق کردیم، ما و گروه 5+1 
برای رسیدن به یک راه حل جامع، مذاکرات 
فشرده داش��تیم.وزیر امور خارجه کشورمان 
از دول��ت اتریش برای میزبانی این مذاکرات 
تشکر کرد و ادامه داد: بر مبنای تعهد محکم 
تمام طرف ها برای رس��یدن به راه حل جامع 
10 دور مذاک��ره داش��تیم. ایده های مختلفی 
مطرح شده است اما با توجه به ماهیت فنی و 
تصمیماتی که باید اتخاد ش��ود برای بررسی 
و نهایی کردن آن ها به کار بیش��تر نیاز اس��ت.
ظریف گفت: ترجیح ما این بود که همین جا 
راه حل را نهایی کنیم اما با توجه به پیشرفت ها 

و ایده هایی که مطرح ش��ده اس��ت، مطمئن 
هس��تیم که راه حل جامع امکان پذیر اس��ت.

وی اف��زود: تصمیم گرفتیم مفاد برنامه اقدام 
مش��ترک را تا نهم تیر تمدید کنیم تا امکان 
مذاکره فراهم شود و سعی داریم مذاکرات را 
ط��ی حداکث��ر چهار ماه نهایی کنیم و از زمان 
باقی مانده برای نهایی کردن توافق استفاده 
کنیم. ایران و 1+5 تعهداتش��ان را بر اس��اس 
اقدام مشترک ادامه می دهند و آژانس نیز به 
نظارت خود ادامه می دهد و نشس��ت بعدی 
در آذر ماه برگزار می شود.    ظریف در جمع 
خبرن��گاران گفت: مذاکرات کمک کرده راه 
دشواری را به پیش ببریم و اگر مذاکرات تمدید 
ش��د برای این اس��ت که یک فرصت کوتاه را 
ب��رای تواف��ق فراهم کنی��م. تلاش داریم در 
نزدیک ترین زمان به تفاهم سیاسی و بعد از آن 
به تدوین تفاهم برسیم.وی ادامه داد: سلاح 
هس��ته ای بر خلاف اصول ماس��ت و ما برای 
اه��داف صلح آمیز به دنبال انرژی هس��ته ای 
هستیم و می خواهیم این کار را در یک فضای 
آرام انج��ام دهیم و به نگرانی های مش��روع 
پاس��خ دهیم.ظریف گفت: تحریم ها تنها به 
مردم بی گناه ضربه می زند. برای ارزیابی اثر 

تحریم ها کافی اس��ت به تعداد سانتریفیوژ ها 
نگاه کنید، ما زمانی 200 سانتریفیوژ داشتیم 
و ام��روز بی��ش از 20 ه��زار داریم.وی گفت: 
دستاورد ما این است که برنامه هسته ای ما به 
طور کامل ادامه دارد و اگر امروز در مذاکرات 
در ای��ن ب��اره صحبت می ش��ود درباره میزان 

و اندازه غنی سازی است، نه اصل آن.
ظریف ادامه داد: امروز تمام تلاش ها برای 
نشان دادن این که برنامه ایران یک نگرانی 

برای جهان بوده، دیگر رنگ باخته است. مردم 
ای��ران می خواهند در چارچوب روابط متقابل 
ب��ا دنیا در تعامل باش��ند.ظریف گفت: توافق 
به زودی به نتیجه خواهد رس��ید و ان ش��اءالله 
مردم به توافقی که برای همه برد خواهد بود 
می رس��یم که در آن هم جامعه بین المللی از 
فشار بر مردم ایران که حاصلی نداشته، دست 
خواهند کش��ید و هم مردم ایران با اطمینان 
جامعه بین المللی برنامه هسته ای شان را ادامه 
می دهن��د و فک��ر می کنم ت��ا آن روز فاصله 
زی��ادی نداری��م. هر چند برخ��ی گروه هایی 
ک��ه موجودی��ت خ��ود را در تنش می بینند، از 
این روند خوش��حال نیس��تند و در آینده هم 
کمتر خوشحال می شوند.ظریف اعلام کرد: 
تواف��ق ژن��و در چارچ��وب منافع ملی ما بود و 
ب��ه تعهداتم��ان هم پایبن��د بودیم و دنیا یک 
صدا معتقد اس��ت که ما در س��ال گذش��ته به 
تعهدات مان عمل کردیم و این بهترین روش 
برای شکست دادن پروژه ایران هراسی است 
.بنابرای��ن من احس��اس می کنم مردم ایران 
هم��ه چی��ز را به دس��ت آوردند و امروز برنامه 
هس��ته ای ایران ش��ناخته شده و کسی درباره 
از بین بردن برنامه هس��ته ای ایران یا بس��تن 

آن صحبت نمی کند. این ها توفیقاتی اس��ت 
که مردم ایران در سایه سیاست تدبیر و امید 
که به آن رای دادند و با حمایت رهبری آن را 
ادامه دادند به دست آوردند.وی تاکید کرد: ما 
تحت هر توافقی به غنی سازی ادامه می دهیم 
و پول��ی ک��ه از قبل توافق اولیه از دارایی های 
ایران به کشور بازگشت، مال خود ایران است.
وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به ایسنا مبنی 
بر این که اگر ظرف چهار ماه به نتیجه نرسیدید 
چه خواهد شد، گفت: من فکر می کنم برای 
رس��یدن به چارچوب توافق یا تفاهم سیاسی 
حتما چهار ماه وقت خوبی اس��ت و بیش��تر از 
وقت مورد نیاز است. هیأت ما از همین امروز 
آمادگی دارد مذاکره جدی را ادامه دهد. ما هیچ 
وقت میز مذاکره را ترک نکرده ایم و نخواهیم 
کرد. نگرانی درباره اتفاقی که ممکن اس��ت 
چهارم��اه آینده بیفتد نداریم و اطمینان داریم 
ظرف چند هفته اگر اراده کافی سیاسی وجود 
داش��ته باش��د، حتی ظرف چند روز می توانیم 
به چارچوب یک تفاهم سیاس��ی دست یابیم.
رییس دستگاه دیپلماسی تاکید کرد که ما به 
سمتی حرکت می کنیم که همه بتوانند برنده 

شوند و به همین خاطر هم اینجا آمده ایم.

این بار، دیگر دیپلمات ها 
منتظر آخرین لحظه 

نمی مانند تا آخرین کارت 
خود را رو کنند و به سرعت 

مذاکرات جدی را آغاز 
خواهند کرد

اتحادیه اروپا تعلیق تحریم های ایران را تمدید کرد
اتحادیه اروپا در بیانیه ای تعلیق تحریم های این س��ازمان علیه ایران را تا 30 ژوئن 2015 

تمدید کرد.
در این بیانیه آمده است که شورای اروپا تعلیق اقدامات بازدارنده تعیین شده در اقدام برنامه 
مشترک که توسط ایران و گروه 1+5 در 24 نوامبر به توافق رسید را تا تاریخ 30 ژوئن 2015 
تمدید کرده است. این  امر پس از تصمیم ایران و گروه 1+5 مبنی بر تمدید اعتبار فعالیتهای 
اقدام برنامه مش��ترک تا آن تاریخ صورت گرفته اس��ت.هرچند ادامه اقدامات بازدارنده اتحادیه 
اروپا علیه ایران همچنان به قوت خود باقی است این تعلیق شامل این موارد می شود: انتقال پول 
حاصل از فروش نفت به مشتریان فعلی، واردات، خرید و انتقال محصولات پتروشیمی ایران و 
همچنین تجارت طلا و فلزات گرانبها با دولت ایران و نهادهای مربوطه آن. افزایش در سقف 

صدور مجوز برای مراودات مالی از ایران یا به این کشور نیز به قوت خود باقی است. 

www.mamlekatonline.ir

فناوریاقتصاد کلان

سهمیه بندی افزایش 
صادرات بین استان‌ها

وزیر صنعت، معدن و تجارت )صمت( با اشاره به تدوین 
برنامه‌های مرتبط با افزایش صادرات و تمرکز بر نظام 
توزیع برای تنظیم بازار در گام اول، گفت که سامانه جامع 
تجارت باید تمام کالاهای مهم را حداکثر تا آخر پاییز مورد 

پوشش قرار دهد.
به گزارش شبکه اطلاع رسانی تولید و تجارت ایران 
)شاتا(، سیدرضا فاطمی امین در نشست آغاز اجرای 
برنامه‌های کوتاه مدت مرتبط با تنظیم بازار، صادرات، رفع 
موانع و پشتیبانی از تولید که با حضور معاونان وزارتخانه 
و مدیران مرتبط ستادی و سازمان‌های صمت استانی )به 
صورت ویدئو کنفرانس( برگزار شد، اظهار کرد: واحدهای 
سازمانی، دفاتر تخصصی و سازمانهای صمت استانی باید 
فرایندگرا باشند و تمام موضوعات و امورات کاری مرتبط 
با حوزه تخصصی خود را درون تشکیلات خود انجام 
دهند و دفاتر تخصصی در ستاد وزارتخانه به صورت رشته 

فعالیت کارها را دنبال کنند.
وی با اعلام اینکه هدف گذاری پنج میلیارد دلار افزایش 
صادراتی این هفته سهمیه بندی و به استان ها ابلاغ 
خواهد شد، گفت: هچنین موضوع آمایش سرزمینی را نیز 
دنبال می‌کنیم و تا پایان سال برای ۴۵۰ شهرستان نقشه 

راه، اهداف و اقدامات لازم تدوین خواهد شد.
وزیر صمت با یادآوری اینکه مطالعات و اسناد بالادستی 
عمدتاً بر لجستیک، آمار و جمعیت با رویکرد سرزمینی 
تمرکز داشته است، تأکید کرد: در آمایش سرزمینی ویژه 
وزارت صنعت، معدن تجارت می‌خواهیم نگاشت یا نسخه 
عملیاتی برای هر شهرستان داشته باشیم که مطالعات در 
این راستا با ایجاد دبیرخانه مرتبط، زمان بندی لازم و 

منطقه بندی ویژه آغاز می‌شود.
فاطمی امین همچنین اجرای برنامه‌های مرتبط با رشته 
فعالیت‌ها در حوزه های دفاتر تخصصی را جزء اولویت ها 
دانست که در این زمینه مطالعات زیادی انجام شده است 
و گفت: اعدادی که در حوزه‌های مرتبط با تولید، صادرات، 
اشتغال و سرمایه گذاری و... باید تحقق یابد و پروژه‌هایی 
که باید انجام شود در هر حوزه باید مشخص شود و تا سه 

ماه دیگر برنامه تدوین و تفکیک شود.
وی در خصوص موضوعات مرتبط با تنظیم بازار نیز گفت: 
سامانه جامع تجارت بایدتمام کالاهای مهم را حداکثر تا 
آخر پاییز مورد پوشش قرار دهد. در حوزه سیمان نیز کل 
محصول سیمان برای عرضه صحیح و جلوگیری از 
افزایش قیمت باید به بورس بیاید، مصالح فروشان بزرگ 
نیز باید در بورس خرید کنند و در سامانه افق، فاکتور بزنند.
وزیر صنعت، معدن و تجارت مصرف‌کنندگان سیمان 
را شامل واحدهای تولیدی با مواد اولیه مربوط به این 
محصول، پروژه‌های بزرگ و خرده فروشی ها دانست 
و ادامه داد: در اولویت اول باید خرده‌فروشان برای خرید 

وارد بورس کالا شوند.
فاطمی امین در ادامه سخنان خود در خصوص تنظیم بازار 
اضافه کرد: در وهله اول روی توزیع باید متمرکز شویم که 
سامانه جامع تجارت در این جهت یک گام اساسی است. 
همچنین فشار نقدینگی بر خرده‌فروشی با اصلاح نظام 
توزیع کاهش می‌یابد، نقدینگی از عوامل بروز تورم است 
و تا زمانی که کنترل نشود باید روی اصلاح نظام توزیع 
متمرکز شویم، البته این موضوع باید همگام با اصلاح 

مولفه‌های اقتصاد کلان باشد.
وی در ادامه، اظهار کرد: مردم ما را در قالب یک دولت 
می‌بینند و این دولت باید هماهنگ باشد، نباید تقصیرهای 
احتمالی را گردن دیگر نهادها انداخت، اما باید درون 
خودمان مرزها را مشخص نماییم. تعامل و هم‌افزایی بین 
بخشی ضرورت دارد و همه باید در این مسیر گام بردارند.
وی در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
برنامه‌های رفع موانع و پشتیبانی از تولید، گفت: باید 
خدماتی که مشتریانش کسب و کارها هستند شکل بگیرد 
و کسب و کارها از آن استفاده کنند و ما فقط تنظیم کننده 

باشیم و تا دو ماه آینده این خدمات را شکل بدهیم.
وزیر صمت همچنین گفت: به موازات اجرای برنامه های 
کوتاه مدت در ۶ ماهه دوم سال به تفکیک، مشکلات 
واحدهای تولیدی، صنعتی، معدنی و تجاری را احصاء و 
مشخص می‌‎کنیم. استان ها روی واحدهای تعطیل و نیمه 
تعطیل پایش سریع انجام دهند، واحدهای تعطیل و راکد 
استان های سراسر کشور با محوریت اشتغال بیشتر باید 

در دستور احیاء و بازگشت به عرصه تولید قرار بگیرند.

 محمد جواد عسکری|
 رئیس کمیسیون کشاورزی 

مجلس شد

پس از رأی اعتماد مجلسی‌ها به رئیس سابق کمیسیون 
کشاورزی برای تصدی وزارت جهاد کشاورزی، محمد 
جواد عسگری، نماینده مردم داراب جانشین سید جواد 

ساداتی‌نژاد شد.
به گزارش ایسنا، انتخابات کمیسیون کشاورزی مجلس 
برای تعیین رئیس کمیسیون کشاورزی، آب و منابع 
طبیعی برگزار شد. 4در جلسه کمیسیون کشاورزی، 
آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس شورای 
اسامی با توجه به رأی اعتماد نمایندگان در صحن 
علنی مجلس به سیدجود ساداتی نژاد برای تصدی 
وزارت جهاد کشاورزی و پذیرش استعفای وی؛ محمد 
جواد عسکری نماینده مردم داراب و زرین دشت به 
عنوان رئیس کمیسیون کشاورزی انتخاب شد. اعضای 
کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست 
مجلس همچنین پرویز اوسطی نماینده مردم قروه و 
دهگلان  را به عنوان نایب رئیس اول این کمیسیون 

انتخاب کردند.

قیمت مسکن در پایتخت 
کاهشی نمی شود

قیمت مسکن طی چند سال گذشته با افزایش بی‌رویه 
مواجه شده است. از این رو طبق گفته کارشناسان قیمت 

مسکن در تهران روی ارزانی چندانی را نخواهد دید.
به گزارش پول نیوز،  قیمت مسکن در حالی در مدار 
افزایش قرار گرفته است که دیگر بسیاری از متقاضیان 
مصرفی توانایی خرید را ندارند و بیشتر مجبور به اجاره 
واحدهای کوچک متراژ در حاشیه شهرها شده‌اند که 
این خود نشان از نابسامانی افزار گریخته بازار مسکن 

دارد.
گفتنی است که بازار مسکن متأسفانه طی سال‌های 
گذشته به دلیل نوسان شدید حتی نتوانست با 
نسخه‌های ظاهر تاثیر گذار سر پا بایستد که این خود 
جای بسی تامل دارد، چراکه احیا در سال های گذشته 

نتوانست ناجی بازار مسکن شود.
پرواضح است که قیمت مسکن در کشور ما متاسفانه 
از الگوی خاصی پیروی نمی کند و وزارت راه و 
شهرسازی به عنوان نهاد ناظر و حوزه مسکن تا به 
امروز نتوانسته در بحث قیمت‌گذاری مسکن دخالت و 
نظارت چندانی داشته باشد، به گونه ای که بازار نسبت 
به دستورالعمل های وزارت مسکن در برخی از اوقات 
نیز واکنش معکوس داشته است، که این خود گویای 

که ادعای ما است.
با نگاهی گذرا به وضعیت قیمت مسکن در کشورهای 
پیشرفته به راحتی می توان به این مهم دست یافت 
که متاسفانه قیمت مسکن در ایران با توجه به نوع 
ساخت و ساز نه چندان مطلوب در مقایسه با قیمت 
مسکن در کشور های پیشرفته در برخی از اوقات پیشی 
گرفته است اما این در حالی است که کیفیت و مقاومت 
ساختمان سازی در ایران به هیچ عنوان قابل قیاس 
با کشورهای خارجی نیست بنابراین قیمت گذاری 
دلالی در مسکن ایران می تواند نشان از جای خالی 
قوانین لازم داشته باشد اما متاسفانه تا به امروز علیرغم 
پیگیری‌های متعدد وزیران پیشین راه و شهرسازی 
قوانین نخ‌نما شده مورد بازنگری و یا اصلاح بهارستان 

نشینان قرار نگرفته است.
جالب است بدانیم که رشد قیمت مسکن در مرداد ماه 
همچنان از میزان تورم عمومی کشور کمتر است اما 
نشان از آن دارد که برخی سرمایه گذاران آتش تورم را 
احساس نموده اند لیکن این نگاه را با ریزش شاخص 
بورس همزمان با تعدیل نرخ ارز و اعلام آمار کاهش 
شدید واردات به کشور در ماه گذشته چگونه می توان 

تفسیر کرد؟
و نزدیک شدن به یک نقطه عطف بسیار مهم و تعیین 
کننده در سکانداری چهار سال آینده کشور این دو 
عامل مهمترین دلایل سردرگمی در نگاهها و به تبع 
آن سرگیجه در بازارها است. به گونه ای که بسیاری از 
سرمایه گذاران در ماه‌های گذشته از این بازار کوچ کرده 
اند که می تواند شوک بزرگی در آینده ای نه چندان دور 

به بازار وارد کند.
پیمانکاران و فعالان حوزه ساختمان توجه ویژه داشته 
باشند که توزيع فراواني تعداد واحدهاي مسکوني معامله 
شده بر حسب قيمت يک متر مربع بنا در مردادماه 
نشان می دهد واحدهاي مسکوني در دامنه قيمتي 
» ۱۵۰ تا ۲۰۰« ميليون ريال به ازاي هر متر مربع 
بيشترين معاملات شهر تهران را به خود اختصاص 
داده است،همچنین دامنه قيمتي » ۲۰۰ تا ۲۵۰ » و » 
۲۵۰ تا ۳۰۰ » ميليون ريال به ترتيب با ۱۶ و۱۲درصد 
در رتبه های بعدی هستند و حدود ۶۰% واحدهاي 
مسکونی به قيمتی کمتر از متوسط قيمت هر متر مربع 

۳۱ میلیون تومان معامله شده اند .
لازم به ذکر است با توجه به عوامل مختلف این آمار تا 

یک سال آینده دچار تحول بنیادین خواهد شد.

 باگ ساعت گوگل کاربران
 را خواب گذاشت

اگر اپلیکیشن ساعت گوگل در گوشی اندرویدی 
شما در چند روز گذشته برای بیدار کردنتان در وقت 
تنظیم شده زنگ نزده است، باید بدانید که شما تنها 
نیستند و تعداد زیادی از کاربران ناراضی این باگ را 

گزارش کرده اند.
به گزارش ایسنا، این مشکل در وب سایتهای 
مختلفی از جمله اندروید اثوریتی و ردیت گزارش 
شده و در فهرست اپلیکیشن گوگل پلی استور 
نظرات یک ستاره ای زیادی دریافت کرده که اشاره 

کرده اند ساعت هشدار به موقع زنگ نمی زند.
معلوم نیست مشکل مربوط به این باگ چیست. 
مشکل بعضی از کاربران مربوط به انتخاب یکی 
از آهنگهای اسپاتیفای به عنوان زنگ هشدار یا 
تنظیمات مزاحم نشوید گوشی است اما به نظر می 
رسد مشکل کاربران دیگران متفاوت باشد. گویا این 
مشکل بیشتر در گوشیهای پیکسل دیده می شود. 
با این حال کاربران دیگری که اپلیکیشن ساعت 
گوگل را در تلفنهای ساخت شرکتهای دیگر نصب 

کرده اند هم با این مشکل روبرو شده اند.
وب سایت »اندروید پلیس« گزارش کرده پستی 
در ردیت از سوی یک حساب گروه پیکسل گوگل 
منتشر شده که با اشاره به این باگ، اعلام کرده راه 
حلی برای آن پیدا شده و به زودی عرضه می شود. 
همچنین توصیه کرده از آهنگ اسپاتیفای به عنوان 

زنگ هشدار استفاده نشود.
به نظر می رسد استفاده از یکی از صداهای پیش 
فرض در گوشی مشکل بعضی از کاربران را حل 
کرده است اما نه همه کاربران. با توجه به این که 
بسیاری برای بیدار شدن در صبح به تلفن خود 
وابسته هستند، این مشکل بزرگتر از آنچه تصور 

می شود است.
بر اساس گزارش تکِ رادار، تا لحظه انتشار این خبر 
هنوز ترمیم کاملی برای این مشکل عرضه نشده 
است. البته اپلیکیشنهای ساعت زنگ دار زیادی 
برای اندروید در گوگل پلی استور وجود دارد که می 

توان بدون هیچ مشکلی از آنها استفاده کرد.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات تأکید کرد: 
اعتقادم این است که اگر نخواهیم بگوییم 
مخابرات ایران ستون فقرات شبکه ملی 
اطلاعات است، حداقل این شرکت یکی از 
ستون‌های اصلی این حرکت و ارکان توسعه 

شبکه ملی اطلاعات و این طرح کلان است.
به گزارش ایسنا، عیسی زارع‌پور در دیدار با 
مدیرعامل و جمعی از مدیران شرکت مخابرات 
ایران ضمن ابراز امیدواری نسبت به اینکه این 
جلسه نقطه شروعی برای همدلی و همراهی 
بیشتر و در نهایت حل مشکلات باشد، گفت: 
اعتقادم این است که اگر نخواهیم بگوییم 
مخابرات ایران ستون فقرات شبکه ملی 
اطلاعات است، حداقل این شرکت یکی از 
ستون‌های اصلی این حرکت و ارکان توسعه 

شبکه ملی اطلاعات و این طرح کلان است.
زارع‌پور ادامه داد: شبکه ملی اطلاعات در حال 
حاضر یک پروژه ملی است. کشورهای پیشرفته 
و کسانی که برای حقوق مردم‌شان ارزش 
قائل‌اند دنبال اجرای چنین شبکه‌ای هستند. ما 
هم به‌عنوان متخصصان این حوزه باید حافظ 

منافع مردم باشیم تا این طرح راهبردی را در 
کشور محقق کنیم، طرحی که مخابرات در 
آن نقش کلیدی و حیاتی دارد بنابراین تعامل 
و همدلی میان شرکت مخابرات ایران و وزارت 
ارتباطات و فناوری اطلاعات فوق‌العاده مهم 

است.
وی در ادامه با اشاره به عدم توسعه متوازن 
شبکه ارتباطات ثابت و سیار گفت: در هیچ 
کجای دنیا به این شکل نیست که تمرکز را 
روی ارتباطات سیار بگذارند درحالی‌که ارتباطات 

ثابت به میزانی که باید توسعه پیدا نکند.
وزیر ارتباطات افزود: اگر تصمیمات راهبری و 
کلیدی به‌موقع گرفته نشود و در ارتباطات سیار 
توسعه نداشته باشیم حتی در تماس‌های تلفنی 
هم مشکل پیدا می‌کنیم و عملًا آن اتفاقی که 
در حوزه برق و خاموشی‌ها افتاد در ارتباطات 
هم خواهد افتاد. بنابراین نیازمند تصمیمات 
فوری، مدبرانه، دلسوزانه و همدلانه از ناحیه 

همه بازیگران بخش هستیم.
زارع‌پور بابیان اینکه اعتقاد دارم که همه ما 
یک خانواده هستیم گفت: همه به دنبال حل 

مشکلات کشور هستیم و می‌توانیم با همدلی و 
همراهی فضای مجازی در تراز انقلاب اسلامی 
داشته باشیم که بتواند پیشران سایر بخش‌های 

کشور باشد.
وی در ادامه با طرح پیشنهاد تشکیل کارگروهی 
برای بررسی و حل مشکلات و چالش‌های 
پیش روی شرکت مخابرات ایران، گفت: در این 

کارگروه باید تلاش شود با همدلی و همراهی، 
برخی اختلافات ازجمله در حوزه املاک را 

به‌سرعت و در کوتاه‌مدت حل کرد.
وزیر ارتباطات سپس با تأکید بر رسیدگی به 
مشکلات بازنشستگان مخابرات گفت: باید به 
قول‌هایی که داده شده عمل کرد. مقام معظم 
رهبری در سخنان اخیرشان فرمودند »یا به 

مردم قول ندهید یا اگر قول دادید روزشمار 
بگذارید که کی عملی می‌کنید«. اگر جایی 
برای پرداخت دیون بازنشستگان قولی داده‌اید 
و این قول در زمانش محقق نشده است این 
موضوع را صادقانه با آن‌ها در میان بگذارید. 
بالاخره قولی داده شده و باید به آن پایبند بود.

زارع‌پور در ادامه همچنین از هیئت‌مدیره 
شرکت مخابرات خواست تا مشکلات 
تبدیل وضعیت ایثارگران را هم حل کنند. 
بار دیگر تأکید می‌کنم که امیدوارم با همدلی 
و همراهی میان خانواده ارتباطات و فناوری 
اطلاعات بتوانیم جایگاه جمهوری اسامی 
ایران را در بهره‌گیری از این حوزه ارتقا 

دهیم.
همچنین در این دیدار صمیمی که با 
حضوراعضای هیات مدیره ، مدیرعامل و 
معاونان شرکت مخابرات ایران برگزار شد 
گزارشی از وضعیت مخابرات ارایه شد و 
مدیران ارشد مخابرات در خصوص مشکلات 
وچالشهای موجود در حوزه ارتباطات بحث 

بررسی کردند.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

مخابرات ایران یکی از ارکان توسعه شبکه ملی اطلاعات است

اخبار

فراهم شدن ۳ بستر اصلی جذب سرمایه‌گذاری در منطقه ویژه خلیج‌فارس
 مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی 
خلیج‌فارس اعلام‌کرد: این منطقه سه بستر اصلی جذب 
سرمایه‎ گذاری در حوزه معدن و صنایع معدنی را برای 

متقاضیان فراهم کرده است.
به گزارش سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع 
معدنی ایران )ایمیدرو(، »حسن خلج‌طهرانی« افزود: 
منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس 
در سال‌های اخیر با هدف استفاده بهینه از ظرفیت 
توسعه‌ای این منطقه، اقدام به بسترسازی لازم برای جذب 

سرمایه‌گذاری در حوزه معدن و صنایع معدنی کرد.
وی ادامه‌داد: بهبود زیر ساخت‌‎ها )آب، گاز، برق و فراهم 
کردن زمین(، تسهیل فضای کسب و کار و کاهش 

بروکراسی اداری و اعطای تسهیلات بانکی به بخش 
تولید، از جمله عوامل جذب سرمایه‌گذاری در این منطقه 

است.
مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و 
فلزی خلیج‌فارس با اشاره به افزایش جذب سه برابری 
سرمایه‌گذاری در سال ۹۹ نسبت به سال ۹۸، گفت: 
افزایش نقدینگی در کشور و هدایت بخشی از نقدینگی 
به بخش تولید، پایین بودن هزینه‌های نیروی انسانی و 
افزایش نرخ ارز از طریق افزایش درآمدهای صادراتی، 
سبب افزایش تقاضای سرمایه‌‎گذاری در سال گذشته شد.

وی اضافه‌کرد: پارسال ۹ قرارداد سرمایه‎ گذاری منعقد و 
در سه ماهه نخست امسال نیز هشت قرار داد منعقد شده 

است.
 ‎این مسوول خاطرنشان‌کرد: طبق اظهار نظر سرمایه
گذاران، با تکمیل طرح‎ های اجرا شده در ۱۶ ماهه اخیر، 
میزان سرمایه‌گذاری‌ها به ۶ میلیارد و ۱۰۰ میلیون دلار و 

اشتغال‎زایی به حدود یک‌هزار و ۷۰۰ نفر می‌رسد.
خلج‌طهرانی بیان‌داشت: با رفع موانع سرمایه‌گذاری، 
پیش‌بینی می‌شود حجم سرمایه‌گذاری در سال جاری 
افزایش یابد، همچنین موضوع انتقال فناوری و دانش فنی 
نیز به عنوان یکی از پیامدهای مثبت سرمایه‌‎گذاری در 

منطقه مذکور، منجر به افزایش درآمدزایی می‌شود.
وی افزود: توسعه فعالیت های صنعتی در منطقه طی سال 
های اخیر، باعث افزایش اشتغال جوانان بومی شده است.

نخستین خیریه مجازی کشور ۱۰ ساله شد؛

گره گشایی همت از مشکل ۳۴۲۱خانوار با بیش از ۱۸ میلیارد تومان

نایب‌رییس انجمن قطعه‌سازان همگن اعلام کرد:

صرفه‌جویی ۳۴۱میلیون یورویی با داخلی‌سازی قطعات خودرو

خیریه همت که به عنوان نخستین خیریه مجازی 
مساله محور کشور، امروز ده سالگی خود را پشت 
سر می گذارد با انتشار گزارش عملکرد یک دهه ای 
خود اعلام کرد که در این سال ها با جذب بیش 
از ۱۸۷ میلیارد ریال کمک نقدی مردمی به طور 
متوسط هر روز یک مساله از یک خانواده مددجو 
را در موضوعاتی همچون درمان، کمک ضروری، 
جهیزیه، کمک ودیعه مسکن، ارزاق و اطعام و آزادی 

زندانی نیازمند حل و فصل کرده است.
به گزارش تازه نیوز، رئیس هیات مدیره و مدیرعامل 
انجمن خیریه همت جوانان با اشاره به ۱۴ شهریور 
سالروز تاسیس این انجمن ضمن قدردانی وافر از 
خیرخواهی های دلسوزانه تمام کسانی که در این 

ده سال خیریه همت را دنبال و همراهی کرده اند 
گفت: این خیریه در ده سال گذشته موفق شده بیش 
از ۳۴۲۱ پرونده از درخواست های نیازمندان آبرومند 
را رسیدگی و اقدام لازم و موثر در خصوص آنان را 

اجرایی کند.
مهدی قمصریان با اعام این خبر افزود: مجموع 
ارزش ریالی اقدامات انجام شده خیریه همت در ده 
سال اخیر بیش از ۱۸۷ میلیارد ریال بوده است که 
تمامی این اعتبار با مشارکت کاربران حقیقی این 

خیریه تامین شده است.
به گفته مدیرعامل انجمن خیریه همت، بیشتر 
کمکها در این خیریه به موضوعاتی چون درمان، 
کمکهای ضروری، جهیزیه، کمک ودیعه مسکن، 

ارزاق و اطعام، آزادی زندانیان نیازمند و سایر 
نیازهای اعلام شده اختصاص یافته است.

مهدی قمصریان تصریح کرد: به موازات کمک های 
نقدی و بسته های ارزاق معیشتی ، خیریه همت با 
بهره گیری از شبکه اجتماعی ایجاد شده میان 
مردم توانسته با جمع آوری کمک های غیرنقدی 
نیکوکاران، از جمله لباس، کالاهای الکترونیک و 
لوازم منزل در راستای حل مشکلات مددجویان نیز 

گام های خوبی بردارد.
وی با بیان اینکه تاکنون خیریه همت کمکی از 
نهادهای حمایتی و موسسات حقوقی دریافت نکرده 
است تصریح کرد: شفافیت ویژه و اطلاع رسانی 
خیریه همت از اقدامات خود که با هم افزایی رسانه 

ها و کاربران دنبال می شود اصلی ترین دلیل حسن 
اعتماد مردمی به این انجمن و توفیقات حاصل شده 

است.

 نایب‌رییس انجمن صنایع همگن نیرو محرکه و 
قطعه‌سازان خودروی کشور اعلام کرد از تیرماه 
سال ۱۳۹۸ و بعد از برگزاری چهار میز ارتقای 
داخلی‌سازی، صرفه‌جویی ۳۴۱ میلیون یورویی در 

قطعه‌سازی خودروها رخ داده است.
»مهدی مطلـّـب‌زاده« در گفت‌وگو با خبرنگار 
اقتصادی ایرنا افزود: از تیرماه سال ۹۸ تاکنون 
با همکاری این انجمن، وزارت صنعت، معدن 
ارتقای داخلی‌سازی قطعات  و تجارت چهار میز 
برگزار کرد که نتیجه آن صرفه‌جویی ارزی ۳۴۱ 

بود. یورویی  میلیون 
وی بیان‌داشت: مقرر بود میز پنجم مهر ماه 
پارسال برگزار شود، اما با توجه به معرفی وزیر 
جدید، همچنین مشکلات ناشی از کرونا به تعویق 
افتاد؛ در ادامه مقرر شد در ماه‌های فروردین، 
اردیبهشت و خرداد ۱۴۰۰ شاهد برگزاری این میز 

باشیم که هر بار به دلایلی لغو شد.
مطلب‌زاده به مشوق‌های ده گانه این انجمن برای 
تعمیق داخلی‌سازی‌ها اشاره کرد و گفت: دو دسته 
مشوق‌ شامل »مشوق‌های حاکمیتی« برای ایجاد 
انگیزه خودروساز و قطعه‌ساز به منظور تعمیق 
ساخت داخل و »مشوق‌های خودروسازان« به 
تامین و سرمایه‌گذاران  ترغیب زنجیره  منظور 
برای پروژه های ساخت داخل مد نظر بود که 
پیشنهاد شد؛ بدون این مشوق‌ها تحقق کاهش 

می‌شود. تضعیف  ارزبری 
همگن  قطعه‌سازان  انجمن  نایب‌رییس 
یادآوری‌کرد: یکی از این مشوق‌ها، جلوگیری از 
ورود قطعاتی است که در داخل ساخته می‌شوند 
و در غیر این صورت، سرمایه‌گذاری‌های انجام 
شده از سوی شرکت‌ها برای توسعه داخلی‌سازی 

از بین رفته و شرکت‌ها ورشکست خواهند شد.
وی به زمزمه‌های بازگشت خارجی‌ها به بازار 

خودرو و قطعه ایران اشاره کرد و گفت: اگر قرار 
بر چنین مشارکت‌هایی باشد، باید انتقال فناوری 
قطعات برای ساخت داخل کردن آنها و همچنین 

صادرات آنها باید مد نظر باشد.
به گزارش ایرنا، در زمینه مشوق‌های حاکمیتی، 
اختصاص تسهیلات با بهره پایین، اختصاص 
منابعی از صندوق توسعه ملی، تدوین مشوق‌های 
مالیاتی، حمایت‌های رسانه‌ای و تبلیغاتی، حفاظت 
از مالکیت معنوی و جلوگیری از واردات قطعات 

ساخت داخل، مد نظر است.
تدوین مشوق‌های  همچنین قطعه سازان خواستار 
مالیاتی در راستای حفظ و توسعه صنعت 
خودروسازی کشور و حمایت از تولید هستند 
که ضمن ایجاد اشتغال، رونق تولید و کاهش 
آسیب‌های اقتصادی و اجتماعی، درآمدهای 
مالیاتی بیشتری برای دولت به دنبال خواهد 

داشت.
حمایت از نشان تجاری )برند( و همچنین حفاظت 
و به رسمیت شناختن مالکیت معنوی )دانش فنی، 
فناوری، ثبت تجاری و غیره( تولیدکننده داخلی 

و ضمانت اجرایی آن توسط قانون‌گذار و قوه 
قضاییه برای جلوگیری از خسارت زدن به دارایی 
معنوی تولیدکننده، دیگر خواسته قطعه‌سازان در 

قالب این مشوق‌ها است.
مطلب‌زاده همچنین تصریح‌کرد: پارسال ۹۹۱ 
هزار و ۶۹۲ دستگاه خودرو تولید شد که حدود ۱۹ 
درصد بیش از سال ۹۸ بوده و با توجه به داخلی 
بودن قطعات این خودروها و کاهش سی.‌کی.دی 
کاری، می‌توان گفت این جهش در قطعه‌سازی 

بیش از ۱۰۰ درصد تحقق یافته است.
مطلب‌زاده در ادامه با اشاره به آخرین وضعیت 
صنعت قطعه سازی، گفت: اکنون جمع مطالبات 
قطعه‌سازان از خودروسازان به بیش از ۶۵ هزار 
میلیارد تومان رسیده است که فقط ۱۰ هزار 
میلیارد تومان آن مطالبات معوق ۱۲۰ روزه است 

که هنوز پرداخت نشده است.
وی بیان‌داشت: تا پیش از تعطیلات تابستانی 
خودروسازان، حدود ۱۵۰ هزار خودرو در کف 
پارکینگ شرکت‌های خودروساز وجود داشت که 

در زمان تعطیلات، تعدادی از آنها تکمیل شد.

این مقام صنفی خاطرنشان‌کرد: عمده کسری‌ها 
مربوط به قطعات های‌تک )با فناوری بالا( و 
قطعات الکترونیکی است و بخشی نیز به عدم 
امکان تامین مواد اولیه داخلی و عدم تخصیص 

به موقع نرخ ارز مربوط می‌شود.
وی تصریح‌کرد:‌ با توجه به مطالب یاد شده و 
حجم مطالبات از خودروسازان، صنعت قطعه‌سازی 
با وجود خصوصی بودن به بانک‌ها مقروض بوده 

و در یک باتلاق به سر می‌برد.
مطلب‌زاده گفت: تداوم فعالیت قطعه‌سازان در 
شرایط فعلی از روی اجبار است، هرچند امید 
داریم روزی قیمت‌گذاری دستوری که به ضرر 
مشتریان واقعی و همچنین خودروسازان و قطعه 

سازان است، برداشته شود.
تاکید کرد:  انجمن قطعه‌سازان همگن  نایب‌رییس 
اجبار به ادامه کار در حالی است که اگر ادامه 
نشده  پرداخته  مطالبات‌مان  اینکه  ندهیم، ضمن 
یا دیرتر پرداخت می‌شود و از سوی خودروسازان 
مشمول جریمه دیرکرد خواهیم شد؛ خودروسازان 
حتی جریمه خواب خطوط‌شان را از ما دریافت 

می‌کنند.
وی افزود: قطعه‌ساز کسی است که عمر و 
زندگی‌اش را در این مسیر گذاشته و سخت 
است بتواند از این پیشه دست بردارد، بنابراین 
با هر گونه سختی با چنگ و دندان به کار ادامه 
بزرگ  این مختص قطعه‌سازان  می‌دهد، هرچند 
است و در دوره سخت تحریم‌ها و کرونا تعدادی 
از قطعه‌سازان کوچک و متوسط از دور خارج 

شدند.
به گزارش ایرنا، اکنون از حدود یک هزار و ۲۰۰ 
قطعه‌ساز رسمی فعال در رده‌های یک، ۲ و ۳ با 
جمعیت حدود ۵۵۰ هزار نفری، نزدیک به ۴۰۰ 

تعطیل هستند. نیمه  و  تعطیل  واحد 
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شهرستان اخبار

خبر

 معاون تکنولوژی شرکت فولاد مبارکه
 در گفت وگوی ویژه خبری شبکه اصفهان:

تحول دیجیتال در فولاد 
مبارکه تنها راه تثبیت الگوی 
ملی بنگاه داری  کشور است

معاون  عالیخانی،خبرنگارمملکت-  –احسان  اصفهان 
تکنولوژی شرکت فولاد مبارکه گفت: هوشمندسازی 
فرایندها از سنگ تا رنگ در شرکت فولاد مبارکه 
نقطه آغاز و پایانی ندارد، بلکه مسیری بی انتهاست و 
این طرح با بهبودی سازمانی متفاوت است و نیازمند 
جراحی است که با حمایت مدیران و تمام کارکنان 
این شرکت محقق می شود.شرکت فولاد مبارکه 
پیشتاز طرح تحول دیجیتال در انقلاب صنعتی چهارم 
است. مسیری که نه ابتدا دارد و نه انتها و قرار است 
تا افق ۱۴۰۴ به هوشمندسازی فرایندها از سنگ تا 

رنگ برسد.
سید مهدی نقوی، معاون تکنولوژی شرکت فولاد 
مبارکه، در گفت وگوی ویژه خبری شبکه اصفهان 
اظهار کرد: پیشرو بودن در بنگاه های اقتصادی و 
الگوی ملی بنگاه داری در کشور و حفظ جایگاه 
شرکت فولاد مبارکه در میدان رقابت صنعت فولاد 
جهان، مهم ترین مضامین تعریف شده در چشم انداز و 

استراتژی این شرکت است.
وی با اشاره به جهانی بودن شرکت فولاد مبارکه و 
دستاوردهای ملی و بین المللی این شرکت ادامه داد: 
این شرکت همواره در مسیر جهانی گام برداشته است. 
در همین راستا در این شرکت، مطالعات طرح تحول 
دیجیتال و به عبارت دیگر حرکت در راستای مفاهیم 
انقلاب صنعتی چهارم از سه سال گذشته آغاز شد و 
اکوسیستم های متنوعی طراحی گردید و به طور رسمی 
در اول اردیبهشت سال گذشته با دستور مدیرعامل 
فولاد مبارکه، حرکت  این شرکت در مسیر طرح تحول 

دیجیتال قرار گرفت.

ساخت 2دستگاه دیگ بخار 
 DM جدید 22۷ تنی و آب

در شرکت پالایش نفت 
اصفهان 

اصفهان –احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت- با 
توجه به راه اندازی واحد بنزین سازی، واحد تقطیر 
سوم وتعدادی پروژه های جانبی دیگر و با هدف 
افزایش تولید و تأمین بخار مورد نیاز پالایشگاه، 
 DM ۲ دستگاه دیگ بخار جدید ۲۲۷ تنی و آب
)مقطر(در شرکت پالایش نفت اصفهان ساخته می 

شود.
مدیرمهندسی و اجرای پروژه ها شرکت، با اشاره 
به تکمیل شدن طرح افزود: طراحی، تهیه، ساخت، 
نصب و راه اندازی دو دستگاه دیگ بخار با ظرفیت 
خروجی hr/t ۲۲۷ )تن بر ساعت( و یک واحد 
 hr/m3 با ظرفیت خروجی دائم DM آب
5۰۰)مترمکعب در ساعت(، از سالهای قبل آغاز شده 
و در مردادماه سال جاری تکمیل و در شهریور ماه 

راه اندازی خواهد شد.
سیدمنصور سیدفتاحی همچنین گفت: علاوه 
برساخت دودستگاه دیگ بخار وآب DM، یک 
ساختمان کنترل و مرکز فرعی برق شماره 3۲ 
 DM نیزساخته شده و اطراف دیگ بخار و واحد آب
محوطه سازی می شود و در کنار آن، اجرای تمام 
مسیرهای ارتباطی، لوله کشی ها، کابل ها و سیگنال 
های ارتباطی حد فاصل واحدهای فوق الذکر و 

تأسیسات موجود پالایشگاه اجرایی می گردد.
وی قیمت برآوردی برای اجرای طرح را حدود۴۰ 

میلیون یورو اعلام کرد.
گفتنی است در حال حاضر ۶ دیگ بخار ۲۲۷ تنی 
در شرکت پالاش نفت اصفهان به منظور تولید بخار 
مورد نیاز واحدهای عملیاتی فعال هستند که با راه 

اندازی این طرح به۸ دستگاه افزایش می یابد.

سامانه تلفن گویای شرکت 
آب منطقه ای مازندران راه 

اندازی شد
ساری- امیری فر،خبرنگارمملکت- قاسم 
اسلامی معاون برنامه ریزی این شرکت از راه 
اندازی سامانه تلفن گویای ۴ رقمی و سامانه 

پیامکی خبر داد
وی گفت : شهروندان در هر ساعت از شبانه 
روز می توانند پیام ، پیشنهاد و گزارشات خود 
را از طریق شماره ۱۸۲۱ و سامانه پیامکی 

3۰۰۰۷9۱۰۰ به اطلاع شرکت برسانند.
اسلامی با بیان اینکه شرکت آب منطقه ای 
مازندران جزء پر مخاطب ترین شرکت های 
استان است و در همه سال های فعالیت خود 
تلاش کرد تا با بکارگیری تکنولوژی و بسترهای 
جدید ارتباطی، رضایت مراجعین را جلب نماید 
ابراز امیدواری کرد با راه اندازی این سامانه گام 
بزرگی در جهت رفع مشکلات مردم و تسریع 

پیگیری ها صورت گیرد 

استقبال معاون توانبخشی 
بهزیستی مازندران از 

قهرمان  پارالمپیک توکیو
ساری- امیری فر،خبرنگارمملکت-عبدالرضا قلندری ، 
معاون توانبخشی بهزیستی مازندران به همراه حسین 
کریمی مسول امور تربیت بدنی بهزیستی استان از 
رمضان بیابانی ورزشکار قهرمان رشته تیروکمان 
پارالمپیک توکیو استقبال کرد. شایان ذکر است رمضان 
بیابانی در مسابقات تیروکمان پارالمپیک توکیو در ماده 
کامپوند انفرادی مردان مدال نقره را کسب کرد و پس 

از نماینده چینی بر سکوی دوم قرار گرفت.
 

انتخابات مجمع مؤسسین 
شرکت خدماتی ناحیه صنعتی 

سنگتاب برگزار شد
امیری فر،خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت  ساری- 
شهرکهای صنعتی مازندران گفت: انتخابات مجمع 
مؤسسین شرکت خدماتی ناحیه صنعتی سنگتاب، با 

انتخاب اعضاء هیئت مؤسس برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت شهرکهای صنعتی 
مازندران، یاسر امیني اظهار داشت: واگذاری شهرکها و 
نواحی صنعتی به شرکتهای خدماتی، فرصت مشارکت 
واحدهاي تولیدي در اداره امور شهرکها و نواحي 

صنعتي را فراهم نموده است.
مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران 
خاطرنشان کرد: برگزاری انتخابات شرکتهاي خدماتي، 
نشان از بالندگي و توانایي اجرایي واحدهاي تولیدي در 
بهبود اداره امور شهرکها و نواحي صنعتي در راستاي 
اجراي سیاست کاهش تصدی گری بخش دولت است.
در پایان این مراسم و با برگزاری انتخابات، آقایان 
رضایي، پهلوان، احمدي، معصومي و کاملي به عنوان 
اعضاء اصلي و سلیماني و محسني بعنوان اعضاء علي 
البدل و فتحي نیز بعنوان بازرس مجمع مؤسسین 

شرکت خدماتی ناحیه صنعتي سنگتاب انتخاب شدند

تثبیت 5 هزار و 500  فرصت 
شغلی با مصوبات ستاد 

اقتصاد مقاومتی یزد

کل  زاده،خبرنگارمملکت-رئیس   یزد-دهقانی 
دادگستری استان یزد گفت: با ثبت ۱۷9 درخواست 
در سایت حامی برای طرح مشکلات تولیدکنندگان، 
صاحبان حرف و صنایع، فعالیت ستاد اقتصاد مقاومتی 

استان رو به رشد و تعالی است.
»غلامعلی دهشیری« در هشتمین نشست ستاد اقتصاد 
مقاومتی استان یزد که به  صورت ویژه در شهرستان 
اردکان تشکیل شد، افزود: از تعداد درخواست های 
رسیده به دبیرخانه ستاد اقتصاد مقاومتی، در مود ۸۱ 
درخواست اقدام شده و ۱۲ درخواست نیز آماده طرح 

در ستاد است.
وی با اشاره ۷3 مصوبه این ستاد طی پنج ماه گذشته 
از سال جاری، اظهار کرد: ۸۶ درخواست هم در جریان 
رسیدگی قرار دارد و تمام تلاش مسئولان و متولیان 
بر حل  و فصل مشکلات تولیدکنندگان و رفع موانع 

تولیدات است.
این مقام قضایی خاطرنشان کرد: شرکت هایی که 
مشکلات آن ها در ستاد رسیدگی شده، اشتغال مجموعاً 
پنج هزار و 539  نفر کارگر را تثبیت، حفظ یا منجر به 

جذب آنها شده است.
رئیس کل دادگستری استان تصریح کرد: تعداد 
درخواست ها در پنج ماهه نخست سال جاری نسبت به 
سال گذشته ۶۰ درصد رشد داشته و در مصوبات ستاد 

نیز ۱۸ درصد رشد رقم خورده است.

دستگیری ۸ حفار غیرمجاز 
اشیای تاریخی در گرگان

گرگان-میلادزواریی،خبرنگارمملکت- فرمانده یگان 
حفاظت میراث فرهنگی گلستان از دستگیری ۸ حفار 
غیرمجاز حین گشت زنی شبانه نیروهای یگان حفاظت 
میراث فرهنگی در تپه ای تاریخی در شهر گرگان 

خبرداد.
سرهنگ سید فرامرز میر با اعلام این خبر گفت: 
در راستای تقویت نظارت های میدانی به صورت 
شبانه روزی بر فعالیت متخلفان عرصه میراث فرهنگی 
و جلوگیری از حفاری های غیرمجاز در محوطه های 
تاریخی به منظور کشف اموال تاریخی-فرهنگی توسط 
سودجویان مواریث فرهنگی، گشت مشترک شبانه را 
با حضور نیروهای پایگاه عملیاتی یگان حفاظت مرکز 
استان از تپه تاریخی جعفرآباد گرگان را عملیاتی کردیم.
وی با اشاره به این که نیروهای یگان حفاظت پس از 
رصد اطلاعاتی و پایش میدانی منطقه متوجه حضور 
افرادی مشکوک بر روی این تپه تاریخی شدند، 
افزود: مأموران یگان حفاظت میراث فرهنگی پس از 
کسب نیابت قضایی و در عملیاتی غافلگیرانه موفق به 
دستگیری ۸ نفر از حفاران غیرمجاز در حین حفاری به 

عمق ۲۲ متر شدند.
فرمانده یگان حفاظت میراث فرهنگی گلستان 
خاطرنشان کرد: از این افراد ادوات حفاری غیرمجاز و 
یک قبضه اسلحه شکاری کشف و ضبط شد و سپس 
متهمان با تنظیم صورت جلسه برای سیر مراحل قانونی 

و قضایی تحویل نیروی انتظامی شدند.

-آذرپندار،خبرنگارمملکت-جمال  یاسوج 
معتمدی زاده مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق استان کهگیلویه و بویراحمد از برخوردار 
شدن هشت روستای این استان از نعمت برق 

پایدار خبرداد.
این مسئول در حاشیه برقرسانی به روستای 
” دم دیلگون سپیدار بویراحمد ” به رسانه 
هااظهارداشت: هشت روستای دیگر 
کهگیلویه و بویراحمد با ۱۲۴ خانوار در 
چهار شهرستان بویراحمد، چرام ، باشت و 
کهگیلویه از نعمت برق پایدار برخوردار شدند.
وی اعتبار هزینه شده برای برقرسانی به این 
روستاها را بیش از 9 میلیارد و ۷3۰ میلیون 
تومان عنوان کردوافزود: طول شبکه های 

برقرسانی به هشت روستای عنوان شده ۲۷ 
کیلومتر و البته ۲۷ دستگاه ترانسفورماتور نیز 

در این ارتباط احداث شده است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
کهگیلویه و بویراحمددرادامه تصریح کرد: 
شروع عملیات اجرایی برای برقرسانی به 
این روستاها از مهرماه سال گذشته بوده و 
با وجود مشکلات متعددی که وجود داشت، 
روستانشینان اکنون از نعمت برق پایدار 

برخوردار هستند.
معتمدی زاده، پراکندگی، سخت گذری، 
معارضات محلی و دور بودن از شبکه های 
برقرسانی را از مهمترین مشکلات کنونی 
برای احداث شبکه های برق برای روستاهای 

جدید در استان کهگیلویه و بویراحمد برشمرد.
وی گفت: روستاهای ” بن ریز زی زی 

لوداب ، ره جوجق تله زار روه مارگون ، 
چرخ مورشله دیلگون سپیدار و دم دیلگون 

سپیدار ” در شهرستان بویراحمد، ” ده چاتی 
و ازجونک ” در شهرستان چُرام، ” مرزنگون 
” در شهرستان باشت و ” لااسپید ” در 
شهرستان کهگیلویه ، روستاهایی هستند که 

اکنون از نعمت برق پایدار برخوردار شدند.
لازم به گفتن است ،تعداد مشترکین برق 
در استان کهگیلویه و بویراحمد ۲۷۲ هزار 
مشترک بوده که بیش از ۲۲۰ هزار از این 

تعداد مشترکین برق روستایی هستند.
این استان بیش از ۷5۰ هزار نفر جمعیت دارد 
که حدود ۴۰ درصد این جمعیت در روستاها 

زندگی می کنند.
تعداد روستاهای برقدار استان کهگیلویه و 

بویراحمد یک هزار و ۸۰۰ روستا است.

برخورداری 8 روستای دیگر کهگیلویه و بویراحمد از نعمت برق 

اخبار

البرز-تهمینه حیدری،خبرنگارمملکت-  شهردار کرج 
از آمادگی مدیریت شهری برای تهاتر مجموعه سینما 
هجرت با زمینی جهت ساخت پردیس سینمایی با 

موقعیت مکانی مناسب خبر داد.
مصطفی سعیدی سیرائی  در نشست با رئیس حوزه 
هنری استان البرز با تاکید بر آمادگی شهرداری برای 
واگذاری زمینی مناسب به حوزه هنری جهت ساخت 
سینما، اظهار کرد: شهرداری کرج آمادگی تهاتر 
مجموعه سینما هجرت با زمینی جهت ساخت پردیس 

سینمایی با موقعیت مکانی مناسب را دارد.
 وی افزود: با توجه به تاکید مقام معظم رهبری در 

خصوص اثر سینما و فیلم در رشد فرهنگی جامعه، 
شهرداری برای افزایش تعداد سینماهای کرج 
حمایت لازم را خواهد داشت. به گفته شهردار کرج 
مجموعه های فرهنگی و هنری مثل سینما سرمایه های 
این شهر هستند و افزایش تعداد آنها رضایت شهروندان 
را به دنبال خواهد داشت. سعیدی سیرائی در ادامه با 
تاکید بر اینکه کرج از ضعف فرهنگی در حوزه های 
مختلف رنج می برد، ادامه داد: متاسفانه موازی کاری 
در این حوزه باعث شده ظرفیت دستگاه های مختلف 
دیده نشود و فعالیت های صورت گرفته آن طور که 
باید و شاید اثرگذار نباشد. وی تاکید کرد: به عنوان 

مثال در هفته دفاع مقدس شاهد اجرای برنامه های 
مختلفی از سوی شهرداری، ارشاد، سازمان تبلیغات 
اسلامی، حوزه هنری و ... هستیم ولی خروجی و 
اثرگذاری این برنامه ها چندان مطلوب نیست. شهردار 
کرج توضیح داد: این ضعف مواردی از فرهنگ آپارتمان 
نشینی، ترافیک، مدیریت پسماند تا آموزه های دینی را 
شامل می شود و تغییر این روند نیاز به بازنگری در این 
حوزه دارد. سعیدی سیرائی ابراز کرد: بدون شک برای 
اثرگذاری این طرح ها، متولیان فرهنگی باید وحدت 
رویه داشته باشند و شهرداری آمادگی دارد در این 

خصوص پیش قدم شود.

آمادگی شهرداری کرج برای تعیین تکلیف سینما هجرت

اراک-یاحقی،خبرنگارمملکت-روابط عمومی شرکت 
ملی پخش فراورده های نفتی ایران به عموم هموطنان 
درخصوص انتشار یک پیوند )لینک( اینترنتی هشدار داد و 
ضمن تکذیب محتوای آن، از همه خواست تا این آدرس 

اینترنتی را باز نکنند.  
اخیرا در شبکه های اجتماعی پیوندی با عنوان »هدیه 

رایگانشرکت ملی پخش فراورده های نفتی ایران!« در 
حال انتشار است، که حاوی مطالب و ادعایی کاملا کذب 
درخصوص فعالیتها و اقدامات این شرکت و با تیتری نامعتبر 
است و با این روش هموطنان عزیز را تشویق به باز کردن 

این لینک میکند.
لذا شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران ضمن تکذیب 

عنوان و تمامی محتوای مطلب مورد نظر، اعلام میدارد که 
این شرکت هیچگونه خبر، اطلاعیه و یا پرسشنامه ای در 
این خصوص در هیچکدام از رسانه های فعال خود اعم از 
وبسایت رسمی این شرکت و همچنین شبکه های اجتماعی 
خود در ستاد و مناطق 3۷گانه صادر نکرده و این مطلب از 
نظر شرکت ملی پخش فاقد اعتبار بوده و کذب است. لازم 
به ذکر است که بر اساس پیگیری کارشناسان فنی این 
شرکت، لینک مورد نظر علی رغم تقلبی بودن، به احتمال 
زیاد حاوی بدافزار اینترنتی بوده و باز کردن و مشاهده آن، 
احتمال بروز آسیب های جدی به گوشی های تلفن همراه و 

سیستم های رایانه ای را در پی خواهد داشت.
لذا از تمامی هموطنان عزیز درخواست می شود ضمن پرهیز 
از مشاهده و مراجعه به اینگونه تبلیغات و مطالب تقلبی، 
تمامی اخبار معتبر در خصوص شرکت ملی پخش فرآورده 
های نفتی ایران را صرفا از طریق وب سایت رسمی این 
شرکت به آدرس WWW.NIOPDC.IR و شبکه 
های اجتماعی آن به آدرس NIOPDC_CO دنبال 
کنند. درضمن یادآور میشود که این شرکت بر اساس حقوق 
قانونی خود، از طریق مراجع ذیصلاح نسبت به پیگیری و 

شناسایی عاملان انتشار لینک مورد نظر اقدام خواهد کرد.

روابط عمومی شرکت ملی پخش فراورده های نفتی ایران:

هدیه رایگان شرکت ملی پخش صحت ندارد

خبر

رشد 502 درصدی جابجایی بار از طریق راه آهن لرستان

خرم آباد-خبرنگارمملکت -مدیرکل راه آهن لرستان از رشد 5۰۲ درصدی جابجایی بار از طریق راه آهن 
استان خبر داد.

فخرالدین پیروزفر اظهار کرد: راه آهن لرستان مسیر شمال به جنوب است و بخشی از بارها تحت عنوان 
تناژهای عبوری از این طریق جابجا می شوند.

وی ادامه داد: به طور متوسط در پنج ماه امسال، روزانه ۲.5 میلیون تن کیلومتر بار خالص از مسیر راه آهن 
لرستان جابجا می شود.

مدیرکل راه آهن لرستان گفت: در مجموع در این مدت 39۲ میلیون تن کیلومتر به طور خالص بار از این 
مسیر جابجا شده و ناخالص آن ۷۴5 میلیون و ۲۲۶ هزار تن کیلومتر است.

پیروزفر بیان کرد: این رقم نسبت به مدت مشابه سال گذشته 5۰۲ رشد جاباجایی بار را نشان می دهد 
که در این مدت محموله پتروشیمی به بندرعباس و بار کارخانه سیمان به بنادر جنوب حمل و منتقل شد.

وی در خصوص جابجایی مسافر از طریق راه آهن لرستان، گفت: با توجه به شرایط کرونایی و رعایت 
پروتکل های بهداشتی در این راستا با ظرفیت 5۰ درصد فعالیت داریم که در پنج ماهه امسال، از طریق قطار 

حومه ای که  بین دورود و اندیشمک سیر می کنند 35 هزار و ۲9۰ نفر مسافرجابجا شدند.
مدیرکل راه آهن لرستان عنوان کرد: در این مسیر نیز قطارهای عبوری نیز فعالیت داشتند که در مجموع 

با احتساب مسافرین قطارهای عبوری و حومه ای 5۶ هزار نفر مسافر در این مدت پنج ماهه جابجا شدند.
پیروزفر بیان کرد: این تعداد مسافر جابجا شده در شرایط کرونایی بودند و چنانچه وضعیت عادی بود قطعا 

این تعداد بیشتر می شد.

استاندار:

 زیرساخت های درمانی ایلام 
قبل  از اربعین باید تکمیل شود

ایلام-هواسی،خبرنگارمملکت- استاندار ایلام با بیان اینکه 
زیرساخت های درمانی استان قبل از اربعین باید تکمیل شود، 
گفت: ایلام در مرکز کریدور اربعین نیازمند واکسیناسیون 

عمومی است.
دکتر »محمد نوذری« در نشست ستاد ملی کرونا که به ریاست 
آیت الله رئیسی رئیس جمهور و استانداران سراسر کشور برگزار 
شد ،ضمن ارائه گزازش کلی از روند کرونا در استان اظهار کرد: 
در حالی که بیشترین افزایش مبتلایان در مرداد ماه را تجربه 
کرده ایم، با اجرای محدودیت ها و برنامه ریزی بعمل آمده و 
اجرای دستور العمل ها، رعایت پروتکل ها به ۶۰ درصد افزایش 
یافته و اکنون با پشت سرگذاشتن پیک اوضاع رو به بهبودی 

است.
وی افزود: از ۱۲ شهرستان استان 9 شهرستان در وضعیت قرمز 

و 3 شهرستان در وضعیت نارنجی است و همزمان در  ۲۲ مرکز 
منتخب کوئید ۱9 در استان به مراجعین خدمات ارایه می گردد. 
استاندار ایلام با تقدیر از زحمات و فداکاریهای مجموعه دانشگاه 
علوم پزشکی و همراهی اصناف، بازاریان و مردم ابراز داشت: 
تشکیل کارگروه رسانه ای در استان، بهره گیری از ظرفیت 
بزرگان و معتمدین، نخبگان، سمن ها، نهادهای مدنی، رسانه ها 
و ... در جهت فرهنگ سازی و تولید محتوا،  تقویت طرح شهید 
سلیمانی و تشکیل همیاران سلامت در روستاها برای همکاری 
در اجرای محدودیتها از برنامه های مهمی بوده که در استان در 

حال اجراست و نتایج مثبتی نیز به همراه داشته است.
 نوذری در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه برگزاری 
اربعین سید و سالار شهیدان و تهیه و تجهیز زیرساخت ها و 
امکانات مورد نیاز یک عزم ملی می طلبد، گفت: بواسطه داشتن 
۴3۰ کیلومتر مرز مشترک و نزدیکی به عتبات عالیات هرساله 
بیش از ۶5 درصد تردد زوار از مرز مهران انجام می شد که 
ضرورت دارد در صورت برگزاری ایام اربعین زیرساخت های 
لازم در مرز بالأخص زیرساخت های حوزه بهداشت و درمان، 
مباحث آزمایشگاهی، واکسیناسیون فراگیر استان و تجهیزات 

مورد نیاز فراهم آید.
رئیس ستاد استانی مقابله با کرونا با اشاره به اینکه بیش از 3۷ 
درصد جمعیت بالای ۱۸ سال استان واکسینه شده اند و نظر به 
جمعیت کم استان و قرار گرفتن در مرکز کریدور اربعین خواستار 

واکسیناسیون عمومی استان شد.

کرمانشاه-کرمی ،خبرنگارمملکت -به گفته مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای استان کرمانشاه، 59 درصد ظرفیت 

سدهای کرمانشاه پر از آب است
محمودرضا شهلایی  با بیان اینکه هم اکنون ۷9۲ میلیون 
مترمکعب آب پشت سدهای استان ذخیره است، گفت: این 
میزان معادل 59 درصد حجم مخزن یک میلیارد و 35۰ 

میلیون مترمکعبی ۱۲ سد مخزنی استان است.
وی ادامه داد: میزان ذخیره سدهای استان نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته حدود ۱۰ درصد کمتر است و سال 
گذشته در چنین ایامی ۶۸ درصد ظرفیت سدهای استان 

پر بود.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان کرمانشاه با بیان 
اینکه هرچقدر به سمت مهر و آبان پیش برویم از ذخیره 
سدهای استان کاسته می شود، یادآوری کرد: از آب سد 
گاوشان که بیشترین ذخیره استان را دارد برای مصرف 
شرب استفاده می شود که این امر باعث کاهش مستمر 
ذخیره سد می شود. همچنین  5۰۰ لیتر بر ثانیه نیز از همین 
سد به عنوان حق آبه تالاب هشیلان در نظر گرفته شده که 

بر سرعت کاهش ذخیره سد می افزاید.
وی با اشاره به پیش بینی هایی که درباره کم بارشی پاییز 
امسال وجود دارد، افزود: به نظر می رسد فعلا امکان افزایش 
ذخیره سدهای استان وجود ندارد و باید حجم ذخیره سدها 

را تا فصل پاییز به طور مناسب حفظ کنیم.
شهلایی حفظ ذخیره سدها را نیازمند صرفه جویی در مصرف 

آب خصوصا در بخش کشاورزی دانست.

یزد-دهقانی زاده،خبرنگارمملکت- دومین  خانه مطبوعات 
شهرستان های استان یزد پس از شهرستان بافق در میبد 
با حضور مسئولان به طور رسمی فعالیت خود را آغاز کرد.
حجت الاسلام »محمد اعرافی« امام جمعه موقت 
شهرستان میبد در مراسم آغاز بکار رسمی خانه مطبوعات 
میبد که شب گذشته برگزار شد، با بیان این که عرصه خبر 
و اطلاعرسانی، رسالت پیامبر)ص( نیز بوده است، گفت: 
هدف از بعثت پیامبر اکرم)ص(، رهایی انسان ها از ذلت و 
گمراهی بود لذا عمل به این رسالت باعث نجات انسان ها 
از جهل و نادانی خواهد شد. وی ورود خبرنگاران  به عرصه 
رسانه و خبر را بسیار مهم دانست و بیان کرد: خبرنگاران 
باید قدر این نعمت باشند و از طرفی امیدواریم مسئولان با 
حمایت های بیشتر از خبرنگاران، کمک و راهبر آنها باشند.
اعرافی حضور رسانه های نوین در زندگی مردم را یاداور 
شد و گفت: برخلاف گذشته که بیشتر مردم از محافل 
و رسانه های سنتی بهره مند می شدند، امروز رسانه های 
نوین بیشتر بر زندگی مردم تاثیرگذار هستند این تاثیر به 
صورت مستقیم است چرا که بیشتر امورات زندگی مردم از 
طریق فضای مجازی صورت می گیرد. امام جمعه موقت 

شهرستان از خبرنگاران خواست تا امانت در نوشتن را 
مدنظر داشته باشند و واقعیت های جامعه، مشکلات مردم و 
شهر و شهروندی را مورد توجه قرار دهند و در نشر انتقادها 
و نظرات، آبروی مومنان را حفظ کنند و از اخبار کذب 
و دروغ پرهیز نمایند تا باعث متشنج شدن جامعه نشوند. 
»مجید جوادیان زاده« مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان نیز در مراسم افتتاح این مرکز، آن را رویداد فرهنگی 
بزرگی خواند و ابراز امیدواری کرد که این مرکز منشا خیر 
و اتفاقات خوبی باشد. وی افزود: در حال حاضر ۲۰۶ رسانه 
فعال در استان یزد فعالیت دارند که سهم شهرستان میبد 
۲۱ مورد است و ظرفیت خوب این شهرستان را می رساند.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان :

 ذخیره سدهای کرمانشاه
 در حال نزدیک شدن به نیمه است

آغاز فعالیت  رسمی دومین خانه مطبوعات 
شهرستانی یزد 
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۶ سال قبل از جوان های دوبله 
ناامید بودم اما الان امیدوارم

سعید شیخ زاده، گوینده و مجری تلویزیون با اعتقاد 
بر اینکه در هر برهه زمانی با بروز اتفاقات تلخی چون 
کرونا، باید آدم تغییر باشیم و به شرایط عادت کنیم، اظهار 
امیدواری کرد که برای دوبله اتفاقات خوبی در راه است.

این دوبلور در گفت و گویی با ایسنا درباره دشواری های 
کار در حوزه دوبله و همچنین از دست دادن تعامل صدا 
میان گویندگان در شرایط کرونایی بیان کرد: مسلما کرونا 
در همه حوزه ها شرایط را تغییر داده است و به نظرم در 
حوزه دوبله تا ابد هم کار به این شکل که گویندگان تک 
تک در اتاق ضبط حاضر شوند، خواهد ماند. در حال 
حاضر ما در دوبله یکسری تکنیک های دیگری داریم 
که می توانیم در چنین شرایطی کار را دربیاوریم. به نظرم 
بعد از دوسال کرونایی که به همین صورت کارمان را 
انجام می دهیم، به یک تجربه خوبی هم رسیدیم و 
عادت کردیم و درواقع به جایی رسیدیم که فکر می کنم 
حتی بهتر است؛ چراکه در کنار سختی هایی که به لحاظ 
زمانی دارد، اولا کیفیت صدابرداری بهتر شده است و دوم 

اینکه کیفیت گفتار بالا رفته است.
این مدیر دوبلاژ ادامه داد: در شرایطی که گویندگان تک 
تک سر کارشان حاضر می شوند، ما می توانیم روی 
تک تک جملات نظر داشته باشیم و با سلیقه و وسواس 
بهتری کارها را ضبط کنیم، در نهایت هم در میکس 
نهایی دست همکاران فنی ما بازتر خواهد بود تا بتوانند 
آثار بهتری ارائه بدهند ولی قطعا به لحاظ زمانی برای ما 
دشوار شده است. به نظرم با تمام دشواری ها همه این 
اتفاقات یک تجربه است. ما اوایل کرونا با این روش 
کاری خیلی مشکل داشتیم و اصلا نمی توانسیم این 
مدل از کار کردن را بپذیریم ولی اعتقاد من این است 
که اصولا آدم ها باید بتوانند تغییر کنند و اگر نتوانیم باید 
همه چیز را جمع کرد.شیخ زاده سپس درباره مراقبت 
ها و راهکارهایی که دوبله طی این دوسال کرونایی 
اندیشیده تا فعال این حرفه کمتر آسیب ببینند و خودشان 
را حفظ کند، توضیح داد: اولا خانواده دوبله اصولا وقتی 
قرار است کاری را انجام بدهند، با هم فکر می کنند و 
همه با هم به شرایط موجود پایبند می شوند. در واقع با 
وجود کرونا همه ما این شرط را با دوستان گذاشتیم که 
اگر خدای ناکرده اعضای خانواده شان به کرونا مبتلا 
شدند، خودشان حداقل به مدت دو هفته سرکار حاضر 
نشوند و خوشبختانه هم این اتفاق در میان همکاران افتاد 
و واقعا رعایت می کنند؛ البته متاسفانه ما چنگیز جلیلوند 
عزیزمان را به خاطر ابتلاء به این بیماری از دست دادیم. 
مرحوم جلیولوند هم متاسفانه برای حضور در کلاسی 
به خارج از تهران رفته بود که فکر می کنم آنجا به 
این بیماری مبتلا شدند. تعداد زیادی از همکاران ما هم 
در دوبله به دام کرونا افتادند ولی خوشبختانه با رعایت 
کردن بهبود پیدا کردند.این مدیردوبلاژ در بخشی دیگر 
از گفت وگو درباره ورود گویندگان جوان تر به حوزه 
دوبله و گله هایی که از سوی برخی پیشکسوتان این 
عرصه مبنی بر بی تجربگی عنوان می شود، در پاسخ 
به اینکه به عنوان یک گوینده جوان موفق چه توصیه 
ای به این دسته از گویندگان دارد؟ خاطرنشان کرد: ما 
با آن دسته از دوستانی که خوب و مناسب کار در دوبله 
هستند، کار می کنیم. به هرحال گروهی از گویندگان 
هستند که واقعا تلاش می کنند و من نظرم این است 
که وقت بیشتری برای کارشان بگذارند و این قدر عجله 
نکنند که گویا می توانند یک شبه ره صد ساله را بروند. 
به نظرم در کل، هنر اینگونه است که باید عمرتان را 
پایش بگذارید تا نتیجه بگیرید.گوینده شخصیت یوری 
در »افسانه جومونگ« همچنین درباره اینکه آیا طی این 
سال ها برای نسل طلایی دوبله، توانسته اید جایگزینی 
معرفی کنید؟ گفت: البته که هیچکس نمی تواند جای 
کسی را بگیرد و فراموشمان نشود وقتی می گوییم نسل 
طلایی دوبله، واقعا تک تک صداها جواهری بودند که 
هیچکس جایشان را نخواهد گرفت، اما خدا را شکر 
همان نسل طلایی دوبله، جوانانی پرورش داده اند که 
الان واقعا می شود رویشان حساب کرد. به نظرم در 
شرایط فعلی، ما نسل دوم طلایی دوبله را داریم. شاید 
اگر شما حدود شش یا هفت سال پیش این سوال را از 
من می پرسیدید چنان امیدی نداشتم اما قطعا در شرایط 
فعلی خیلی امیدوارم.این دوبلور و مدیر دوبلاژ جوان در 
ادامه درباره کیفیت فیلم و سریال های خریداری شده 
برای دوبله و همچنین تنوع در انتخاب ژانر در تلویزیون 
در شرایط فعلی توضیحاتی را ارائه داد.شیخ زاده درباره 
قوت گرفتن خرید و دوبله سریال های چینی و کره ای 
در مقطعی و تمایل دوباره تلویزیون به سمت سریال های 
اروپایی و امریکایی، در پاسخ به اینکه چقدر این اتفاق را 
در ارتقای کیفی دوبله موثر می داند؟ تاکید کرد: صد 
درصد وقتی فیلم های بهتر و با کیفیت تری به دستمان 
برسد، مسلما دوبله هم دوبله خوبی خواهد شد و نمود 
بیشتری دارد. نمی توانیم بگوییم سریال های کره ای 
خوب نیستند؛ چراکه به هرحال آثاری هستند که به تمام 
دنیا صادر می شوند و مخاطبان خودشان را هم دارند 
ولی به هرحال باید سعی کنیم سلیقه بینندگانمان را بالا 
ببریم. به نظرم طی این سال ها کیفیت سلیقه بیننده 
را پایین آورده اند ولی باز هم با وجود یکسری سریال 
های معمایی و جنایی به نظر می رسد سلیقه ها دوباره 
شکل و شمایل خوبی خواهد گرفت.او در ادامه به کمبود 
تنوع ژانری در تولیدات اشاره کرد و درباره اینکه دوبله 
چگونه می توان این نقصان را پوشش بدهد، توضیح 
داد: متاسفانه ما نه تنها در آثار خارجی بلکه در تولیدات 
داخلی خودمان هم به شدت دچار ضعف شده ایم؛ به 
عنوان مثال کارهایی که ۱۰ سال پیش ساخته می شد، 
خیلی قابل قبول تر بودند. اگر کارها خوب باشند قطعا ما 
می توانیم این نقصان را پوشش بدهیم. وقتی فروشنده 
ای برای مغازه اش جنس برای فروختن می آورد، اول 
باید خودش باسلیقه باشد و جنس های خوب بیاورد تا 

مشتریانش هم اجناس خوب خریداری کنند.
این مجری جوان تلویزیون در پایان گفت و گوی خود از 
دوبله یک سریال فرانسوی برای شبکه نمایش خبر داد 
و گفت: اکنون مشغول دوبله سریالی با عنوان »لپن« 
برای شبکه نمایش هستیم که مدیریت دوبلاژ آن را بر 
عهده دارم. به نظرم کار خیلی خوب و درجه یکی است و 

گویندگان خوبی در آن نقش آفرینی می کنند. 

به گفته رئیس دبیرخانه رصدآسیب‌های اجتماعی و 
معلولیت‌ها  نوجوانان و جوانان بیشتر به سمت گل و شیشه 
می‌روند و در بعضی از سنین دیگر افراد هروئین و تریاک 
استفاده می‌شود. به گفته او امسال آمار پذیرش زنان معتاد 

متجاهر در مراکز بهزیستی افزایش قطعی داشته است.
تحریم‌ها، وضعیت اقتصادی و شیوع کرونا در چند سال 
گذشته برای مردم و بسیاری از سازمان‌ها و دستگاه‌ها 
سال‌های سختی را رقم زد. سازمان بهزیستی یکی از این 
سازمان‌ها بود. سازمانی با انواع مسئولیت‌ها در قبال بسیاری 
از مددجویانش یا مردم دیگر که چشم به آن و حمایت دست 

اندرکارانش داشتند.
فاطمه رضوان مدنی، رییس مرکز توسعه پیشگیری و درمان 
اعتیاد سازمان بهزیستی و  رئیس دبیرخانه رصدآسیب‌های 
اجتماعی و معلولیت‌ها یکی از این دست‌اندرکاران است. او 
در این گفتگو از افزایش انواع آسیب های اجتماعی در چند 
سال اخیر به ویژه بعد از شیوع کرونا گفت و اگرچه به دلیل 
محرمانه بودن، ریز آمار این آسیب‌ها را بیان نکرد اما توسعه 
فقر را یکی از عواملی دانست که به افزایش این آسیب‌ها 
دامن زده است؛ »یافته‌های حاصل از دو دوره پیمایش رصد 
آسیب‌های اجتماعی و عوامل تعیین‌کننده آن، حاکی از آن 
است که در هر استانی وضعیت متفاوت است ولی بطورکلی 
شواهد حاکی از افزایش و رشد برخی آسیب‌های فردی و 
خانوادگی است. به عنوان مثال بیکاری و مسائل اقتصادی 
ناشی از کرونا با آسیب‌های اجتماعی همچون: همسرآزاری، 
اعتیاد به مواد و ... رابطه داشته‌اند. تماس‌ها با سامان ۱۴۸ 
همزمان با شیوع کرونا افزایش قابل ملاحظه‌ای داشته 
است.« گزیده گفتگوی او با خبرآنلاین را در ادامه می‌خوانید:
-سازمان بهزیستی به ویژه مرکز شما چقدر توانسته به 
اهدافش در زمینه پیشگیری از اعتیاد برای زنان و مردان 

دست پیدا کند؟
با توجه به اینکه در زمینه پیشگیری از اعتیاد از طرف ستاد 
مبارزه با مواد مخدر بودجه ای به ما اختصاص ندادند، ولی 
از طرف NGO ها، فعالیت‌ها و برنامه های خوبی در 
پیشگیری از اعتیاد داشته ایم. تا قبل از شرایط کرونا، چون 
برنامه های پیشگیری حضوری بود، ما در محله‌ها، مدارس، 
محیط‌های کار و محیط‌های اداری آموزش می دادیم ولی 
الان به خاطر کرونا متوقف شده است. الان فعالیت ما عمدتا 
به سمت فضای مجازی رفته و در قالب کلیپ و موشن 
گرافی و .. ارائه می‌شود. بسته‌های آموزشی را به صورت 
مجازی در بین افراد در فضای مجازی توزیع کردیم و 

آموزش داده ایم.
-تعداد زنان معتاد در کشور نسبت به آمار مردان 

چقدر است؟
بحث مطالعاتی در ارتباط با اعتیاد و آمار اعتیاد قطعا باید 
توسط روش‌های متدولوژی انجام شود. ما متاسفانه 
اطلاعات دقیق و شفاف و به روزی نداریم که بتوانیم به 
قطعیت الان بگوییم آمار اعتیاد یا اختلال مصرف مواد چقدر 

است )چه برای زنان و چه برای مردان(. درباره زنان به دلیل 
محدودیت‌های فرهنگی و اجتماعی عدم قطعیت در آمارها 
بیشتر است. طبق شیوع‌شناسی سال ۱۳۹۴ حدود ۱۰ درصد 
جمعیت زنان مصرف کننده مواد، زنان بوده‌اند که با توجه به 
برآورد جمعیت مصرف‌کنندگان مواد )دو میلیون و ۸۰۰ هزار 

نفر( زنان معادل ۲۸۰ هزار نفر از این جمعیت‌اند.
-بیشترین دلیل اعتیاد زنان چه بوده است؟

اختلال مصرف مواد در زنان همچون مردان دلایل پیچیده 
و گوناگونی با ابعاد فردی، خانوادگی، اجتماعی، اقتصادی 
و فرهنگی دارد. در بعد خانوادگی، طبق مطالعات  انجام 
شده  بیشتر زنانی که مبتلا به اختلال مصرف مواد هستند 
همسران آن‌ها نیز معتاد بوده و یا اینکه سوء مصرف مواد 
در بین نزدیکانشان مثل پدر یا برادر و یا مادروجود داشته 
است. در بعد فردی اختلال مصرف در بین زنان، می‌توان از 
عوامل شناختی و روانی نام برد که عواملی از قبیل  شکست 
عاطفی، افسردگی، اختلالات روانی، اختلالات شخصیتی، 
عدم اعتماد بنفس و...از مهمترین عوامل روانی‌اند که زنان را 
مستعد مصرف مواد مخدر می‌کنند.  درباره عوامل شناختی 
نیز نگرش مثبت به مواد در بین زنان )کاهش دردهای 
جسمی و چاقی( و عدم شناخت کافی در خصوص مضرات 
مصرف مواد از جمله مواردی است که در اعتیاد زنان نقش 
دارد. در خصوص عوامل اجتماعی نیز محل زندگی و نحوه‌ 
دسترسی به مواد بیشترین تاثیر را داشته است. فقر و رفاه 
بیش از حد نیز به عنوان عوامل اقتصادی و اجتماعی مستعد 
کننده اختلال مصرف مواد شناخته شده‌اند. )چه برای زنان 
و چه برای مردان(. در خصوص عوامل فرهنگی، عواملی از 
قبیل ضعف مذهبی، مصرف مواد برای تفنن و گذران اوقات 
فراغت، نبود امکانات تفریحی –ورزشی سالم و کم هزینه 
که می‌توانست جایگزین خوبی برای مصرف مواد شوند، 
عواملی هستند که باعث مستعد شدن مصرف مواد در بین 

زنان جامعه شده است.
-بیشترین موادی که در بین مردان و زنان 

مصرف می‌شود، چه نوع موادی است؟
باز هم مطالعه دقیقی در این باره صورت نگرفته و بسیاری از 
معتادان واقعیت را در این باره در کمپ‌ها نمی‌گویند. اما نوع 
مصرف مواد در سنین مختلف متفاوت است. مثلا نوجوانان 
و جوانان بیشتر به سمت گل و شیشه می‌روند، در بعضی از 

سنین افراد هروئین و تریاک مصرف می‌کنند.
-آمار برقراری تماس با خط ملی اعتیاد چقدر 
است؟ زنان بیشتر تماس می‌گیرند یا مردان و 

شما چه خدماتی در این زمینه ارائه می‌دهید؟
تعداد تماس‌های موفق خط ملی اعتیاد در ۵ ماه اول سال 
۱۴۰۰، ۲۱۲۵۷۳ نفر بوده و بیشترین تماس گیرندگان خط 
ملی اعتیاد زنان‌اند. میانگین تماس گیرنده‌های زن در شش 

ماه اول ۸۰/۱۲ درصد بوده است.
هدف از راه‌اندازی خط ملی اعتیاد ارائه راهکارهای درمان 
اعتیاد، پیشگیری از مصرف مواد و ارجاع به مراکز درمانی 
اعتیاد است. به طور کلی خط ملی اعتیاد در ۴ سطح ارائه 
خدمت می‌دهد، یکی ارائه راهنمایی به افرادی است که در 
مرز بحران هستند و امکان دارد به علت شرایط بحرانی این 
اقدام پرخطر را انجام دهند و به سمت مصرف مواد بروند. 
دوم ارائه خدمت به افرادی است که نیاز به مشاوره دارند تا 
بتوانند با مشکل خودشان یا کسی که مصرف کننده مواد 
است برخورد مناسبی داشته باشند. یعنی یک راهکار برای 
ورود به درمان بگیرند. سوم ارائه خدمات به افرادی است که 
آمادگی ورود به فرایند درمان را داشته و نیاز به معرفی مراکز 
درمانی معتبر دارند که دارای مجوز رسمی باشند. آن‌ها برای 
اینکه بپرسند ما کجا برویم و چکار کنیم و برای اینکه در 
این زمینه‌ها راهنمایی شوند تماس می‌گیرند و ما به آنها ارائه 
خدمت می‌دهیم. چهارم ارائه خدمات به افرادی است که 

در شرایط پرخطر و بحرانی نیستند اما می‌خواهند اطلاعات 
بیشتری درباره پیشگیری از اعتیاد کسب کنند و نیاز دارند با 

یک نفر درباره بحث اعتیاد صحبت کنند.
-بیشترین سوالی که درباره نوع مواد مصرفی 
از خط ملی اعتیاد پرسیده می‌شود، کدام نوع 

است؟
بیشترین سؤالی که در سال جاری مردم از مواد می‌پرسند در 

مورد »گل« و »تریاک« بوده است.
-درست است که یکسری از کمپ‌های معتادان 

زیر نظر بهزیستی نیستند و مجوز ندارند؟
بله، کاملا درست است. بعضی از کمپ‌ها غیر مجازند و در 
کشور فعالیت می‌کنند و زیر نظر بهزیستی نیستند. یعنی از 

بهزیستی مجوز نگرفته‌اند.
-چرا این اتفاق افتاده است؟

ما متولی برخورد با مراکز غیر مجاز نیستیم. چون ما مقام 
قضایی یا مقام برخوردکننده نیستیم؛ سازمان بهزیستی 
سازمانی است که به افرادی که برای کار قانونی شرایط 
دارند مجوز می‌دهد. بنابراین روی مراکزی که زیر نظر ما 
هستند نظارت داریم و اگر کار خلاف روابط و اصول انجام 
دهند طبق آیین نامه‌ها با آنها برخورد می کنیم ولی اجازه 

ورود به کمپی که غیر مجاز است نداریم.
چند کمپ مجاز برای زنان و مردان وجود دارد؟

تعداد مراکز درمان سرپایی‌مان که به آن‌ها ام ام تی 
)MMT( می‌گویند در سال ۹۹، ۱۰۹۲ مرکز و تعداد مراکز 
اقامتی‌مان ۱۱۴۵ بوده است. در سال جاری تعداد مراکز زیر 
نظر بهزیستی در کل کشور برای بهبود و باز توانی افراد 
دچار اختلال مصرف مواد، ۱۱۴۶ مرکز برای مردان و ۶۶ 

کمپ برای زنان است.
در حال حاضر چه تعداد زن در این مراکز پذیرش شده‌اند؟

تعداد پذیرش زنان ما ۶۵۶۵ نفر بوده است. ما در مراکز ماده 
۱۶،‌ ۲۱ مرکز داریم که دو مرکز آن متعلق به زنان است. در 
مراکز ماده ۱۶ قم و خراسان رضوی، ۲۲۱۷ نفر از زنان در 

سال ۹۹ پذیرش شده‌اند.
این آمار نسبت به سال پیش افزایش داشته 

است؟
قطعا افزایش داشته است.

مهمترین علت‌های طلاق از سه سال پیش تا 
الان چه بوده است؟

مهمترین علل طلاق از سه سال پیش تا الان، عدم 
مسؤلیت پذیری، بی توجهی و کمبود مهارت‌های سازگارانه 
بوده است. اگر بخواهم به تفکیک سال به سال بگویم به 
این شرح است: در سال ۱۳۹۷ :۱ -عدم مسئولیت‌پذیری با 
۳.۶۰ درصد در رتبه اول، ۲ –بی‌توجهی با ۲.۷۹ درصد در 
رتبه دوم و کمبود مهارته‌ای سازگارانه با ۲.۶۳ درصد در 
رتبه سوم هستند. در سال ۱۳۹۸ :۱ -عدم مسئولیت‌پذیری 
با ۳.۵۵ درصد در رتبه اول، ۲ –بی‌توجهی با ۳.۱۳ درصد 
در رتبه دوم و کمبود مهارت‌های سازگارانه با ۲.۹۵ 

درصد در رتبه سوم هستند. در سال ۱۳۹۹ :۱ -کمبود 
مهارت‌های سازگارانه با ۳.۵۸ درصد در رتبه اول، ۲ -عدم 
مسئولیت‌پذیری با ۳.۵۴ درصد در رتبه دوم و بی‌توجهی با 
۲.۹۹ درصد در رتبه سوم است. در سال ۱۴۰۰ :۱-عدم 
مسئولیت‌پذیری با ۳.۷۳ درصد در رتبه اول، ۲-بی‌توجهی 
۳.۰۱ درصد در رتبه دوم و بی‌احترامی با ۲.۸۸ درصد در 

رتبه سوم هستند.
با توجه به رصدی که شما انجام داده‌اید، در این 
سال‌ها انواع آسیب‌های اجتماعی افزایش داشته 

است؟
  یافته‌های حاصل از دو دوره پیمایش رصد آسیب‌های 
اجتماعی و عوامل تعیین‌کننده آن، حاکی از آن است که 
در هر استانی وضعیت متفاوت است ولی بطورکلی شواهد 
حاکی از افزایش و رشد برخی آسیب‌های فردی و خانوادگی 
است. به عنوان مثال بیکاری و مسائل اقتصادی ناشی از 
کرونا با آسیب‌های اجتماعی همچون: همسرآزاری، اعتیاد 

به مواد و ... رابطه داشته‌اند.
همزمان با شیوع ویروس کووید ۱۹ در کشور، خط 
تلفنی صدای مشاور ۱۴۸۰ برای ارائه خدمات مشاوره 
به صورت گسترده‌تر در کشور معرفی شد و برای 
تمامی سیم  کارت‌های فعال تلفن همراه از 
طریق وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات کشور 
پیامکی با مضمون »با ما حرف بزن« ارسال 
شد. گزارش تحلیلی - توصیفی داده‌های حاصل از این 
مشاوره‌ها که در سال ۱۳۹۹-۱۴۰۰ روی داده‌های ثبت 
شده از این خط تلفنی انجام شده، حاکی از آن است که در 
اسفند ماه سال ۱۳۹۸ تعداد تماس و  تعداد مشاوره 
ثبت شده رشد قابل ملاحظه‌ای  را به دنبال داشته 
است. به نظر می رسد افزایش  نگرانی درباره آینده، ترس 
از ابتلا به ویروس، تطبیق با شرایط جدید، تغییر سبک 
زندگی، چگونگی طرح موضوع برای کودکان، ترس‌ها و 
نگرانی‌ها، کنش‌های مربوط به سوگ، ناامیدی، افسردگی، 
بی‌قراری و متعاقباً تشدید اختلالات روانی از دلایل اصلی 
این تماس‌ها بوده‌اند؛ که خود می توانند  زمینه ساز افزایش 
آسیب‌های اجتماعی باشند. همه‌گیری کووید۱۹ با 
اعمال تعطیلی‌های گسترده و ...، بیشترین 
تأثیر را بر بخش غیر رسمی اقتصاد و مشاغل 
غیردولتی خواهد گذاشت. تمام این استدلال‌ها، 
فارغ از کاهش درآمد افراد دارای شغل، در بخش 
غیررسمی است. غیرمنطقی نیست اگرفرض شود 
بیشترین کاهش درآمد هم نصیب افراد دهک‌های 
درآمدی پایین بوده و پاندمی کووید۱۹ موجب تشدید 
فقر و گسترش وسعت آن شده است. یکی از عوامل 
مهم و تعیین‌کننده در آسیب‌های اجتماعی نظیر: خودکشی، 
طلاق، اعتیاد ) مواد- الکل( فقر بوده است؛ و ضروریست در 
این زمینه  سیاست‌گذاری و برنامه ریزی‌های سریع وعملی  

توسط  متخصصان امر صورت پذیرد.

یک کارشناس مطالعات آمریکا گفت: لحن دولت بایدن 
به مراتب از لحن دولت ترامپ مودبانه تر و بهتر است 
و دیپلماتیک تر عمل می کنند. اما چیزی عوض نشده 
و فشار حداکثری دولت ترامپ در دوران بایدن هم 

پابرجاست.
مذاکرات وین ممکن است با پایان شهریور از سر گرفته 
شود و به جای تیم دیپلماسی پیشین تیم تازه ای از 
تهران بر سر میز مذاکره بنشیند. حالا ایالات متحده 
دیگر از بابت اینکه ایران نخواهد دوباره به وین بازگردد، 
نگرانی کمتری دارد. برخی دیپلمات ها در روزهای اخیر 
اعلام کرده اند که امریکایی ها اماده اند تا برخی از 
تحریم های مغایر با برجام را بردارند. آنها پیش از این 
هم ادعاهایی را مطرح کرده بودند. اما روند این اتفاق 
چگونه خواهد بود و برداشته شدن تحریم های مغایر با 

برجام می تواند سرنوشت توافق را تغییر دهد؟
-به تازگی بار دیگر یک دیپلمات آمریکایی 
چراغ سبزی برای لغو تحریم ها داده و مدعی 
شده است که کشورش آمادگی دارد تا تحریم 
های مرتبط با برجام را لغو کند. ایا چنین 
امکانی وجود دارد که امریکا یک قدم به عقب 

بردارد؟
این بحث جدیدی نیست. از زمانی که بایدن دولت 
تشکیل داده، این صحبت ها می شود و میگویند که 
ما آماده ایم تا تحریم های مرتبط با برجام را برداریم. 
اما بحث این است که تعریف امریکایی ها از تحریم 
های مغایر با برجام از تعریف ایران بسیار متفاوت است. 
جمهوری اسامی ایران تاکید دارد هر آنچه بعد از 
خروج امریکا از برجام در هشت می دو2018 به عنوان 
تحریم و به هر بهانه ای اعمال شده، مغایر با برجام اند. 
چون امریکا در برجام متعهد شده بود تحریم جدیدی 
وضع نکند. با این حساب هزاران تحریم شامل افراد 
و شرکت ها و... باید برداشته شود. این خواست ایران 
است. امریکایی ها متفاوت فکر می کنند و می گویند 
فقط مواردی که شامل موضوعات هسته ای است شامل 
توافق برجام می شود. مثلا اگر کسی را به خاطر سلاح 
های هسته ای دستگیر کرده اند، فرای برجام است. این 
اختاف دیدگاه وجود دارد. به نظر من مقام امریکایی 

حرف جدیدی نزده است.
-این مشکلی که بین دو روایت است قابل 
تغییر به نظر می رسد؟ یعنی برداشته شدن 

تحریم ها در شرایط فعلی و با وجود اینکه دو 
کشور فاصله زیادی از نظر دیدگاه خود دارند، 

تا چه اندازه شدنی است؟
کسی نمی تواند به این سوال جواب بدهد. حتی تیم های 
مذاکره کننده. اختلافات وجود دارد و به همین خاطر است 
که گفتگو رخ می دهد. در زمان اقای رییسی البته فعلا 
مذاکره ای اتفاق نیفتاده. اما در زمان اقای روحانی گفته 
می شد که چیزی حدود هفتاد، هشتاد درصد مسائل بین 
دو طرف حل شده است. یعنی بخش عمده موارد راهکار 
داشته. البته تعداد کمی از موضوعات مانده که اتفاقا مهم 
ترین ها هستند. اما گفتگوها به تاریخ انتقال قدرت در 
ایران خورد و متوقف شد. اما اینکه مذاکرات بتواند نتیجه 
دهد و منجر به برداشته شدن تحریم ها شود را واقعا نمی 
دانم. من به شخصه خیلی چشم انداز روشنی نمی بینم که 
حتی اگر گفتگوها در وین شروع شوند، به نتیجه برسد. 
چون فاصله بین خواسته های ایران و خواسته های امریکا 
خیلی زیاد است و رسیدن به یک نتیجه بینابین که دو 

طرف را راضی کند، کار بسیار سختی است. 
-برخی معتقدند که حتی اگر بایدن با شروط 
ایران موافقت کرده و دست به برداشتن 
تحریم هایی که ایران می خواهد بزند، باید 
با جمهوری خواهان و سنای آمریکا رو به رو 
شود. آیا او قادر به این هست که بخواهد 
بخش بزرگی از تصمیم گیران و صاحب نظران 

امریکایی را با خود در این مسیر همراه کند؟
الان مشکل در کاخ سفید است. اگر آنها قانع شوند که با 
ایران به تفاهم رسیده و انتظارات تهران را برآورده کنند، 
بایدن می تواند بر مخالفت ها غلبه کند. چون قرار نیست 
موضوع در سنا به تصویب برسد، مخالفتش هم چندان 
اهمیتی ندارد. اصل برجام در کنگره به رای گذاشته نشد. 
الان بحث بر سر بازگشت امریکاست که نیاز به تایید 
ندارد. اما اگر در آینده دولت دموکرات ها شکست بخورد 
و دولت جمهوری خواهان سر کار بیاید، ماجرای ترامپ 
دوباره احتمالا تکرار می شود. با فرض اینکه ایران و 
امریکا بر سر برجام تا آن زمان به توافق رسیده باشند، 
دولت جمهوری خواه می تواند به همان ارحتی بیرون 
بیاید از برجام. ایران تاکید داردکه تایید هایی را بگیرد. اما 
نظام حقوقی امریکا چنین توانی را ندارد که برای رییس 
جمهور بعدی تعیین تکلیف کند و هیچ تعهدی توسط 
دولت مستقر نمی تواند برای دولت بعدی الزام اور باشد.

-در ایران هم این که تنها بخشی از تحریم 
ها آنطوری که دیپلمات ها می گویند برداشته 
شود، مورد قبول کسی واقع نشده است. در 
شرایط پیچیده ای که بر سر تحریم های پیش 
امده چه شرایطی باید ایجاد شود تا دو طرف 
به یک نقطه مشترک برسند و تحریم ها علیه 

کشورمان لغو شوند؟
امریکا با برداشته شدن تمام تحریم ها مشکلی ندارد. 
اما آنها می خواهند خواستشان براورده شود. یعنی ما به 
ازای آن این است که ایران بپذیرد هم در متن برجام و 
هم در موضوعات فرابرجامی تغییر صورت بگیرد. یعنی 
ایران مثلا بپذیرد در اینده وارد گفتگوهایی با 5+1 شود 
که برای مثال در زمانبندی فعلی تغییراتی ایجاد شود. در 
حوزه منطقه ای و موشکی هم آنها می خواهند ایران 
امادگی خود را برای گفتگو اعلام کند. در چنین شرایطی 
امریکایی ها حاضرند که همه تحریم های مدنظر ایران 
را بردارند. اما مساله این است که تهران حتی به ازای 
برداشته شد کامل تحریم ها حاضر نیستند که این شرایط 
را بپذیرند. چون معقدند که این کار منافع ملی ایران را به 
خطر خواهد انداخت و برداشته شدن تحریم ها این ارزش 

را ندارد که امنیت ملی ما به خطر بیفتد.
-پیش از این در دوران روحانی گفته می شد 
که چراغ سبزهای دولت بایدن که به مرور می 
خواهد برخی تحریم ها را بردارد می تواند اثر 
مثبتی در روند گفتگوهای وین داشته باشد. 
ایا چنین وضعیتی می تواند باز هم بر روی 

گفتگوهای وین موثر باشد؟
من نمی خواهم این موارد را نقد کنم. اما واقعا تحریمی 
برداشته نشده است. از زمانی که بایدن به سرکار آمد تا 
پایان دولت اقای روحانی تنها چند مورد خیلی جزئی 
برداشته شدند. مثلا اینکه با پولی که در دست کره 
جنوبی بود می توانستیم دارو بخریم.یا پس گرفتن 
مکانیسم ماشه لطفی برای ایران نبود. کارهایی از این 
دست در مرحله عمل تاثیری نداشته است. لحن دولت 
بایدن به مراتب از لحن دولت ترامپ مودبانه تر و بهتر 
است. دیپلماتیک تر عمل می کنند. اما چیزی عوض 
نشده و فشار حداکثری دولت ترامپ در دوران بایدن 
هم پابرجاست. همین تازگی چهارنفر دیگر تحریم شده 
اند. به همین خاطر نمی شود اقدامات بایدن را چراغ 

سبز دانست.

سریال »نجلا ۲« سال آینده آماده می‌شود
تصویربرداری فصل دوم مجموعه تلویزیونی »نجلا« در تهران در حال انجام است.

به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی پروژه، گروه تولید سریال مناسبتی »نجلا ۲« به کارگردانی 
خیرالله تقیانی‌پور و تهیه‌کنندگی سعید سعدی در حال حاضر در لوکیشنی واقع در جنوب تهران مشغول 
تصویربرداری هستند. تا نیمه مهر ماه تولید در تهران ادامه پیدا می‌کند و پس از آن گروه برای ادامه کار 
عازم جنوب کشور و سپس کشور عراق خواهند شد.از میان بازیگران حضور ایوب آقاخانی در پروژه قطعی 
شده و قرار است در فواصل کار چندین بازیگر دیگر نیز به سریال اضافه شوند. همچنین با توجه به حضور 
سارا رسول‌زاده در پروژه‌ای دیگر، محیا دهقانی در فصل دوم جایگزین این بازیگر شده است.به گفته سعید 
سعدی، این سریال برای پخش در سال آینده از شبکه سوم سیما آماده خواهد شد.فصل دوم »نجلا« 
که در ۳۰ قسمت تولید خواهد شد، به بازگشت کاراکترهای قصه از کربلا و حوادثی که در این مسیر 
برایشان رقم می‌خورد می‌پردازد.هدایت هاشمی، سیدمهرداد ضیایی، آزیتا حاجیان ، حسام منظور، محیا 
دهقانی، ملیکا شریفی‌نیا، مصطفی ساسانی، سوگل طهماسبی، ایوب آقاخانی، مرتضی شاه‌کرم، بدرالسادات 
برنجانی، محسن پوشایی، حسین شفیعی، تورج فرامرزیان، وحید نفر، جمال بیات، ابراهیم گله‌دارزاده، رستا 
رضوی، مهدی ملاک، سیامک توده‌فلاح، اسحاق احمدپور، محسن مرادی، امیر دهلکی و سامان خلیلیان  

ازبازیگرانی هستند که در فصل جدید این سریال به ایفای نقش می‌پردازند.

افزایش آسیب‌های اجتماعی در دوران کرونا به روایت رئیس دبیرخانه رصدآسیب‌های اجتماعی

هشدار: جوان‌ها بیشتر گُل و شیشه مصرف می‌کنند

تحلیل یک کارشناس مطالعات آمریکا درباره ازسرگیری مذاکرات و پیگیری برجام

فشار ترامپ در دوران بایدن نیز وجود دارد

کاریکاتور

قبرهای لاکچری میلیاردی!
انتشار تصاویر و شایعاتی مبنی بر فروش قبرهای میلیاردی در برخی مناطق پایتخت و لواسان، سوژه 

انتشار کارتونی از مهدی عزیزی شد.


